AYKEIO A" EONAPXH MAKAPIOY I'" MTA®OY 2XOAIKH XPONIA: 2016-
2017

FPANTEE MPOATQriKES
ESETAZEIS
MAIOY/IOYNIOY 2017

Tdagn: A" Aukeiou (3-wpo)

Huepounvia: 19/05/2017

Mda&Bnua: MalnuaTika Aidpkela g¢€taong:2,5
WPESG

OAHIIEZ:
(a) Na ypd@ete JOVO PE UTTAE ] AUPO PEAQVI.
(B) AtrayopeueTtal n xprion d10pOwTIKOU UAIKOU.

(y) To egetaoTikd dokipio atroTeAcital Ao 4 oeAideG.

(6) EmiTpétTeTal n xprion un TTPOYPANPATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKNAG HNXAVAS OQPAYIOUEVNG
aTTO TO OXOAEIO.

(¢) Ta oxAuOTa VO JETAPEPOVTAI OTO YPATITO OOG.
MEPOZ A" : Na AUoete kai TIG 10 QoK OEIG.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

1. Na utroAoyioeTe TNV apIBUNTIKA TIUA TWV TTI0 KATW TTAPACTACEWY (XWPIS TN Xprnon
UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG) .

a) /32, %4
B) \/7+\/9—\/2_5

2. Ta TTOIEG TIYEG TWV TTOPANETPWY A KaL i, A, 1 € R, n e€iowon (7 —p) -x = A+ 3, givai
adpioTn;

3. Av x;,x, cival ol AUOEIg TNG e€iowang 2x? — 6x + 4 = 0, xwpic va AuBti n e€iowan,
va BPEITE TNV TIYA TWV TTAPACTACEWV:
a)l1) x; +x,= ) xq-x, =
B) 3x; —2x; -x, +3x, =



. 210 OITTAQVO OXNMA ,&; |l & Il 5. H &, TEPvVE a \ o
TIG &, &, KaL &5 OTa onueia A,B kai I \
QVTIOTOIXQ, EVW N & TEUVEI TIG &, & KL &5

ota onueia A, E, kal Z avrtioToixa.
Av (AB) = 3cm, (BIN) = 9cm kai (AE) = 5¢cm,
va uttoAoyioeTe To PAKoG Tou EZ.

. Av nué = —%,1‘[ <6< 37“ VO UTTOAOYIOETE

TNV TIYA TS TTAPEOTACNG: A=

5-(Mub+ovuve)
450 '

. Aivetal n e€iowon x2 — (u+2) - x + 2u + 1 = 0. Na BpeiTe TNV TIYA TNG TTAPAUETPOU
M WOTE N €gicwon va €xEl:

a) pPiCeg avTIOTPOYEG A

B) piCec avTiBeTeC

. TerpatmAeupo ABI'A gival eyyeypaupéVo o€ KUKAO

(K, p) e AB =120°, BG =50°kai 6D =100°. Na :
UTTOAOYIOETE TA PETPO TWV YWVIWV TOU
TETPATTAEUPOU .

. 'Evag pabntig mmpe Toug 1o KaTtw Pabuoucg o€ 9 I
diaywviouata 8, 8, 14, 10, 8, 14, 6, 14, 8. Na BpeiTe:

a) TN géon TiPA (X)) TWV TTapatnPiocwyv

B) TNV TUTTIKA atTOKAION (S) TWV TTAPATNPACEWV.

. Aiverar To TeTpatmAcupo ABIA . Na Bpeite diavuopara N
ioa pe Ta MO KATW: \
a) ﬁ + ﬂ P N
B) ﬁ - ﬁ \\

—_—

v) BI' + T4 — BA L B



10. 210 dirrAavé oxnua divetal KUkAog (K, R) kai
ol TEuvouoeg Tou ABI kal AAE, étrou B, I, A
kal E onueia Tou KUKAou. Av (AB) = x cm,
(Bl')=5cm, (AA) =2 cm kai (AE) = 16 cm,
VO UTTOAOYIOETE TO X.

MEPOZ B": Na AUoeTe kai TIG 5 QOKNOEIG.

KdBe doknon BadpoAoyeital pe 10
MOVAdEG.

1. Aivetal n ypa@Ikr TrapdacTtacn g ouvaptnong f pe
Tomo f(X) = a2 +Bx+v, .,y ERa#0,y €R.
XpNOIUOTIOIWVTAG TN YPAQIKH TTApAOTACN VO BPEITE:
Q) TO OUVOAO TIWV Kal TO TTEdI0 OpIouoU TNG f
B) To TTPGONUO TOU a Kal TNG dlakpivouoag
y) TIG AUoe€Ig TG e€iowong f(x) =0

0) Tnv eCicwan Tou dfova CUPMETPIag

€) TO €idOG TOU AKPOTATOU (MEYIOTO 1) EAAXIOTO)

KQl TIG GUVTETAYUEVEG TOU.

2. Aivetal KUKAOG (K,R) pe diauetpo AB, BA
EQATITOPEVN TOU KUKAOU OoTO onueio B kal A 10 onpeio
TOMNG TNG EQATITOUEVNG UE TNV TTPOEKTACN TNG XOPONG
Al. Avn AGK =35, va UTTOAOYIOETE
(SiIkaloAoywVTaG TIG ATTAVTHOEIG 0OG) :

(a) Tig ywvieg X, Y, ® Kal w (8 povadeg)
(B)To uétpo Tou T6¢0U AET . (2 povadeg)




3. a) Na amodeitete 0TI N e¢iowon deutépou BaBuou pe AUCEIG x; = ﬁg Kal x, = 2:\/5
givain x2—4x+1=0.
B) Na Auoete Tnv aviowon x2 —4x +1 > 0.
CUVW 180°—w
4.Na atrodeitete TNV TAUTOTATA: + nu ) = Nuw + ocvvw

1+0p(90°+w) 1-cpw

5. Aivetal KUKAOG (K, p) kai onueio A Tou KUKAoU. ATTd To A @E€pOoUpE KABETN TN BIAPETPO
BI' Tou KUkAou TToU TNV TéUvel oTo onueio A. Na atrodeiete 611 (AB) - (AI') = (BTI') - (A4).

Ol Eionyntég O 2 UVTOVIOTAG B.A. O AlguBuvTng
KAeavBia Newpyiou "ewpyiog MNMavayn Avdpéag lwone
MoAupvia Tpu@wvog

Xdapng KwvaotavTividng

Mapiva ZTuAiavidn



AYKEIO AlIAX ®YAAZEQX ZXOAIKH XPONIA 2016-
2017
FPAMTEZ NPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2017
MAGOHMA: MabnuaTikd Kolvou KopuouU HMEPOMHNIA: 25/5/2017
TA=H: A AIAPKEIA EZEETAZHZ: 2.30 wpeg
QPA ENAP=HZ: 08:00
BaBudG: oo
OAOYPAPWG: ...,
11017010 ()] S
ONOMATEIMAONYMO: ..o, TMHMA: ...l
OAHTIEZ:

Na xpnoipgotrolgite HOVo UTTAE pEAAVI.

ATtrayopeguetal n xpaon 510p0wTIKOU UAIKOU.

EmiTpétreTal n Xpion YN TTPOyPANHATIONEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
Agv emiTpéreTan va daveifeoTe OTIONTTOTE ATTO CUPNABNTES CAG.
Karoxn KivntoU TnAe@wvou = doAisuon).

To e§eTaoTIKO dOKipIo atroTeAgiTal atrd evvéa (9) oeAideg.

UM LNE

MEPOZ A": Na AuoeTe Kal TiIGg 10 aOKAOE€IG.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na Avoete TV e€iowon: ¢ - 2¢ -15= 0.
2. Na Bpeite yia Toia TipA Tou | n egiowon (21-6)c=5, 1 T" , eivar addvarn.

3. Na peTaTpéWeTe TIG TTAPACTACEIG O€ I00OUVAUEG PE PNTO TTAPOVOUAOTH).
(Xwpig XpNon UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG)
a. i: B. #:
J5 35 +4/33
4. Aivetal rapaBoAn f(c) = (c+2)* -1.
Na Bpeite : a. TV €§iocwon Tou AEova CUPMPETPIOG.
B. TIC CUVTETAYUEVEG TNG KOPUPNAG.

5. Aiveral kUkAoG (K,R) pe tépvouca 2AB kal epartrtopévn 2 (I TO onueio eTTaQAG PE TOV
KUKAO). Av ZA=4cm, Z[=6cm, va Bpeite To prkog tng AB.

A b
£
(&)
[¢e]

r




6. AivovTtal ol BaBuoi evdg pabntr Tng A Aukeiou oTa eTTTA dlaywviopaTa Twv
MaBnNUATIKWV:

20, 18, 19, 16, 19, 15, 19
a. Na utrohoyioeTe Tn péon TipA (C) Twv Mo TTavw BaBuwv.
B. Na Bpeite Tn diGipeco (¢4 ) Kal TNV ETMIKPATOUOA TIWN (C, ) TwV BABPWV AUTWV.
2
7. Na Auoete TnVv €€iowon: (5¢-1)% =16, c 3%

8. 2710 Mo KATw oxAMa divovtal: €1// €2// €3// €4, AB=6cm, T'A=15cm, EZ=4cm Kai
ZO=18cm. Na utrohoyioete 1 BI', ZH ka1 HO.

Al \E »E1
B/ \Z .
g V)
r H
» €3
A © e

9. 210 MO KATW OXAMA VO UTTOAOYIOETE TOUG TPIYWVONETPIKOUG apIBUoUG nuo, ouve kai
€90 NG ywviag 6.

y |

(-3.4)




10. £T0 M0 KATW OXAMA divovTal Ta T6¢a AB=a, BG =100, &D =20+18", DA =110 kai n
eQaTrTopévn (€) Tou KUKAou oTo onpeio A. Na BpeiTe:
a. To YéTpo Tou Té6¢ou AB =a.

B. TIG YWwViEG X, Y, KAl W.
Na dikaioAoyAoeTe TTAPWG OAEG 0OG TIC ATTAVTACEIG.

B
o 100°

110° 2e+18

(€)

i

MEPOZX B": Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKNOEIG.
KaBe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. 510 MO KATW OXAua diveTal N ypa@ikA TTapdoTtacn NG TapaBoArg f(c) =ac® +bc+g
a10, abgl”

5]y
4

A6 TN YpaQIKN TTapAacTacn va BPEiTe:

a) i. To mmedio opiopou Tngf(c).
ii. To oUuvoAo Tipwv TG f(c).
B) i. To rpéonuo TOoU a.
ii. To Tpéonuo NG diakpivouoag (A).
y) i. Tnv €gicwon Tou A¢ova CUPPETPIAC.
ii. TIG CUVTETAYUEVEG TNG KOPUPNAG.
0) i. TnvTiui Toug.
ii. To ué€yioTO  EAAXIOTO TNG KAWTTUANG.
€) i. Tig Auoeig Tng e€iowang f(c) = 0.
ii. Tig i€ TOou C yia T otroieg 1oxvel f(c) <O.



2. Aivetal 1o TpIdVUPO (m+1)c* -2 (m=2) ¢ + 3m=0,pue m2 -1, mT".
Na BpeiTe yia TTOIEG TIMEG TOUM
a. ‘Exel pideg avriBeTeg.
B. Exel pifeg avTioTPOYEG.
y. Exel yia pica ion pe to —1.
d. IkavoTroiei TV e€iowon: 2¢, +2¢, -c,C, =4.
€. Exel piec TTPAYMOTIKES Kal AVIOEG.
2c*-c-10
c’-4
2c+y =5

3. a. Na atTAoTToINoETE TO KAAOMQ:

B. Na AuoeTe TO oUOTNA: )
cy +c°=6

4. Mg aon T0 IO KATW OXAUA:

® ® ® ® ®
a. Na ypdayete TIG CUVTETAYUEVEG TwV dlavuoudTwy a, b, g, d, e

® ® ® ® ®
B. Na utroloyioeTe TIG oUVTETAYUEVEG TWV dlavuoudTtwy a+b, 29, e-3a.
®

b

®
a

y. Na Bpeite Tnv ap1BunTIKA TIUA TG TTapdoTaocng A =3|a|+2

5. Aivetal KUKAoG (K,R) pe diduerpo AB. ATTO Tuxaio onueio Z TG €QaTTopévng Tou
KUKAOU aT0o A, p€pvoupue Tnv TEuvouoa 2B kal atrd 1o onueio [T @Epvoupe TNV KABETN
A otn diGueTpo AB Tou KUKAOU. Na deiteTe OTI:

a. (AB)?= (B%).(BIN) B. (FTA).(AA) = (ZIN).(AI)
TEAOZ
O1 AIBAOKOVTEG O ZuvToVvIOoTAG H AigsuBuvTpia
XpioTidva Avtwviou Eudavong KwvoTtavTivou (B.A.) ©eodouAa EpwTokpiTou

AéoTTw AnunTpiou



AYKEIO Ar10Y ANTQNIOY IXOAIKH XPONIA 2016-2017

FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017/
MAOGHMA: MAOGHMATIKA AIAPKEIA: 2 % QPE2

TAZH: A" AYKEIOY (3wpo) HMEPOMHNIA: 23/05/2017

OAHTIEZ: Emutpémetal n Xpron Un mPoypapOTIOUEVNC UTIOAOYLOTIKNG NXOVAG.
Aev erutpémnetal n xprnon StopbwtikoL uypoL Kot SlopOwTLKAG Tawviag.
No ypaete pOVo pe UAE 1) povpn méva. To oxfuata umopouv va yivouv pe HoAUBL.
To ypamnto anoteAeital and 5 oeAideg.

MEPOZ A’ : Na AUoete Kat TG 10 AoKNOELG.

KaBe doknon BaBpoloyeital pe 5 povadeg.

1) Aivetau n eflowon 3¢® -4¢-1=0 pe pitec tic X1, X2 € R. Na Bpeite to dBpotopa kat to
YWOUEVO TwV pL{wV TNC.
2) Na LETATPEPETE TNV TILO KATW MOPACTOCH OE LOOSUVOUN UE PNTO TAPOVOUAOTH.

3
4-+3
3) Ot nuepnotot pobol og eupw S£ka UTTAAAAAWY OE PLa ETALPELD lvat:
10, 10, 14, 17,17, 17, 20, 20, 20, 25. Na Bpeite:
(a) Tn péon TN twv pobwv (X).

(B) Tnv tumkn amokAion twv puebwv (s).

5
4) Aivetal 0tLTO SUNG = 3 0° < g <90°. Na urtoAoyioeTe TNV TN TNG MAPACTOONG:

A = hmg - 2sunqg

5)  Alvetaun g&lowon (32 - 25) X=10, a € R. Na Bpeite TNV T TOoU & , WOoTe N e€lowon va
elvat aduvarn.
6) (a) Aivovtatotkikhot (K,12cm)kat (L,3cm). No Bpeite tn B€on twv U0 KOKAWY OV TO HAKOG

¢ Stakévrpou KL eival oo pe 15cm.
(B) Aivovtaw ot kukhot (K, R)kaw (L, r) ue Stdkevrpo (KL ) = 7cm. Now Swoete Tipeg otig

OKTIVEC TV KUKAWV WOTE aUTOL va EPATITOVTAL ECWTEPLKA.
Na SLKaLOAOYNOETE TIG ATIAVTINOELG 0AG.




7)  Aivetal to mapaAAnAoypappo EZHO onwg paivetal oto Suthavo oxfua. Na xapaktnpioete

HE ZwOoTOo f AABOC TLG TILO KATW LOOTNTEG .

(a) EZ 8if| Ywotd/N\abog
(B) ZK = OK 5 w0t6/NaBoC
uuu, UUd —

(v) |ZH|=|QE Twotd/A\abog
(8) EZ+ ?ﬁ UIHWE Zwoto/Nabog
(e) EZ - HZ = EH SwoT6/A&B0G

8) Aivetat o KUKAOG (K, R) KaL ot TéEpvouoeg tou ASB kal GSD.

Na Bpeite TV TLWA Tou x av divovtat : A r
(A2) =xcm,(ZB) =3xcm,
(rxy=25cm xkat (£4) = 10.8cm

4

9)  Ztomo katw oxfua divetal KUKAOG (K,R) pe SLAUETPO Al. NI UTTOAOYLOETE TO HETPO TWV
ywviwyv X, P, w. Na SIKOLoOAOYNOETE TIG QMOVTNOELG 0.

B r
[ Y

[ 27
\ /
R

10) Zto mo kdtw oxnua divovta: AB =4cm ,'A=2cm, AA=12cm,EO =18 cm
Ko €1//€2//€3//€a. Na utoloyloete ta kN Twv TUNUATWY EZ,HO kat EH.

(i
|
rd

@




MEPO3Z B: Na AUOETE OAEG TLG LOKNOELG.

KaBse aoknon Babpoloyeitat pe 10 povadec.

1) Zto Suthavo oxnua divetal n ypadikn mapdotacn tng mapaBoing VY = ax’ + bx + g . Na Bpeite

(o) To medio oplopoU kot To medio TLHWV TNG.
(B) To mpoonuo Tou a Kot To mpocn o tng Stakpivouooc.
(v) T Aboelg tng e€lowong ax’ + bx +g=0.

(6) Tnv e€lowon tou Agova CUUUETPLAG TNG KL TLG

OUVTETOYHEVEG TNG Kopudn TNG.

(e) Tig Tpéc twv &, D kan §.

2) T mote Téc touv A € R, n e€lowon X° + ( I+1) X+4=0 éxeu
(a) PiCec avtibetec.

(B) PiZa tov aptBud 2.

(v) To Mvopevo twv plwv NG (00 pe To ABpolopd Twv pL{wy Tng.

(6) PiZeg mpaypatikég kal (oeg.

3) Zto mo katw oxnua Sivetat o kKUKAOG (O, R). Ta onueia A, B, I eivat

onueia tou kUKAou étol wote BI'A = 65° kot n guBeia () epamtetat Tou
KUKAOU OTO onueio A.

Na urtoAoylo€eTe TO HETPO TWV YWVLWV a, B, Yy KaBwg Kal To LETPO ToU
téou AZB




4) (i) Na xapaktnpioete pe 2Q3TO ; AAOOZ TIG TLO KATW OXECELS, BAlovtag o KUKAO Tov

OVTLOTOLYO XQPOAKTNPLOUO.

(a) Av nuB kat ouvl elval apvntikol aplBuol, tote kat n €O lval apvntikog | wotd/Adabog
aplOuoe.

(B) Aev umtapyxel ywvia 6, yla tnv omolia loxvuel ep0>0 kat opO<0. Jwotd/Nabog

(v) Av ¢ T(90°,180°), totE GUVO>O. Iwotd/Naboc

(8) Av €8>0 kat nuB<0 ToTE N TEAKA MAELUPA TNE ywviag B eivat oto 2° Jwotd/Nabog
TETAPTNUOPLO.

(€) H teAkr mAeupd TS ywviog —200° oe kavovikr Béon eivat oto 2° Ywoto/Nabog
TETAPTNUOPLO.

(0T) O TPLYWVOUETPKAC apBpdc ed( —210°) eivar BeTkdc. Ywoto/Nabog

sunc  sunc .
=2ejc

i) Nao armodeiéete tnv tavtoTtnTa - =
(i) 1-hmc 1+hmc

5) Atvetat kukhog (K, R) kot n euBeila € givat edpamtopévn tou KUKAoU oto onpeio A. Av n ywvia I

éxeL pétpo 300 :

(o) No utohoyioeTe To LETPO TWV YwVLWV a Kat 8.

(B) Na 6¢eigete OtL Ta Tplywva AAT kat AAZ eival duola.

(v) Na Seifete ot (44)? = (AT) - (AZ). /

Osodavouc Mapia



AYKEIO AT'TOY TEQPTIOY AAPNAKAXL 2016-2017

IPAIITEL EEETALEIZ MAIOY 2017

MAGHMATIKA A’ (3-QPO)

HMEPOMHNIA: 22/05/2017 ATAPKEIA: 2 woeg kat 30 Aemta
Ovopatenwvopo: BaOuog:
Tuque: __ AgOuos: _ BaBuog odoypdagwe:
Ynoygapr) kadOnyntn:
OAHIIEX :

(a) Noa ypayete povo pe pie peldvi (to oyfUOTo LTopovdV va Yivouv Kot e LOADPL).
(B) Emutpémetarn yprion un tpoypopiotiCOUEVNS VTOAOYICTIKNG UNYOVIG.

(y) X Adom tov acKNGE®V TPETEL VoL GaiveTal OAN 1 avoyKoio dtodikacio.

(0) Amayopevetar n xpnon oopfmtikod VAIKOD.

To doxio amotereiton omd Evieka (11) oeidec.

MEPOZX A’: Na Mbogete ko Tig 8éka (10) acknosic. Kabe doxnon podporoysitan pe mévre (5) povadec.

1. Xto duthavo oynua ditvetar mopoaiinroypaupo ABT'A. Na

yopaxtnpicete pe XOQETO 11 AAOOX 11 mo kAT® s ,
oyxéoelg Palovrog e KHKAO TOV OVTIOTOLYO YOPUKTNPIGUO. / /
a) | AB=DG Z0ot6/Adhog o /
B) | AB+BG=AG S00t6/Adbog
Y) | BG-DG=BD Zwotd/Adbog
0) AB = -BA Zmot6/AdBog
€) | AB+BG+GD =DA 2mo16/AdBog

1/11



3to Suthavo oxnua Sivovtat (ZA)=5cm, (AB)=9cm kat

—~ ) T
(2r)=6,3cm. Na umoloyioete To PAKOG TOU gUBUYpPAUOU 3-/. ™,
— \
/ —
TuRuatog rA. / —\a
[ K —
| . | I
II |I
II\\‘ I
A /‘r
N yd
“ -
_;;|- — -
&f/’ E £
210 duthavod oymua divetanr 6tr gq Il €5 Il €5 Il 4. 5 /2cm R e,
Noa vroloyicete T1g TYESG TOV X Ko Y. z
Bcm 4cm
r H £y

. Av n €€iowon 2x? —8x — 7 = 0 &xel pileC x,,x,, XWPIG va AUCETE TNV €€icwon,
Va UMNOAOYIOETE TIG TIUEG TWV NAPACTACEWV:

)X+ X, B) X xx, V) 3%+ 2%, %X, +3%,

Aivetal to delypa mapatnprnoswy 5, 8, 11, 4, 16, 8, 4. Na umtoAoyioeTe:

a) To eVPOC Kall

B) tnv TtuTkn amokAlon Tou Selypartoc.

No amoSeifete tnv tavtdtnTa: np?6 +np’6.09%0 =1

Xopig TV Yp116N VAOAOYICTIKNG UNYOEVIS VO LETATPEYETE TIC MO KAT® TOPOCTAGELS GE

1G0OVVOUEG LE PNTO TOPOVOLOOTY:

2 1
a —_—
) 2

7z NN

. Noa Aboete v avicwon 3x? -x-2£0

210 Sduthavo oxAupa Sivetal kUKAOG pe Kevtpo K katl ywvia

EBG =30°. Av AE eival n edpantopévn Tou KUKAou oto E,
va uttoAoyioete TG YwVLEG X, U, ¢, w. (va SikatoAoyroste

TLG QUMAVTHOELG 00G)

10. Nax Avoete o ovotnua: x- 2 =1

Xp+y?=4

- 2/11



MEPOZX B : Na Moste kat Tig wévre (5) aokfoels. Kabe doxknon fadpolroysitar pe 6éxo (10) povadec.

1. 3to &duthavo oxnua Sivetalr n ypadikr Tapdctacn TG
ouvaptnong f(x) = ax? + Bx +y.

Ano to oxpa va Bpeite:

(a) To mpdonpo Tou A Kat Tov Afova CUUHETPLAC

(B) tnv kopudn KaL To CUVOAO TILWV TNG CUVAPTNONG
(v) tigAboeig tng e€lowong f(x) =0

(6) to mpdonuo twv tuwv £(0), f(—2), f(2017).

(€) to mpdonuo tng Sakpivouvoag 4 ¢ f(x) =0,
SKaoAoywvtag TNV andvinon oog.

2. Na AUOETE KaL Vo SlepeLVAOETE TNV eflowon a@’c-a=ac+6c-3 , yla Tic SLAPopeg TIHES
e napapétpov a Kl .
3. Noa Moete T1g e€10DGEIC:
1
a) c*-81=0 B) (c+1)3=2, c3-1
4. Aiveton m eéicoon X2 -(@2A+4)x+4A-1=0, ATO. No Bpeite v Tiuq o0 A, GGTE M
elowon va €xet:
a) piCa Tov apBuod -1
B) piec avriBeteg
v) pileg avtioTpopeg

d) dBpotopa pridv SIMAGC10 0md TO YIVOUEVO TV POV TNG.

5. Aivetan koxhog (K, p) pe dwapetpo AB xou AT gpamtopévn
OV KOKAOL 610 A. Av A kot Z toyaio onueio Tov KOKAOL Kot

ZG ™ AG, vao amodeilete Ot

D D
a) i. Ta tpiyove AZE ko BED &ivat 6pota

ii. (ED)x(EZ) = (EA)x(EB)

B) (AZ)" = (AB)x(GZ)

TEAOX
H AIEYOYNTPIA

‘EAon Mapvepidov

3/11



AYKEIO AT10Y TEQPTIOY AAKATAMEIAZ IXOAIKH XPONIA 2016 - 2017

FPANTEZ NPOATQIIKES EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017

TAZH: A’ BAOMOZ

MAGHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY APOUNTIKAG: <....ovvern.

HMEPOMHNIA: 23 / 05 / 2017 OAoOYPAPWE: ..o
YNOMPA®H: .............c.......

XPONOZ: 2 wpeg Kat 30 Aenta QPA ENAPZHZ: 07:45

ONOMA: ...ttt es e eea s s esnssesennes TMHMA: ......... APIOMO:3:..........

To e€etaotikd Sokiplo amoteleital anod 8 oeAideg
OAHIrIEZ: (o) Emutpémetal n xprion obpaylopévng Kot pn TpoypoUOTI{OUEVNC UTTOAOYLOTLKHC LNXOVIG.
(B) Na ypdpete pévo pe umAe pehdvi. (Ta oxfuata propolv va yivouv pe HoAUpL)
(y) Aev erutpénetan n xprion StopBwtikol vypou.
MEPOZ A: Noa AUcETE OAEG TIG AOKNOELG.
KaBe aoknon Babpoloyeitat pe 5 povasdeg.

1. Alvetaun eflowon 3x* -6x+2=0 ue pileg X, X, . Na UTLOAOYIOETE TIG MOPACTACELG:

(@) X, +X, (B) X, xX,

2. Zto oxnua divetat 0tLAl =3 cm,BA=2cm,AZ=5cmkat g || €, |l €3. Nao urtoAoyioete To
MAKOG Tou Tunpatog lE.

o
///
& 0
//
A s B £
3 cm, 2cm
) Er
P WA -
o
// -__\.5 CIm
v

3. NoaAboete v aviowon: (x-3)(x+2) £0



4. Aivetal KUKAOG (K, r) Kall ywvia BDG = 48°. Na UTTOAOYLOETE TO HETPO TMOV YOVIDOV BAG

ko BKG QLTLOAOYWVTAG TLG ATIAVTIAOELG 0O,

A
T
-~ Y
/.f I\ \\\
o I hY "
i AY
/ \‘x_ h,
/ l,"' kY Y
/ \ \ 4
I o \ .-*"‘g
/ AL\ 4 |
| ¢ P . “A i
K, - e N, /|
\ / NN |
[ - !
y .'.l /_.»"-' \\ 1—. "I.-"l
L i
N,
< AT
B ™ -
o .

5. No CUMMANPWOETE TOV MiVAKA AVTLOTOLXWVTOG KABE ypadLK TapAoTaon LE TOV CWoTO

tuTo.

Tumog
Juvaptnong

Mpadikn
Mapdaotaon

2

y=xX

y=-(c-2)

X y=-x"+2

y=(c+2)" -2

6. (a) No oxeblaoete 0TO TLO KATW OXAHA £va SLAVUCUA TOU:
1

() Elvadico pe

To & Kol apyilel amo 1o A.

.. , ’ 1 ' ’
(ii) Eivow avtiBeto tou & kat apyilel anod to B.




' ' It i I3 It ! It '
(B) Na kaBéva amd ta mo KATw oxApata, va ekppdcete To Sldvuopa X wg dBpolopan
Sltadopd Twv AWV dlavuopdatwy mou divovral.

3 3 r
B Be— 1
;’f,-""\\\ n; flr”’”
/"x \‘\ _3' -
r_ttfff” ,&,{/ !
T
e ~
AL N T

rd TSN

S8

N

7. Aivetol n mapdaotoon: A = \/EX\/E + 6-327 . Xwpig TN Xprion UTOAOYLOTIKAC

HUNxavng, va amodeifste 6tt A=6.

8. Zto duthavo oxnua divetat o kUkAoG (K, R). Amo onpeio 2 ektdg KUKAOU GEPVOULE TLG
TEPVOUOoEC 2AB, XA kal to edpantopevo tunpa ZE. Av emumAéov A =8 cm, X[ =6 cm Kol

A = 18 cm, va UTIOAOYIOETE TA PAKN TWV EVOULYPAUUWY TUNUATWY AB kat ZE.
i

-
Bocm

6 om,~

18 cm

, . . Shimqg -6eJq , ,
9. Na umoloyioete TNV T TG mapdotaong: B = M, Omou g gival n ywvia oto
10sunqg
IO KATW OXAMQL.
o 1
'.'\. 31
-_‘J:.,‘_!._r.] 4
‘;__ :||
AN
B

10. Na AUoete kat va Stepeuvnoete Ty e€iowon F2 x - 1 =16x-4 , yia T Stddopeg
péctou 0.



MEPO3Z B: Na AUOETE OAEG TIG AOKNOELG.

KaBe doknon Badpoloyeital pe 10 povadsg.

1. O Bepuokpacieg otnv euplTEPN MEPLOXN TNG AaKaTapelag o Babuoug Keholou yia to

npwto dekarpuepo Tou 2017 moapouclalovTal OTOV TTAPOKATW TILVOKAL:

Oeppokpaocia °C suxvétnta
(%) (f)
5)
6
8
9
10

Nl W N N -

(o) No amodeitete OTL N péon T TG Bepuokpaaiag eival X=8.
(B) No urtoAoyloeTe TNV TUTILKA OTTOKALCT KOTA TIPOCEYYLON EKATOOTOU.

(v) Na urtoloyioete 1o cuvteheoty petapAntotntag (CV ) oe mooooto.

2. Zto duthavo oxnpa divetal n ypadkn mapdotaon l'\ y T /
I | T I I N |
g napaBorng f(x)=ax’+bx+g, a0.Ms \ /
1 3 : '
Bdon To oXAUO, VO ATTAVTAOETE TA TILO KATW \ /
EPWTAMATL: \ /
(a) To mpodonuo tou a \". 3 J"{
3 -2 - 0 1 2 {,5
(B) Tnv TiuA tou g - -1 .
(y) To oluvoAo TLHWVY TNG CUVAPTNONG ' ' ' ii ' ' / '
I S N, I |
f(X)=ax’+bx+yg /
! ! Il =4 .\ Il !

(86) tov agova cuppetpiag Tng
(€) TG cuvteTAYEVEG TNG KOPUDNAG
(o7) Tig AVoeLg TG e€lowong ax’ + bx+g =0

20-b
(Q) tnv Tun g napdotaong A= gT



Aivetau n e€lowon x> - (m+2)x+m-6 =0, m T . No Bpeite yLo TIOLEC TWEC TOU /7
(a) n e€lowon €xeL Avon tov aplBuo 0

(B) n e€lowon €xeL AVoELC avtiBeteg

(v) wxveL X2+ x,* =16

(o) Av a = 3hmg xou b = 3sung va Seifete 6t a® + b> = 9.

1—/7/77(7+ sung _ 2

sung 1-hmg sung

(B) No amobeiéete tnVv TAUTOTNTA:

Aivetal kOkAog (K, r) katonpeio S ektdg tou kKUKAOU. ATto To S dépoupe edbamTOUEVO

tuApa SA kattépvouoca SBG. Av AG eival diapetpog tou kUKAou, va deigete otu:

(a) Ta tpiywva ABG kat SBA eival opola

(B) (AB)” = (SB)(GB)

'A __H_H"“-‘
AR
’/ \ \\
B \K
SNt
A \ /
\ kl\'l.ll /
I

O AeuBuvtng

Neodutog Nanaiwdvvou



AYKEIO Arioy IQANNH 2XOAIKH XPONIA 2016 — 2017

FPANTEZ NMPOAMQrIKEZ EEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

MAGHMA: MAGOHMATIKA KOINOY KOPMOY TAZH: A’

HMEPOMHNIA: 23/05/2017

XPONOZ: 7:45 mr.y. — 10:15 m1..

Odnyvigg:

Aev emTpémeTal n Xprion 81opOwTiKoU uypou 1) Taiviag.
To €geTAOTIKO dOKipIo atToTEAEITAI OTTO TEOOEPIG (4) OENIDEG.
Na ypd@eTe HOVO PE UTTAE HEAGVI (ME JOAURI dvo Ta OXAMOTA).

Emrtpétretal n xprion pn TTpoypappaTiOUEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG,
oQPAYIOUEVNG ATTO TO OXOAEIO.

OAeg ol amravTioeig va d00oUv os o@payIoUEVEG KOAAEG.

MEPOZX A": Na Aucete OAeg TIg aoknioelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe mévre (5)
povadeg (5/100).

1. Na AUoeTe TV €giowon: 2x(9x-8)+24-4x =3x(x-1)

2. 210 dITTAavo oxnua civan €1// €2 // €3, AB=3cm,
B'=6cm kai AE=2cm. Na utroAoyioeTe:
a) TO MNAKOG Tou EZ kai
B) TO uAKOG TOoU AZ.

4 |

r
£1 A / \ A
.-I 1'|
3cm/ | 2cm
E2 7 I'L E
s 1
/ \
Ecm’;" |
r \
i
/! 1
£3 ; JrZ X

3. Na AUoete TNV aviowon: x> -5x+630



4. Na PETATPEYETE TA TTIO KATW KAAOUATA O€ 1I000UVAUA PJE PNTO TTAPOVOUOAOTH), XWPIG TN

XPron UTTOAOYIOTIKAG INXAVAG

0()i

75
8
B =5

5. 210 MO KATW oxApa 10 ABIA gival TTapaAAnAdypappo. Na xapaktnpioete ye 2Q3TO R
NAGOZ 1I¢ TTapakATw 100TNTEG: ( Na ypAWETE TIG ATTAVTACEIG 0AG OTIC OQPAYIOHEVEG
KOAAEG)

A B
/K \\\ — f./;
// \_\\D f-"”'f xf
Iy e y
/ TN rd
! f__.-ﬂ""ﬁ \\ I
f’f‘{f.f \\rff
i r
a) AB=AT
B) AO=AO
uuu uuu
y) |AO|=BO
5) AO=BO

uuu uuw uuw

g) AA+AT = AT

6. 210 d1trAavé oxrua 1o K gival To KEVTPO TOU KUKAOU

U
Kal n ywvia AlB éxel yétpo 40°.

A j// \“
N
/ ) ,/.}*.
/ /
I A a; :
| LA Il'I J||
4 /") /__,_)‘.\ I
, ¢ \"\ 'Ilr )"Ill
b, ¢ NS
o {4/ L
AT —B

Na uttoAoyioeTe:
a) 10 yéTpo TNG Ywviag AKB
B) To yéTpo Tou 160U AAIB



7. Aivetal n e§iowon x* -4x+2=0, pye AUo€IG X Kal X, . Na UTTOAOYIOETE TIG TTI0 KATW
TTOPACTACEIG (XWPIG va AUCETE TNV £giowan):
a) X, +X,

B) x,1x,
1.1
V)
Xl X2

d) X +x,°

&
OnNMEIo A JE CUVTETAYUEVEG g%?; Na UTTOAOYIOETE TOUG TPIYWVONETPIKOUG
g
apiBuoug nud, ouve, epb kal oPs.
ty
A

08|

08|

6.2

04 02 o 03 0 0F ne

9. Na Bpeite yia Troia TP TG TTapapétpou A, ATR, n e€iowon X(x-1)+3A = x+2
gival aduvarn.
y-3x>=0

10.Na AuoeTe TO oUOTHMA: :’
1T12x-3y=4



MEPO2Z B": Na Aucete OAeg TIG aoKioelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe déka (10)
povadeg (10/100).

1. O o kK&Tw TTivakag TTapouciddel Tov apiBud Twv TTAIBIWY TWV OIKOYEVEIWV UIOG
TTOAUKQTOIKIOG.

ApIBubg TTaIdIWY Xi Oikoyéveleg fi
0 5

OO |IW|IN|F
P INW|Sd|

ZYNOAO 32

Na Bpeite:
a) TN Méon TIUA Kal
B) TNV TUTTIKr ATTOKAION TWV TTAPATNPACEWV.

2. Aivetal n e€iowon: 2x* - (A+1)xx+3A-1=0, ATR.Na Bpeite TNV TIPr Tou A WOTE
e€iowon va éxel:
a) Auon 10 2
B) Auoeig avTiBeTeg
y) AUcE€IG avTioTpoQEg
0) Auoeig pye aBpoiopa ioo e -5
€) YIVOUEVO TwV AUCEWV i00 PE TO ABPOIoHA TWV AUCEWV

3. 210 diTAavo oxnua divetal N ypagIkA TTapdoTaon ThG ouvapTnong
f(x) = ax®> +Bx+vy,a10.




Me 1n BoriBsia TG ypa@IKAG TTapAcTaonG va PPEiTe:
a) TO TTPOCNUO TOU A Kal TNG dlakpivouoag A

B) Tnv TIuA TOU Y
y) Tnv €€iocwaon Tou Ggova CUPPETPIaG Kal
TIG OUVTETAYMEVEG TG KOPUPNG TNG TTAPABOANG
d) TIC AUoeIg NG e€iowaong ax?+Bx+y =0
€) TIg Auoeig TnG aviowong f(x) <0

4. 2710 dImrAavo oxnua n ABI gival TEuvouoa Tou KUKAOU Kal TO AA €QATITOUEVO TUAMA.

T S dom
/.-" s \'\_ ‘\_\ R
/ .r"' - .". . A
/ 4 AN =
.rf K \l*__.-" “Zem
-
y B
y |
".I J.f _.-'
A
-\.":.l_ -~ ‘_J"
., #

a) va OEigeTE OTI:
i) Ta Tpiywva AIMA kair ABA cival éuoia
i) (AA)* =(AB)x(AIN

B) av (AB) = 2cm ka1 (AA) = 4cm,
va UTToAoyioeTe TO uAKOG Tou BI.

5. Ze oguywvio Tpiywvo ABIT @époupe Tn dixotouo AA. ATro Tnv Kopu@r I pépoupe eubeia
TTAPAAANAN pe TN dixoTOpo AA, TTou TEPVEI TNV TTPOEKTACN TNG TTAEUPAG BA, TTpog TO
MEPOG TOU A, oTo onueio E.

Q) va KAVETE TO OXNUA

B) va &¢icete OTI TO Tpiywvo AET gival IOOKEAEG
(AB) _ (BA)

va OciceTe OTI IOXUEI A A S’
) ¢ X (Al (F'A)

O AIEYOYNTHZ
AANEEQVOPOG AnunTpiou



AYKEIO ATIOY NEOODYTOY IXOAIKH XPONIA: 2016-2017

FPANTEZ MNPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017

TAZH A’

MAGHMA: MAOHMATIKA K.K.

HMEPOMHNIA: 23/05/2017 XPONOS: 2,5 wpEG

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

OAHIrIEZ:
EruitpEnetal n Xpon 1N meoypopat{OEVNG UTTOAOYLOTLKNAG.
Noa ypaete pe peAavL WA (To OXNLOTA EMULTPETETAL UE LOAUBL).
Aev erutpEneTol n xprion 610pOwTIKOV UALKOU.
Ztn AUon Twv aoKAoEWV NPENEL va ¢aivetal 6An n avaykaia epyacia.

Mépog A: Na AUoete Kot TG 10 AoKACELC.
H ka0e doknon Badpoloyeital pe 5 povadeg.
A1.  Na uttoAoyioeTe TIG TTAPACTACEIG:

a) V8-v2=
B) V32+V4=

A2. Aivetal n e€iowon x2 —6x +8 = 0. Av x4, x, €ival o1 pileg TnG e€iowaong, Xwpig va Tn AUOETE,

VQ UTTOAOYIOETE TNV TIPA TNG TTapdoTaons : A = x; +x, — 3x; " X,

A3. Na Bpeite o€ IO TETAPTNPOPIO BpiokeTal N TEAIKA TTAeUpd TNG YwVIAGS 6, av:
a) nué >0, ovvd <0
B) nu6é <0, epb >0

A4. Z10 M0 KATW OXAPa divovTal ol euBeieg &, // €, // €5 KAl TA EUBUYPANPA TUAUATA
AB = 9cm, AE = 6cm kai EZ = 10cm.
Na uttoAoyioeTe Ta UAKN TwV EVBUYPANUWY TUNPATWY BI™ Kal Al .

.

VAN
7 \

£ 1]



AS5.

AG.

AT.

A8.

A9.

A10.

B1.

O1 ynviaiol pioBoi Twv UTTAAAAAWY PIag ETAIPEIQG O€ EUpw Eival :

800,900,600, 700,1000,800.

a) Na Bpeite TN péon TIPA Twv HICOWV.

B) Av o kaBe uttdAAnAOG TTapel augnon 50 eupw TO PAva va BPEITe TN vEa Péon

TIUA TWV PICBWV.
Na AUoete Tnv aviowon x? —3x +2 > 0.

Aiveral KUKAoG (K, R). Av n ywvia AI'B = 50°, va  UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG w Kal 1
(va DIKAIOAOYNOETE TIG ATTAVTHOEIG 0AG).

r
2

Na Bpeite TN 6€0n Twv dUO KUKAWYV O€ kdesuld atro TIG TTI0 KATW TTEPITITWOEIG:

a) KukAol (K,6 cm) kai (A, 4 cm) ye amméotaon KA = 10 cm.

B) KukAor (M,5cm) kai (N,6 cm) pe amméotacn MN = 3 cm.

O1 TAeupécg evog Tpiywvou ABT eivar AB = 12cm, BI' = 18cm kai AT' = 24cm. To Tpiywvo
AEZ gival 6poio pe 1o ABT kai €xel TrepipeTpo 9cm. Na BpeiTe:

a) To AOyo opoIdTNTAG TWV TTEPINETPWYV TWV TPIYWVWV.

B) To uAKog Twv TTAEUpWV Tou Tpiywvou AEZ.

Na AUoete Kai va digpsuvioete Tnv e€iowon (u? —4u +3) - x = u? — u yia 1I¢ dIAPOPES
TIUEG TOU 1 € R.

MépogB:  Na AUoete Kot TG 5 Aok OEL.
H ka0Oe aoknon BadOpoloyeital pe 10 povadeg.

AiveTtal n TTapdoTacn A = \/33 + \/2 ++/44 ++/25 .
a) Na atodeigete 611 A = 6.

B) Na AUoete TNV e€iowon Vx — A4 =2
Y) Na e€etdoete av n e€iowon (A — 5)x = A — 6 €xel AUon.

0) Na oxnuatioeTe e€iocwon SeuTépou PaduoU pe pideg x; = A —+/3 kai x, = A++/3.



B2. 10 Mo KATWw oxnua diveral KUKAOG (K, R) ye 'E = 8cm, EA = 6cm, AE = x cm
Kal EB = 3x cm.

a) Na deitete 611 Ta Tpiywva I'EA kai BAE €ivail 6uola.
B) Na Bpeite TNV TIPN TOU X.

Y) Av BI gival SIGUETPOG TOU KUKAOU, va UTTOAOYIOoETE TN ywvia I'AB Kal va SIKAIOAOYNOETE
TNV a1TdvTNon Oag.
B3. a) [loia ammd 11¢ 1o KATW TTPOTACEIS TTEPIYPAPEI HOVOUETPO Kal TTOIA dIAVUCUATIKO UEYEDOG;

I.  Z2e éva dlaywvioua gypaya 20.

ii. 'Eva autokivnto Kiveital ye Taxutnta 80 XIMOPETPa TNV wpa dUTIKA TNG Agpeocou.

iii. To oTriti Tou AvTpéa BpioKeTal vOTIOAVATOAIKA aTTd TO BIKO JOU.

V. Tq ;\Esvoéoxaio Mag Bpioketal o€ atréooTacn 30 xIAIGuETpa aTTd TO aEPOOPOMIO TNG
TTOANG.

B) 1o o kaTw oxfpa BA = 2@ , Al =2F ka1t BM = MI". Na ek@paoeTe T SiaviopaTa
BT, MT ka1 AM ouvapTAoel Twv d Kai f.
B

i}

-
B4. a) Na umoloyioete Tnv TiyA TNG TTapdoTtaong A = (nux + ovvx)? + (nux — ovvx)?2.
B) AvA =2 vaBpeite TNV TIuf Tou A € R, woTe n e€iowon Ax2—(A—-5)x+1—-1=0

va €XEl PICEC avTIOTPOPEG.

B5. Z710 dirAavo oxApa @aiveTal n ypa@ik TapdoTacn TnG TTapaBoAng
y=f(x)=ax?+px+y ,a#0.NaBpsire: \ f

a) To mpdonuo Tou a Kai TnG dlakpivouoag A. 3 f!"
] . ] | /
B) Tnv egiowon Tou Ggova CUPUETPIAG. |\ /
Y) TG OuvTeETaYMEVEG TNG KOPUPNAG TNG TTAPABOANRG. | \.ﬁ\ ;"f
8) Tig piCeg Tng e€iowong ax? + Bx +y = 0. |\ rf
€) TIC TINEG TWV a, B KAl y. O TR VA
WO L
Ol EIZHTHTEX O ZYNTONIZTPIA B.A. H AIEYOYNTPIA
MixanA Mupia

XpioTtou XpioTia HpakAéoug AvaoTtaaoia MewpyouAa GAoupn)



AYKEIO Ar'lOY NIKOAAOY 2XOAIKH XPONIA 2016-2017

FPAMNTEZ MPOAIQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

MAGHMA: MAGHMATIKA AIAPKEIA: 2% QPEX

TA=H: A" AYKEIOY (3wpo) HMEPOMHNIA: 01/06/2017

OAHrIIEZ: Emrpétreral n Xprion Yn TTPOYPOUUATIONEVNG UTTOAOYIOTIKNG MNXAVIG.
Aev emTpETTeTal N XPron 010pOwTIKOU uypou Kal SIopBWTIKNG TaIVIAG.
Na ypdayeTe povo pe PTTAE 1 paupn TEva. Ta gXAPOTA UTTOPOUV VA YiVOUV JE HOAURI.

To ypatrto atroteAeital ammd 5 geAideg.

MEPOZ A’ : Na Auogerte kai 1i¢ 10 aoKnoeIG.
KdaBe doknon BabuoAoyeital pe 5 povadeg.

1) Avx;,x, € R ol pilec TnG e€iowong 3x? —5x+7 = 0, va Bpeite To aBpoiopa kai To

YIVOUEVO TOUG.

2) Z10 dITTAQVO axnpa divetal 100TTAeUpO TPiywvo ABI pe TAeupd 2cm. Av AE,Z 1a péaa
Twv TTAeupwv Al’, AB kai BI' avrigtoixa va xapaktnpioete ZQZTO ) AAGOZ TG M0 KATW
100TNTEG, BACOVTAG 0€ KUKAO TOV AVTIOTOIXO XAPOKTNPIOHO.

A

o

a. |AE =4Z SQSTO / AAGOS
B. |T4+4Z=7T SQSTO 4 AAOOZ
v. | |[4B| =|TB| SQSTO 4 AAOOZ
5. |ZE—Z4=7B SQSTO 4 AAOOT




3) Nao peTaTPEWETE TIG TTIO KATW TTAPACTACEIG OE I0OOUVANEG PUE PNTO TTAPOVOUATTH.
5
Q) ﬁ
4
B) NN

4) Aivovtail ol KUKAol (M, 8cm) kat (N, 3cm). Av To PAKOG TNG BIakEVTPoU MN Twv dUo

KUKAWV gival ion pe 3cm, va Bpeite Tn B€on Toug.

5) 1o &imAavo axnua givai €1 // €2. Na uttoAoyigeTte Ta euBuypappa Tunpata O kar OZ.

7) Z10 diTAavo axnua diveral n ywvia B e kavovikh 6€an kai anueio A(-4,3) TnNG TEAIKAG
NG TTAeUPAG. Na UTTOAOYIOETE TOUG TPIYWVOUETPIKOUG  apIBUoUG nub, ouvl, epf Kal

oTepd TNG YWVIAG 6.




8) Zto dirAavo axnua, divetal KUKAOG (K, R ) kol anueio A €kTdG Tou KUKAOU.

Na utroAoyigete TNV TIPA Tou A4 av AB = BI' = 4cm.

9) Aivovtai o1 apiBpoi 5, 8, 9, 12 kai 16. Na UTTOAOYIOETE TN PECN TIUA KAl TNV TUTTIKA
QTTOKAION TOUG.

10)Aivetal n e€iowan A2(x — 1) + 32 = x — 4, 1 € R. Na Bpeite TNV Tiur Tou A, WATE
eCiowan va gival aopiaTn.

MEPOZX B: Na AUgete OAeG TIGC QOKNOEIG.
KdaBe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1) 210 &ITAavo oxnua divetal n ypagikn TTapaaTacn TnNG ouvaptnang

f(x) =ax?*+px+y,a+0.
\ ,

'_1 a \—2/_;"3 '4 '5
=1

XpNOIUOTTOIWVTAG TN YPAQIKY) TTAPACTACN VA BPEITE:

a) To TTedio OPITPOU KAl TO GUVOAO TIMWV TNG auvapTtnong f .
B) To rpoanuo Tng dlakpivouaag A.
y) Tov agova GUPPETPIOG .

0) TiG TINEG TWV a, B KOl y.



2) Ma 1ToIEG TINEG TOU A € R, n €€iowan 3x2 — (A + 1)x + 1 — 2 = 0, €XEL:
a) PiCeg avtioTpogeg.
B) PiCa tov apiBud —2.
y) ABpoigua pi{wv SITTAACIO ATTO TO YIVOUEVO TOUG.

0) MNMpayuaTikES Kal i0eG PICeG.

3) a) Na atrodeitete TNV TAUTOTATA L _sumg _ hmq

hmg  efg
B) Av ovv = 1—2 , 00 < 9 <909, va utroAoyigeTe TNV TIPA TNG TTAPACTACNS
A= 9sJq -15hmq
12e4q
4) 2710 TMI0 KATW axNMa divetal KUKAOG (0, R)kail ol eQaTTTopeveg Tou AE kai BE. Av
BAD =40° yq UTTOAOYIOETE TIC YWVIEC @, X, W Kal . Na SIKAIOAOYATETE TTARPWC TIC

QTTAVTATEIG TAG.




5) e 1piywvo ABI @époupe dixotopo AA. ATTo TiIG KOpueg B, I pépoupe kaBeTeg BE, 'Z

A

Tavw atnv AA.

Na &¢gitete OTI :

a) Ta Tpiywva EAB kai ZAlI' eival époia

B) Ta tpiywva ABE kai ZAl' cival époia kai 611 1oxuel n oxeon (AN (AE)=(AB)(AZ)

OI EIXHI'HTEX XYNTONIXTHX H AIEYOYNTPIA

EAnida Toopdalov Nikog Nikordov (X.B.A) Kvpioaxn @coddpov

‘EAeva ®pacvfoviov



AYKEIO ATIOY ZINMYPIAQNA 2ZXOAIKH XPONIA 2016 — 2017
FPANTEZ MPOAIQriKE: ESETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2017

TA=H: A’ AYKEIOY HMEPOMHNIA: 30/05/2017
MAGHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY AIAPKEIA: 22 wpeg
AP. ZEAIAQN: 6

OAHTIEZ: 1. OAgg o1 aokioeig va AuBoUv oTo TETPASIO TWV ATTAVTOEWYV
2. EmITpEITETAI N XPAAON KN TTPOYPOMHATI{OEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
3. Na ypdpere pe PITAE peAdVI (Ta OXAUAT ETITPETTETAI HE HOAURI).
4. Aev emiTpérreTal n XprRon 310pOwTikoU UAIKOU.
5. Z& OA&gg TIG AOKAOEIG VA @aivovTal KaBapd Ta BAMATA ETTIAUCNG TWV ACKACEWV.
6. ZUvoAo povdadwyv dokipiou: 100

MEPOZ A: Na AUOEeTE OAEG TIG AOKIOEIG.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na KAVETE TIG TIPAEEIG XWPIG TN XPON UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVAG :

a)\]3+\/40—\/10+\/3_:

B) V4B +3+ Y432 =

2. 270 10 KATW oxnua divovial AB = 2cm , BI' = 4cm , AE = 3cm Kai ¢, //e,1/e; .
Na utroAoyioeTe TO koG Tou EZ .

N
A

E

r z =

3. Na ypaweTe TOUG TTIO KATW TPIYWVOUETPIKOUS apIBUOUC WG TPIYWVOMPETPIKOUG aplBuoUs oggiag

ywviag:
a) nul20° B) c@95° Y) €p100° 0) ovv140°

4. Na A0oeTE TIG £CI0WOEIG:
a)2y® =16

B)(5x—3)35=9, x>

vl w



5. 2¢ KUKAO (K,R) n euBcia (g) cival e@atrtoyévn Tou KUKAOU oTo onueio I' . Av 1O TOEO
BAT = 130°, va UTTOAOYIOETE TIC YWVIEC 7 Kal 1 .

6. a) Mo Toleg Tipég Tou u, pw € R n €€iowon (u—5)y =12 eivar aduvarn.

B) Na AUoete kai va digpeuvnoeTe TNy e€iowon A2y +6 =36y + 1, AER

1 1 1 1 1

] . — . —=

7. a) Na atrodeiteTte OTI : - + o 2 KAl e TS TS

. . , , , _ 1 — 1
B) Na oxnuarioete e¢iowon B~ Babuou pe pideg 1 = — Kal Y, = =z
8. Na AuoeTte 10 ouoTnua :
X+ =14
x> —2y =20

9. Na avTiypdyete Ta dlaviouaTta @ Kal B 0TO TETPAYWVICHEVO XapTi Kal va oxedIA0ETE 0€ auTd TA
M0 KATW dIavuouaTa :

o N

a) 2a
B) —3p ;
y) 2d—36.

10. Z¢ éva dlaywviopa MaBnuaTikwy ol uadnTég evog TUNKATOS TTHPAV TOUG TTIO KATW Babuouc:
4,11, 20, 19, 17, 17, 6, 15, 13, 17, 16, 10, 6, 10, 15, 11, 9, 11, 16, 17.

a) Na uttoAoyioete Tn péon TiunA, TN dIGPECO KAl TNV ETTIKPATOUCA TIKM TWV BOBUWV.
B) Na uTTOAOYIOETE TNV TUTTIKI ATTOKAIOT TWV BOBUWV.

MEPOZ B:
Na AUoeTe OAEG TIG OOKNOEIG.



Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aivetal n ypa@ikn rapdoTtaon Tng mapaBoAig pe e€iowon f(x) = ax? + By +v,a # 0, va

Bpeite: _
II|I " III

1 3
\ /
- f
\ f
i " |"
'|II .'l
o
F [+] i 2 4§
9 P
1_' II.I"I
%
e /
W) f
-3 /
b
L il

) TO TT€dio opIGTHOU Kal To aUVOAO TINWV TNG f(x)

) TIg AUoeig TNG e€iowong f(x) =0

) TIG TIUEG TWV CUVTEAECTWV Q, B KaI Yy

) TNV €€icwaon Tou GEova CUPPETPIOG Kal TIC CUVTETAYUEVES TNG KOPUPNG TNG TTAPABOAAG.
€) TIG TIUEG TOU X yIa TIG oTToieg f(x) =0 .

a
B
y
5

2. NaBpeite igTiuégToU 4, w € R avnefiowon 2 —2(u—2)y +5—4u =0 éxer
a) piCeg avTioTPOYES
B) piCeg avTiBeTeG
Y) TN pia piCa ion pe 4
Q) piCeG uN TTPAYUATIKEG.

. ) . nwrx
3. a) i) Na atrodeiteTte OTI P—— 1+ ovvy
i) Na uttoAoyioeTe TNV ywvia , av X =3 x € (0°,90°)
’ 1-ovvy 2 '

B) Aivetal To TTapaAAnAdypappo ABIO ue kKopugég Ta onueia A(—4,8),B (2,8),I'(6,0) kai
0(0,0). Ta E ka1 Z cival onueia Twv Bl kal OI' avTioToIXa , €701 WOTE E['=2BE Kal
Z[ =20Z .Av OA=6d Kal AB = GE Va EKQPACETE TO DIAVUO A ZE OUVOPTACEl TWV @
Kal E

10

A(-48) . .B(2,8)




4. Aivovtai ol KUkAol (K, R) Kai (A4, 6¢cm) ol oTToiol EQATITOVTAI EEWTEPIKA. ATTO TO KEVTPO K TOU
KUKAou (K,R) @époupe TEuvouoa KAB kal epatrtopévn KI' T pog Tov KUKAO (A4, 6¢cm) .Av n
xopdn AB = 3cm Kal n dIAKevTpog KA = 8cm , va BpPEITE:

a) To uAKoOG TNG aKTivag R Kal To PAKOG Tou KA
B) To unkog Tou KT'.

>

5. Aivetai Tpiywvo ABT ye A = 90°, AB = 9 cm kau AI' = 12 cm . £11¢ TIAeUpéG AT Kai BT
TTaipvoupe Ta onueia E kalr 4 avtioTtoixa €101 wote I'E = 5cm kal I'A = 4cm.
a) 1) Na amodeigete 011 T Tpiywva ABIT kal AET €ival opoia
i) Na Bpeite TO urikog Tou EA
B) Na @épete To Upog AH Tou TpIywvou ABT Kai va deigete om (AH)? = (HTI')(HB) .

\_\\
o
M ST

O AieuBuvtng
AnunTtpng lMatragiATIadou




AYKEIO ATl. XAPAANAMNOYz EMNAZ ZXOAIKO ETOzZ: 2016-17

FPANTEZ NPOATQriKezx E=ETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2017

MAGHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY (3-wpo) Hpepopnvia: 30 /5 / 2017
TAZH: A’ Awdpkela: 2,5 wpeg

OAHIIEZ: Emutpémeton n Xpron 1N mPoypoaTt{OEVNG UTTOAOYLOTLKNG LNXOAVNG.
Anayopevetal n xpon 610pOwtikov vypou .

Na ypadete pe peAavt UitAe (LOVo Ta oxpato He LOAUBL).
To g€etaotiko dokipo anoteAeital anod 5 ceAidsg.

MEPOXZ A:  Noa AUOETE OAEG TLG LOKNOELG
KaOe doknon BabpoAoyeital pe 5 povadeg.

rz1¢
b= 8 4% No Bpeite TIG CUVTETOYUEVEC TOU

, . r 20 .
1. Alvovtaita dtavoopata a= = kKai
835 -4y

Slavuopatoc: J: &2+3b.

2. 3710 o kdTw oxpa Sivetat kukAog (K,R) kat GBD =40
Na urtoAoyioeTe TIc ywvieg ¢ Kal w Kal vot SIKOLOAOYNOETE TLC ATTAVTIIOELG OOG.

3. Zto mo katw oxnpa Sivovrat: AB=3cm, AE=4cm , EZ=10cm ko ¢,/ /e, / /e,. Na urtohoyloete

TO UNKoG Tou BT,

3cm/ \4cm
B E £

r Z €3

4. 31O MO KATW OXNAHA oL NpeuBeieg ZAB kat XA eival tépvouoeg tou kKUkAou (K,R) .



Av ZA=3cm, Il=4 cm, FA=2cm kat AB=X, val UTTOAOYLOETE TNV TLUN TOU X.

5. No urtoAoyioETE TLG TILO KATW TIAPACTACELG XWPLG TN XPrON UTTOAOYLOTLKNAG ILNXAVAG

a)~/50 -2
b) 327

9)\13++/11-V4

_2
210 3

Ds;
6. Aivetat opBoywvio Tpiywvo ABT (B =90°) pe BAG = 30" kai AG =8cm . Na untoAoyioeTe TNV
mAsupa AB.

B

7. H BaBuoloyia 10 pabntwv o€ €va Slaywviopa €lval n MapoKaTw:
13,11,9,13,14,14,16,20,14,16. Na urtoAoyioete:
o) pEon tun, SLAPECO KoL EMKpATOUCO TLUA
B) Tumikn amokALon.

8. Aivetain efiowon f(x)=x*-4x+3. Na Bpeite Tov d€ova CUMHETPIAG KOl VoL UTIOAOYIOETE
TN MEYLOTN N EAAXLOTN TLUA TNG.

9. Na AUoete tnv aviowon -2x*+3x+2£0

10. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI (A =90°). A6 éva tuyxaio onueio A tng AT pépoupe TNV
DE/NBG. Na amnobeifete:

0 0
a) ABG»EDG

b) (AG).(ED) =(AB).(EG)
MEPOZ B': Na AUoste OAEG TIG QLOKNOELG.
KaOe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.
1. Aivetou n ypadikr mapdotacn tng cuvdptnong ax’ + bx+g =0. Noa Bpeite:



=3

=4

a) to nedio oplopoU Kal To Tedio TIHWV TG cUVAPTNONG

B) to mpodonuo Tou a Kot tng Stakpivouoag

Ko TG pieg g eflowong ax*+ bx+g =0

y) TNV €€lowon Tou afova CUPUETPLAC, TIC CUVTETAYUEVEC TNG KOPUPNC Kal va
avadEPETe av Mapouaotlalel HEYLOTN 1] EAAXLOTN TN

6) TIG TLUEG TOU X yla TIg omoleg Loxvel f(x) <0

. Alvetain eflowon  3x*+2/x+3/-1=0
a) Na Bpeite Ti¢ Tpég tne mapapétpou I, I T yla TIC omoleg n mio ndvw e€icwon
EXEL:
. pilatov apBuo -1
II.  pileg avtibeteg
B) av A=2 va Bpeite tnv T tng mapdotaong X + X,> - 2X, - 2X,

. Na AuBei kat va StepeuvnBet n mio kdtw efiowon ya I 10
I'c-1=c+1

. 2TO TIO KATW oxnua divetal n ywvia EéZ =30°, AE &udpetpog, AA ™ Bl
Kot [Z epamtopévn Tou KUKAOU oto onueio .

a) va UTIOAOYIOETE TIG YWVIEG TwV Tplywvwy ABA kat AET

B) va amobeifete ot (AB).(EG) = (BD).(AE)




5. Na AUOETE TIC TILO KATW EELOWOELG YLOL TLG TIPAYLLOTIKEG TLUUEG TOU X:

a) vd-x =3, x£4
1 1
b) (3x+1)a =2, x3 3
H EIZHIHTPIA O B.A.ZYNTONIZTH2 O AIEYOYNTHZ

EAévn NeokA€oug Mnapog AAEEavEpog ANEKOG OEULOTOKAEOUG



ANEHTEIO T'YMNAZIO ATPOY IXOAIKH XPONIA 2016-2017

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2017

MAOHMA: MAOGHMATIKA (KOINOY KOPMOY) AIAPKEIA: 2,5 QPEZ
TAZH: A" AYKEIOY HMEPOMHNIA: 18/05/2017

OVOUOTETIWVUHO: «o.vveereeereecseersessneeassasennes

THAKOL eeeeeenneeceeeneenes

OAHIIEZ:
(a) EmitpEmeTal n Xpon N TPOYPOLULUATIOHEVNG UTTOAOYLOTLKI G NXOVAG.
(B) Aev emutpénetal n xprion 610pOwTIKOU VYPOU 1} SLopOBWTIKAG Tawviag.
(v) Na ypadete povo pe PnAe | pavpo peAdvt. Ta oxXraTo LITOPOUV VAl YiVOUV Kal e LOAUBL.
(8) OAeg oL anavtioslg, va ypadoviat mavw oTo £EETACTIKO SOKiLO.
(€) To ypamnto anoteAeital and oxtw (8) ceAideg.

MEPOZ A’ : (Movadeg 50/100)
Na Avoete ko Tig 10 acknosig tov Mépoug A,
KaBe aoknon Badpoloyeiton pe 5/100 povAadeg.

Al. Na oxnpoatioete e€lowon 2° Babpol mou €xel pileg toug aplBuovg X, =4+ \/§ Kot X, =4 - \/§ .

A2. 310 SutAavo oxfo oL TTPOEKTAOELS Twv Xopdwv BA kat DG tou kUkAou tépvovtal oto onueio T . Av
TA=5cm, AB=1cm, TG =3cmkat GD = Xcm, va umtoAoyloETE TNV TLUN TOU X.

A

A3. Av hmg :% kat 90° < g <180° va UTIOAOYIOETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplBpoug

sungqg, efg kav sfq .

A4. >to Suthavo tpiywvo ABG  Sivovtal DE//BG. Av AD =8cm, EG =18cm kat
BD = AE=xcm Va UTIOAOYLOETE TO UNKOG TNG MAeupag AG Tou TpLywvou.
A

18 cm




. ) Xx-y =1
A5. Na AUoegte To ouoTnUA -
Xxy =12

A6. Y& KAOe pLa amod TIC MOPAKATW MPOTACELS, Vo ypaete Zwoto 1 Addog.

i.  Heflowon X! =-16 elvatadlvatn. | e

i. slatb=Ra+ib ,"a,b30 |

iil. A/ )(2 =X, yu KAaOs npavua‘[LKé apleué X. | e

iv. 27a°® =3a°, yuakdBe @30 |

A7. Aivovtai oL aplBuol a = i koL b = E
V2 J2+1

Na Seifete Ta L0 KATW:

(ar) a=+2 xa b=3-242

(B) a*+4ab+ b?* =3

(Na @aivovrat 6Aec ot mpaéeic oag)

A8. 1o Suthavo oxrpa Sivetal kUkAoG pe kevipo K. H euBeia €, eival edpamtopévn tou kUkAou oto

u
onueio B kat BEA =70°.

Na umtoAoyioete:
(o) To pétpo tTwv ywviwv W, J kot g (uov. 1,5)
(B) To pétpo tou peyalutepou to¢ou AB (uov. 1)

U U
(y) To pétpo twv ywviwv KBZ kat KBA (uov. 2,5)
No SikatoAoyrostTe TIC amavtosLc ooc.

A9. Na amobeifete TNV TAUTOTNTA: SU/72X(1+ sjzx) =Sj’x
A10. H efiowon k% x+k-1=x eival tautotnta (adptotn), kot n efiowon (/77 - l)X (/77 + 2)X =m-1
elvat advvatn.
(a) Na Bpeite TIC TIHEG TWV TTAPAUETPWY K KOL /7 .
(B) No AVoete tnv e€lowon KX+ mx+2 = /77(2X - k).



MEPOZ B’ : (Movabeg 50/100) No AUoEeTe Kal TG 5 aoknoelg tov Mépoug B'.
KaBe aoknon Badpoloyeiton pe 10/100 povadeg.

B1. Aivetal n ypadlkn mapaotoon Thng cuvAapTnong
f(x)=ax*+bx+g, a10.

Amo to oxfua va Bpeite:

(a) To medio oplopol TNE cuvAPTNONG (uov.1)

(B) To ocUvoAO TLWV TNG CUVAPTNONG (uov.1)

(v) To péyloto 1 to EAAXLOTO TNG OUVAPTNONG.  (uov.1)

(6) Tnv e€lowon tou dgova CUPUETPLAG TNG CUVAPTNONG. (uov.1)

(€) Ti¢ pilec tne e€iowong: ax>+ bx+g=0 (uov.1)

(ot) To mpoonuo tou & Kat Tng Stakpivoucag D tne efiowong: ax*+ bHx+9g=0  (uov.1)
(Q Tiguégtwv a, b xar g. (uov.3)
(n) T opBEg amavtoeLg ota Mo KATW: (uov.1)
f(100) >0 f(-100)<0 f(x)30,0tav 1£X£3 f(x)<0 o6tav 1<x<3

B2. Yto mo katw oxnuo to ABGD eival mapalAnAoypappo kat to BGE woookeAég tpiywvo pe GB = GE.
A r
A 5 E
I.  Nayxopaktnpioete pe 2QITO n AAGOZ
TIG LOOTNTEG O0TO SUMAVO Ttivaka, BAlovtag og KUKAO TOV QVTIOTOLXO XOPAKTNPLOUO. (uov .4)

(a) AB=0GD $Q3TO / AAGOS
(8) ‘B—G" _ ‘E‘ $Q3TO / AAGOS

(y) BG=-DA | JO3TO/NAGO3
(6) BG = EG 5Q5TO0 / AAGOS

[I.  Noaypapete éva Stavuopa mou va avILoTOLXEL OTA TILO KATW:  (uov .6)
() BA +AD +DG = (B) AD+AB =
(y) EG+BA = (6) DG - AB =
(€) AB +GB = (or)a?ﬁESZ




B3. Aivetain eflowon x* - (F+2)x+ 1+5=0, /TR
I.  Na Bpeite Tig Tipég tou /, yia tig omoieg n e€lowaon €xeL:

(a) PiZeg avtibetec. (uov. 1)
(B) PiZec avtiotpodec. (uov. 1)
(v) Pilec mpoyOTIKEG KAl AVIOEG (uov. 5)
Il.  Naefetdoete av umtdpyouv tpéc tou £ T R, yia Tic omolec n mio mévw e€iowon €xet
abpolopa pl{wv (00 UE TO YLVOUEVO TNC. (uov. 3)

(Na paivovrat 0Aeg anapaitntes mpaéelq)

B4. Xto dumthavo oxnua GE eival epamrtopévn tou kUKAou oto onueio Gkat EBD tépvouoa tou kUkAouU,
ue GE N ED . AB eival dtapetpog tou KUKAoU Kal To onpeio Z sival to onueio topng twv AB kat
GD.

i

(o) Na beigete otL ta Tpiywva ABG kat GDE eival 6pota. (uov. 4)
(B) Na deifete ot: (BG) = (AB)x(BE) (uov. 4)
(v) Av EB =4cm koaw BD =5cm va untoAoyioete to pnkogtou EG  (uov. 2)

B5. O mapakdtw mivakag Seixvel Tov aplBuo Twv NUEPWV Tou amouacialav ot UTTAAANAOL LLOG ETALPELOG
KOTA TOUG XELLEPLVOUG UAVEG.

AplBuodg
NHEPWV 0 1 2 3 4
(Xi )
AplBuog
uTaAAAWV 4 4 3 6 3

(f;)

Noa urtoAoyioete:

(o) To cuvoAikd aplBud Twv UTAAAAAWY TNG ETALPELOC. (uov. 0,5)
(B) To glpoOG TWV MLO MAVW TAPATNPOEWV. (uov. 1)
(v) Tn péon TN Twv Mo mAavw MopatnproEwy. (uov. 1,5)
(6) Tnv TUTKN ATTOKALON TWV TILO TTAVW TTOPATNPICEWV. (uov. 5)
(€) Tov ouvteleotr) HETABANTOTNTAG TWV TILO TTAVW TIOPATNPICEWV. (uov. 1)
(oT) Tn véa péon TN TWV NUEPWYV amouciag av SUO CUYKEKPLUEVEG LEPEC TOU lavouapiou oL

urtaAAnAol dev mryav otn S0UAELA TOUG, AOYW avaKaiviong Twv ypadeiwv Toug. (uov. 1

-TEAOZ AOKIMIOY-
O AIEYOYNTHZ

Mavaywwtng Aaumitong



AYKEIO AKPOITIOAEQX
XXOAIKH XPONIA: 2016 — 2017

TPAIITEYX MMPOATQI'IKEEX EEETAXEIXZ MAIOY -IOYNIOY 2017
MAOGHMA: MAGHMATIKA
TAZEH: A" AYKEIOY - KOINOY KOPMOY

HMEPOMHNIA: 18/05/2017
QPA ENAPZHZX: 07:45 n.p. ATAPKEIA EZETAXHX: 2,5 ®peg

ONOMATEIIQONYMO MAOHTH/TPIAX: ...couiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieiiieeieceineiacnenns TMHMA: .....

ATayopeveTal 1 Yp1)on 010pOMTIKOV VAIKOV.
Na ypa@ete povo pe pwie 1 povpo perdvi.

Empénetor n ypion pn apoypoppotiCONEVNS VTOAOYIGTIKNG MUY AVIS, COPUYIOUEVIS
ané To Xyoleio.

MEPOX A’: Na Moete ko TiS 0éka (10) aokioels Tov Mépovg A,
KaO¢e doxnon padporoyeiton pe névre (5) povaodec.

1. Na Bpeite TNV TipAR Tou K TR, woTe n e€iowon 2¢c-5=kc+12k va €xel A\oon 1 ¢=3 .

2. X710 o KATW ouoTnpa agdvwyv divovTal ol YPAPIKEG TTAPACTACEIS TWV TTapaBoAwy f (x)
kai h(x), 6mou h(x) peraromon Tng mapaBoArg f(x). Na ypawere Toug TUTTOUG TwV

mapaBoAwv f(x) kar h(x).

() ._ h(x)




3. 2710 MO KATw oxAua 1o TETPATTAcUpO ABI'A gival poupog. Na onueiwoeTe dIiTTAa atrd KABE
Mia a11d TIG TTI0 KATW 100TNTEG av €ival opOA | AdBog.
A

i B
0
v
® ® ® ®
(@ AD=BG .o (b) |ADEAB| oo,
® ® ® ®
(9) DG=BA ... (@) OD=0B  oooovvevrsrs

4. Na utroloyioete 0 ¢ ,av c-32=-2 .

5.  Xt1o o k&tw oxrnua divovralr AB//GD kai K To onueio toung Twv AA kai Bl
Av AK = 3 cm kai KA = 6 cm, va avTioToixioete KaBe Adyo TnNG oTAANG A uE Tov icO TOu
apiBud armd tn otAn B.

A . STHAHA [ ZTHAH B
S em . BK a. 3
KG ,
§cm BG 1
|
r A S
1 2. 3

6. Na amodeifeTe TNV TAUTOTNTA: (1+h/77q)2 +(1- sunq)2 =3+2(hmq - sung)



7. X210 diImrAavo oxnua diveral KUKAOG ue kéEvipo O
kai AB, A xopdéc Tou TTOU TEPVOVTAI OTO
onueio E. Av 10 160 AG =40° Kkai 10 1650
BD =80°, va UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG W, ¢ TTOU
gival onUEIWPEVEG OTO OXNKA, OIKAIOAOYWVTOG
TTANPWG TIG ATTAVTACEIG OOG.

8. O BaBuodg TeTpauAvVOU OTO PABNUA Twv OPNOKEUTIKWY Yia KABe pabntr ouvuttoAoyileTal
ammoé Toug PBabpoug Tou TTpoEIdOTIOINUEVOU  dlaywviopatog pe Paputnta 70%, Tou
arrpogidoTtroinTou  diaywviopatog pe Paputnta 20% kal TG KaAT OiKOvV €pyaoiag HE
BaputnTta 10%. Na uttoAoyicete Tov BaBud TeTpaurvou TTou Ba €xel 0TO deATIO €TTidOONG,
OTO MABNUa Twv OpnOKeUTIKWY, £vag palntig Tou BaBuoAoynibnke pe 17 oOTO
TTpocIdoTToINPEVO dlaywvioua, 19 oTo atrposidoTroinTo Kal 20 oTnv KAt 0ikov £pyaaia.

9. X710 MO KATW OoXNua diveTal KUKAOG (K,R) Kal eEwTePIKG onueio S Tou KUKAou. AT TO

onueEio Z QEPOUNE €QATITOPEVO TURUa (ZN) = 8 cm kal TEuvouoa ZAB pe (ZA) = X Kail
(AB) = 3x. (A, B, I' onueia Tou kUKAoU). Na UTTOAOYIOETE TNV TIUA TOU X.

8c

10. Na Auoete v aviowon: (¢ - 5)2 >2(c-1)



MEPOX B’: Na Aboete ko T1g wévte (5) aokiosig tov Mépovg B'.
Ka0ge aoxnon pabporoysitor pe 6éka (10) povadec.
1. X710 mo KAtw oxApa divovtal KUKAoG (O, p), A onueio Tou KUKAou, AB BIAUETPOC Kal
OE DB . Na deigete (dikaioAoywvTag TTAPWG TIG ATTAVTNOEIG 0ag ) OTI:
(a) Ta Tpiywva AAB kai OEB civail éuoia
(B) 1oxvel n oxéon (AA) = 2(OE)

I=
o
m@

2. X210 Mo KATw oxnua divetTal N ypa@ikrp  TTapdoTacn TG TTAPABOoAAg
f(c) =ac’*+bc+g, a10, ou Téuvel Tov Gfova XX ota onueia (-1,0) kai (3,0) Kai Tov
acova wy’ oto onueio (0,3).

ATTé TN ypa@IKr TTapAdoTach va BPEITe:

I.  TO TTEdio OPIOCPOU KAl TO OUVOAO TIJWYV TNG oUvVAPTNONG
ii. TO TTPOONMO TNG dlakpivouoag A Kal To TTpdonuUo Tou a
iii.  TIG OUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNG
iv. TICTINEGTWV &, b kai g

V. TG TIPEG TOU € yia Tig otroieg f (¢)30
3. Aiverai n e€iowon 4c* +3mc+3m-5=0 pe AN0oeig ¢,, ¢, . Na utroloyioeTe TIG TIPEG TOU
mTR, WOTE:
(a) n egiowaon va €xel AUCEIC QVTIOTPOPES
(B) vaioxuel ¢, +c, =cxc,

(y) vaioxve ¢’+c,’ = %



2 1 2
AivovTal ol TTOpaoTAoeIC: A = g/(8 - \/1_5)X(8 + \/E) 137 Kot B=23x251215
Na deigeTe, xwpig TN Xpron UttoAoyIoTIKAG unxavng,(ypdeovtag avaAuTIKA TIG TTPAELEIS 0ag)
oTI: n A=7
(n) B=2

5 5
“ Jais UA-ve 2

270 Mo KATWw oxAua divetal KUKAOG pe kévipo K, AA diduetpog, NA = B g@atrtoueva

TMAMATA TOU KUKAOU oTa onueia tou A kail B. Av 10 onpeio E €ival 1o péoo Tou BA kai n
ywvia DGK =40°, va UTTOAOYIOETE TIC YWVIES ¢, V, W kal J TIOU €ival onUEIWPEVEG OTO

oxnua, dikaloAoywvTag TTAAPWG TIG ATTAVTATEIG 0OG.

b

T

r
O AieuBuvTAg

N\oiCog Z€1mog



AYKEIO APXATTEAOY<«AINIOXTOAOX MAPKOX» YXOAIKO ETOZX: 2016-2017

TPAIITEYX MPOATIQIIKEXEEZETAYXEIE MAIOY-IOYNIOY 2017

MAGHMA: MoaOnpotikd BAGMOX
TAZH: A" Avkeiov Kowvov Koppov
HMEPOMHNIA: 25/5/2017

XPONOZX: 2 opeg kot 30 Aentd OAOYPAPOG: ..o
QPA: 7:45-10:15

APOPNTIKDG: oo

OVOROTETMVUIO: ..ottt e e e e e e e e et e e e e e Tapa: ...... Ap......

OAHI'TEX:

1. Xt AMon TOV 0oKNGEMV TPEMEL V. QOIvETAL OAN 1] avayKaio Epyacia.

2. Emuapémeton n yp1on pn tpoypoppoatiCOHEVIS DTOAOYIGTIKNG MY AVIC.

3. Noa ypawyete pe pie peravi (To GYNNOTO HTOPOVY VO, YIVOUV KOl e HoAvPL).
4

Agv emurpémeTar ) xp1on 610pO@TIKOV VAIKOD.

TO EEETAXTIKO AOKIMIO AIIOTEAEITAI AIIO 4 YEAIAEX

MEPOX A’:  Nao Avoete kot Tig 10 aokoelc.
Kaf¢ doxknon padporoyeiton pe S povaoss.

1.  Aivetounmapaporiy = (x — 2)% — 3. Na Bpsite:
a) tnv e€lowon Tou aova cCUPUETPLag TNE Kal

B) TIc ouvTteTayUEVEC TNC KOPUDNAG TNC.

2. Na yapaktnpioete 2QITO i AAGOI TIG O KATW TMPOTACELS, Baloviag oe KUKAO TOV QavTioTOLXO

XOPOKTNPLOUO.

ep128° >0 5Q5TO - AAGOS

Av ovvl > 0 kat epf < 0 1oTe N ywvld 6 €xel TeAKn MAgupd oto 4° TeTaptnuoplo | ZQITO - ANAGOZ

nui7° = ovv23° IQ3TO - NABGOZX
ovvl

epl = 2Q3TO - NAOGOZ
nue

nu(180° — 8) = nuod IQ3TO - NAGOZ

Yelida 1 and 4



9.

Na Bpeite tnv T tou 1 € R, wote n e€iowon (4 —2u) x = 16 va sivat advvatn.

Y10 tplywvo ABI', AE// BI', AB = 4cm, AE = 9cm
kot AA = ET. Na umoloyloeTe To UnKkog tng AA.

Na UTTOAOYIOETE TIG TLUEC TWV TILO KATW TIAPOOTACEWV .

A=39+3-V36 = B=2-416-3-V27+4-9:+2-/48 =

Ito Suthavo oxnua, Sivetar kukhog (K,R) kai

onueio X ektodg Tou KUKAOU. B [—\A 5

Av r)=2cm, (ra) =6cm,(ZA4) = 3cm kot
(AB) = x cm, vo. utohoyloETE TNV TIUA TOU X. .

A

‘Eva epyootacto Asttoupyel kaBnuepwva pe 4 Bapdieg (A, B, I kat A). O poBoc kabe Bapdiag ival

too¢ pe 5, 10, 20 kot 25 gupw avtiotolya TNV wpa. Av KAMOLOG UTAAANAOG €pyAOTNKE TNV
nponyoupevn eBSouada 16, 10, 7 kat 4 wpeg ot Bapdieg A, B, T kat A avtiotowya, va Bpeite tov
HEooV wplalo pLobo tou tnv nponyoLevn eBdouada, pe mpooéyylon Suo dekadikwv Pndiwv.

2to Suthavo oxnpa Sivetalr kUkhog (K,R) kai n
edamnrtopévn BA tou kUkAou oto onpeio B.

Av ABA = 50° va urtoloyioeTe Tig ywvieg @, X Kot Y.
(Noa 8ikatohoynoete OAEG TIG AMAVTHOELG 0OG).

Na AUoete To cuoTNUA:
x—y=1
y=x?+x-5

Yelida 2 and 4



—

10. sto Suthavé oxApa AB =@, Bl = ﬁ AA = ZE
kot E eivat to péoo tou I'A.

No Bpeite CUVOPTAOEL TWV & KOl E T
Stavuoparta:

a) AT

B) AT

v) AE.

MEPOX B: Na AOoeTe Kol TIG S 06K GELS.
Ka0e doxknon paBporoyeitar pe 10 povaodec.

1. Ztomo k&tw oxAua Sivetal n ypadikn mapdotacn tng cuvdptnong f(x) = ax? + Bx +y.
Na Bpeite:
0l) TO TPOCNHO TOU O
B) To mpdonpo tng dtakpivouoag A
y) To nediov oplopou (M.0.) kat to cuvoAo tipwy (2.T.)
NG ouvVAPTNONG
8) Tov atova cuppeTpiag g mapaBoAng
€) TNV kopudn TNG MapaBoAng
OT) TO ONUELO TOUAG TNG UE ToV dfova Twv P
) Ti¢ AoeLg tn¢ e€iowong ax? + Bx +y =10

n) T AoeLg tng avicwong ax? + Bx +y <0

2. Aivetoun efiowon x2 — (1 — 2)x + 24 — 7 = 0. Na Bpeite yio oteg Tiuég tou A € R n e€iowon éxet:

a) PiZa tov aplBuo 1.
B) Piteg avtiBetec.
y) PiZeg x4, x, ou va emaAnBelouv tn oxéon 2x; — 3x; * x, + 2x, = 0.

8) MNpaypatikeg pilec.

Yelida 3 amd 4



Aivetal tpiywvo ABI eyyeypaupévo oe kUkAo (K, R).
Av n diyotopog AA TG ywviag A, TEUVEL TNV TAeupa Bl
oto onuelo A kat TOv KUKAO oto onueio E, va
anodeiete otL:

a) Ta tplywva ABA kat ATE eival dpota.

B) (EB)? = (EA)(E4) .

a)Av x; = KoL Xp =

V2 V2
V5-v3 V5+v3
1) Na beigete ot x; + x, = V10.

W) Na arodeifete OtL oL pileg ivat avtiotpodeg.

w) Na oxnuatioste e€lowon B’ Babpou pe pileg x; KoL x,.

3
B) Na AUoete tnv e€lowon: (2x —5)s = 8, x > g

a) 2to SuTAavo oY VO UTIOAOYIOETE TOUG
TPLYWVOUETPLKOUC aplBpolg TnG ywviag w.
(nuw, ovvw, epw, ocPw).

B) Av ouvvl = % 270° < 6 < 3609, v UTTOAOYLOETE TNV TLUN TNG MTAPACTACNG:

_ 24e906+137u(180°-6)
~ 26nu(90°-6)-50¢0

0 0 2
owvd , ovve _

Na amobeifete tnv tavtoTNTA: =
V) § f A 1-nué 1+nub ovve

O AwevBoving

Avopéag Aotlov

elval pilec pog e€lowong B Babuou tote:

Yelida 4 and 4



AYKEIO ANOZTOAOY BAPNABA 2XOAIKH XPONIA 2016 — 2017

FPAMTEZ NMPOAIMQriKEZ EEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY

MdOnua: Mabnuatikda
Tagn: A’ koivou Kopuou
Aiapkela egéraong: 2 wpeg kai 30 AeTrtd Babuog:
Huepopnvia: Tpitn 23/05/2017
Y1roypa®n:

OvoparteTrwvupo padnti/Tpiag:

To €¢eTOOTIKO dOKipIo aTtroTEAEITAI ATTO BUO (2) HEPN.

- Na ypa@ete yovo Pe PTTAE JEAQVIL.

- Emtpémetan n xprion pn TTpoypapuaTiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVIAG, TTOU PEPEI TN
o@payida Tou oxoAtiou.

- Aev emTpéTTETAl N XPrion d10pOwTIKOU UAIKOU (uypou 1 Taiviag).

MEPOZ A :
Na AuoceTe Kal TiIg &éka (10) aoknoEIg.

Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe évre (5) povadeg.

1. Na utroAoyioeTe TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIG, XWPIG TN XPrRon UTTOAOYIOTIKNAG UNXAVAG:

(@) ~/32x/2

(B) \19-+7+38

2. Z10 JITTAQVO OYXNMa, TO JETPO TOu HIKPOTEPOU TOEOU AlN Tou KUKAou (K,R) ival 160°. Na Bpeite

TA YETPA TWV YWVIWV AKG kai ABG. Na OIKaIOAOYNOETE TTAAPWG TIG ATTAVTHOEIG OOG.
160°



3. Na Bpsite TNV TIyf Tou i, WoTe N egiowon 3¢+ mc -2 =10 :
a) va givar aduvarn.
B) va éxel A\bontn €= -1,

4.3710 dimhavé oxnua divetar Tpiywvo ABIT kai ta euBUypappa Turiuata AZ ko EH givan
apdAAnAa Tpog T Bdon BG. Av AA=4cm, AE=10cm, AZ = 6¢cm «kai
Al' =27 cm va utrohoyioeTe Ta pAKn Twv suBUypappwy TuNEaTwy ZH kai EB. Na @aivovrtal
OAEG 01 TTPAEEIS 0OG.

“"\

5. Na xapaktnpioete ZQ2TO R AAGOZ TIG TTI0 KATW OXE0EIC, BAlOVTag o€ KUKAO TOV
QVTIOTOIXO XOPOKTNPIGHO.

(a) H teNikn TTAEUPA TNG YWVIAS -250° O Kavovikn B£on 2Q2TO / NAGOZ
BpiokeTal oTo 3° TETAPTNMOPIO.

(B) Av n TeNIKN TTAEUPA MIOG YWVIAG B TEUVEI TOV TPIYWVOUETPIKO

KUKAO O0TO onpeio AE%-?% TOTE TO NWO = —?. 2Q2TO / NAGOZ
(v) Av 180° a4 g 4 270°, t6te 10 Aimg i 0. SQ5TO / AAGOS
) ef(180° - w)=-ejw >Q3TO / AAOOS
(e) hm*50° + sun?50° = 50 TQYXTO / NAGOZ

6. Aiveta n efiowon 3¢° +6C-1=0. Xwpic va T AUoETe, va UTTOAOYIGETE TV TIA TWV TTIO
KATW TTOPACTACEWV:

(@) GtC, =
B) 4c.c, =

2 2

[
(Y) ¢ ¢



7. Na ouptTTANPWOETE TOV TTIO KATW TTIVAKA:

MapapoAn Eidog Atovag Kopugry | MNediov 2UVOAO TIHWV
OKPOTATOU | CUMMETPIOG opIouOoU
(MéyioTo i
eAGXIOTO)

y=-c’+5

y=(c-4)+2

8. 70 SITAQVO OXHua SivETal N YpagIkA TapdoTacn Tou Tpiwvipou f(C)=ac’ +bc+yg .

a) Na kataokeudoete Tov Trivaka pocripou T f(C) .

B) Na Bpeite yia TT0IEC TIMES TOU € 1I0XUOUV TA TTIO KATW:

. f(c)do
i. f(c)=0
i. f(c) 70
2¢*-5c+2
9. Na amAotroioete 10 KAAoUa -4

10. 210 dirTAavoé oxnua divetal To T£Tp(]'IT)\£UpO ABFA Me. K, A, M Kai N Ta PEOQ TWV TTAEUPWV
AB, BI', 'A kai AA vTioToixa. Av AB 3&5 AD 3b Kai DG 3g

uuw

a) va atrodeigeTe 0TI BG = _34+3b+ Bg

uuu uuvu

B) va aK(ppaosTs Ta dlavuopata KL kai NM  ouvapTtioel

TWV a b Kal g .
B A r



MEPOZ B :
Na AUoeTe kail TIG TTEVTE (5) AOKNOEIG.

Kafe doknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Thio KATW TTaPOUCIACOVTAl Ol WPEG PE TIG OTTOIEG AOXOAOUVTAI KABE pépa 12 padntég evog
TUAPATOG TOU OXOAgiou pag pe 1o facebook: 2, 4, 1, 3, 3, 3, 2, 3, 5, 4, 4, 2

Na uTttoAoyioeTe:

Q) TO €UPOG TWV TTAPATNPINOEWV.

B) TN péon TIPA TWV WPWV TTOU aoXoAouvTal ol padnTég ue 1o facebook .

Y) TNV TUTTIKI] aTTOKAION TWV WPWV TTOU XpNnoluoTrolouyv 1o facebook.

0) TOV OUVTEAEOTA PETARANTOTNTAG TWV TTIO TTAVW TTAPATNPCEWV Kal va £CETACETE Qv
10 O€iyua TTAPOUCIAlEl OPOIOYEVEIQ.

2. 210 dITTAavO oxAua diveTal n ypagikr) TTapaoTacn tng

f(c)=ac’*+ bc+g . Nappsire:

ySe
AT\
s
A \
N \
[ \
L T ] __1|:| {i o 4 5§ a T 8 10
[ L \
‘:l \\

(a) TO TTEDIO OPIOUOU TNG

(B) TO GUVOAO TIPWY TNG

(y) TO €idog TOU aKPATATOU (MEYIOTO 1] EAGXIOTO)
() TO TTPdONUO TOU O
(¢) TNV TINA TOU Y

(o1) TI¢ pitec ¢ e€iowong f(€) =0

(Q) To mpoonuo Tn¢ diakpivoucac A ¢ f(c)=0
(n) TO GBpoicua S kai To yivopevo P 1wy pidwv e F(¢) =0

(6) TIG ouVTETAYPEVEG TNG KOPUPNG TNG
() TNV egicwon Tou AZOVa CUPUETPIAG TNG




3. Amo onueio X ekt6g Tou KUKAou @époupe epamtopevn ZIT (I' onueio emagng) kai Téuvouca
ZAB.

a) Na deigete OTI:
(i) Ta piywva ZI'A ki ZBT givar 6poia.

(i) (Z1)* = (ZA)- (ZB) .

B)Av (ZI) = 6cm  kai (SA) =3CMm , va utrohoyioeTe To prKog Tou AB.

4. Aivetal n e€icwon (I+ 2) c? +(2[+3) c+31-2=0, [J1-2,
Na Bpeite v Tipn Tou £, WoTe n e€iowon va éxer:

(a) piCec avTiBeTeC.

(B) piCec avTioTpOPEG.
(y) dBpoioua pifwv ico PE TO YIVOPEVO TWV PICWV.

5. a) Na ypayete 10 TPOONUO TWV TTIO KATW TPIYWVOUETPIKWY OPIOPWY:
I. nu144° ii. €@(-50°) iii. ouv380° iv. 0p213°

3 P,
B) Av sunw = _E kai 90° 4 @ & 180°, va Bpeite TOUG AAAOUG TPEIG TPIYWVOUETPIKOUG

apIBuouUg NG YwVIAG w (XPNOIYOTTOIWVTAG JOVO TOUG TUTTOUG).

v) Na amodeicete My tautétnta (Ama.sfa.suna + suna.efahma)”’ =1
O1 510A0KOVTEG:
H AieuBuvipia
KwoTtag XapaAautridng
Oe6dwpog Toayyapng

Pévog KwvaoTavrivou
XapaAauTtria NeoguTou EAévn Aviwviou ToleAeTm)



INEPI®EPEIAKO AYKEIO XXOAIKH XPONIA 2016 - 2017
AITIOXTOAOY AOYKA KOAOXXIOY

T'PAIITEX IPOATQI'IKEYX EEETALEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

MAOHMA:MAGHMATIKA (3wpo) XEIPA: A’ TAEH: A’
HMEPOMHNIA:18/05/2017

XPONOZX:8:00 mw.pu. — 10:30 ..

Oodnyiec:
- Aev emapénetal 1 ypnomn oopHwTiKov vypol N Toviag.
- To e&etaotikd doxipo amotereiton amd 6v0 (2) pépn.
- To e&etaotikd dokipo anotedeiton omd 1éooepig (4) oelidec.
- No ypaoete povo pe pmhe peddvt (pe LoAvPL péve ta oynuota).
- Emupéneton n yprion un mpoypoppatiCOUEVNS VTOAOYICTIKNG UNYOVIS
oQpAYIGUEVNG 0t TO oYoAElo.
- No Moete 0heg TIC OOGKNGELS.
- Olec ov amavmosls va 6000Vv o€ copayionéves kKOALEC.

MEPOX A": (Movaoeg 50) KaOe aoxknon Paduoroysiton pe wévre (5) povaoeg (5/100).

1. Advetoam ekiowon: 3x* -6x -9 =0, 6mov X, X, ot pileg g ekicmong.
Xopig va m AMGETE, VO VTOLOYIGETE TIG TAPUCTACELG:

a) X, +X, (novaoeg 2)

B) X, 1, (novédeg 2)
5 5 .

V) —+— (novadeg 1)
Xl X2

2. Xto dumhavo oynpa diveton kKokhog pe kévipo K kot yovia AKB =130°.

13 ]
\ \ )
A%
it
Noa vroloyicete T1g TYES TV ¥ Kal 0, SIKOOAOYDVTOS TANPOS TIG ATOVIGELS GOC.

3. Na Aboete v e€icmon: JPx-4=2 x 3%



>

ol

o

Av nuo = g ko 90° <0 <180°, va vroroyiceTe TOLG AALOVG TPIYOVOUETPICOVG

appovg e yoviag 0. (ovvl, £eb, oeb)

. H BaBuoroyia 16 pabntov o éva daydvicpo Tov:

8,15,13,20,9,13,17,19,20,9,10,10,15,13,14,19.
Noa vroAoyicerte:

o) TN péom TN

B) T o1bpeco

Y) TNV EXKPOTOVGO, TIUN
d) 10 €VPOG

1

Noa amodeiEete v tavtdéTTO:  €PX + GOX = ————
NUXGLVX

Noa kdvete T1¢ Tpaelc:

o) (3-Vx) x20

B) %/5(13 +470° +160%, @30

Aiveton 1 eéicwon: (n” - 4)x = p+2. Na Bpeite Tic Tipég g mapauétpov p, w IR os
kd0e mepintmon mote N eicwon va:

a) etvor advvon (novaoeg 2)
B) etvan tavtdTTO (AOPLOTN) (Lovéoeg 2)
v) €xel povadikn Avon (novaoeg 1)

210 durhavo oynuoa dtvovtar: XI'=6 cm, AB=x cm ko1 XA=3 cm.

f,,/f J
= 3cm
\

M
r — II,-"IIII
AN
-/ /
f /

Ko/ )

Noa vroloyicete TV TN TOV X, SIKOOAOYDVTOG TV OTAVINGT GOG.



10. Xto duthavo oyfua divetat To ophoydvio
naporinioypappo ABT'A. Na Bpeite 1o d1dvucpo mov ovTictolyel oTo mo KATo:

B

—

r

uuu uuua

@) AB+BI

uuu uuus

B) BA+Bl

uuua uuu

v) AT +AA

uuu uuw

§) AB-ATl

uuu uuu

£) AO-OA

MEPOX B’: (Movdoeg 50) KaOe doknon aBporoyeitar pe oéka (10) povaoeg (10/100).
1. Atvetonn e€icoon: 3x* - (A +3)x+2A-1=0
Na Bpeite v T tov AeR dote 1 e€lomwon og kdBe mepintmon va Exet:
o) piec avtibeteg

B) piec avtiotpopeg
v) dOpotopa prlav ico pe 4
d) dBpotoua prldv 6o pe To YIVOUEVO TOVG

2. Afvetou 1 ypagikn mapdotacn g ovvapmong f(X) =ox* +px+7y, a1 0.

Me v Bonfeta ¢ ypapikng mapdoTaong

va Bpelte:

a) To edio opiopov Kot To cHvoro Tudv ¢ F(X)

B) To mpdompo tov o kot TS dtakpivovsag A

v) v g&icmon tov d&ova cuupeTpiog

8) Tig pileg X, ko X, g eicwong ox’ +Px+y =0 €) TNV TN TNG TAPACTAOTG

S? - 2P, 6mov S kot P 10 dOpotopa tov priodv g eéicmong ox’ +Px +y =0



3. Aivetoin ovvapmon: f(x) = (}f - 4) x?

Noa Bpeite yia kbBe mepinTmON TIG TPOUYUATIKEG TILEG TOV A, DOTE 1| YPOPIKT TOPACTACT
TG GLVAPTNONG V.

o) glvat mopofoAn

B) mapovcidlel péyioto

4. Xto duthavo oynqua, 1 evbeioa M givat epantopévn Tov kKOKAOL pe Kévipo o K. Av

L
RNS = 75°, va vmohoyicete Tig ymvieg ¥, ¥ Kot o, SIkaoAoydvTag TApmG TIg
OTTOVTIGELS GOG.

5. Atvetar opfoydvio tpiyovo ABT (A =90°) kot A toyaio onpeio g AT
Ao 10 A pépovpe kdBetn oty BT mov v tépvet oto Z.
Noa deiéete otu:
a) to Tpiyova ABIT ko 'AZ givon 6pota
B) woyvern oyéon: (AD)(ADN=(BI)(ZI)

O Eronynrprec H Yvvroviotpia H Aevbovrpio
Ayuro Zovt)
Maopia [Torvkdpmov B.A. ABnvé Ovovppiov

Mopia [aroanétpov

HAéva T'ewpyiov



AYKEIO APAAINMNOY «TAZOZ MHTZOMOYAOZ» BAOMOE: ....ouvrrerrrrrensiesssssssssssssssssssssese

EMONYMO: oo eeeseseeesssseneens
ONOTPADOE: oo,

ONOMA ..o e er e

TMHMA: ..o APIOMOZ: ............. YIIOTPADH: oeeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesenneeeeas

MPAMTEZ NPOAMQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY
2XOAIKH XPONIA 2016-2017

MAGHMA : MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY

HMEPOMHNIA: 29/05/2017

XPONOzZ: 2,5 QPEZ

Mevikéc odnyiec:

Na ypdyeTe pe PTTAE TTEVVA (T OXAMOTA ETTITPETTETAI E MOAURI).
EmTpétreTan n xprion pn TTPOYPAPATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG NXAVAG.
Aev emTpémTeTal N Xprion 810pBwTIKOU uypou 1 dIopOWTIKAG Talviag

To €¢eTaOTIKO dokipio atroTeAgiTal atrd d€ka (10) oeAideG.

MEPOZ A’
Na Avoete kai TiIg 10 aokoeig Tou Mépoug A'.
Kafe daoknon PaBuoAoyeital ye 5 Jovadeg.

1. Na uttoAoyioeTe TNV TIPA TNG TTI0 KATW TTApAcTAONG XWPIS TN XPHon UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG:

(2-V5) +2-(245-1).

2. Na A0oete TV aviowon: x> —3x—-18<0.

2eh. 1 amd 10



3. Na uttoAoyioeTe TNV TIPA TOU X DIKAIOAOYWVTAG TNV aTTAvTNon 0agG.

4. H emidoon evég pabntr oe mévre paBiuarta givar 16, 12, 18, 15, 19. MNola Ba ival n yéon
etmidoan, av Ta padnuara £xouv Baputnta avaloyn ue TIG TTEpIddoug  didaokaAiag Tou
KABe pabripartog, Trou gival avriotoixa 2, 3, 1, 1 kai 3;

2eN. 2 ammd 10



130uvb +12e90O
13nu6 - oo

5. Av nué = % Kal 90° <6 <180° va Bpeite TNV TIPA TNG TTapdcoTaong A =

6. 210 oxnpa diveral KUKAOG (K,R). H guBcia XZW eivai n
A A A
£QOTITOPEVN TOU KUKAOU 010 Z. Av AKE =130° kai XZA =60° c

va UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG TOU Tpiywvou ZAE .

2eN. 3 amd 10



7. Aivetal n ggiowon X°+2kx+4=0, KeR. Av ol pifeg X, X, TNG €§iowong, IKavotroloUv Tn

oxéon 3x.°X, +3%,X,° =48, va UTToAoyioETE TV TIUA TOU K.

8. Zto oxriua divetar 611 AB=12cm, AA=24cm, EZ=18 cm, ZH = 12cm ka1 &,/ /€, /le; /g, .

Na uttoAoyioeTe Ta TuAPaTa BT kal ZO. / \
A E 5 ¢
1
12cm 18cm

B Z S¢,

\Zcm
r H > €,

o ¥

2eN. 4 ammd 10



9. Na artrodeigeTe TNV TAUTOTATA: 12 —£p*0—0ouv’e =nu?o
ouv-o

10. Na AUceTe TV TTI0 KATW £€icWan yia TIG dIAPOPES TIUEG TNG TTApauéTpou Ae R .

Rx—3A=4(4x-3)

2eN. 5 amd 10



MEPOX B’
Na AUoeTe Kal TIG TTEVTE OOKNOEIG.
Kabe aoknon PaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Aivetal n ypa@iky TapdoTtacn tng mapaBoArg f(x)=ox?+Bx+y. Me T BoAdeia Tng
YPOQPIKAG TTApAOTACONG, VO BPEITE:

1) 1O TTPGONUO TOU a. ™

2) TIG OUVTETAYMEVEG TG KOPUPNG.

3) 10 TTPdONUO TNG dlIaKPIVOUCaG.

4) TG TIPEG TOU X YIa TiG oTToieg IoXUel f(X) < 0.

5) TIG AUOEIC TNG £€iowaong ax® +Bx+y =-3.

2eN. 6 attd 10

N



2. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABI( A =90° ). Aré 10 péoo M
NG TTAeupdacg AB @épouue ME//AT (E onueio Tng BIN) .
AvAB=6cmkar ME=4cm:

A A
a) va o¢igeTe 611 ABIM *BME .

B) va Bpeite TO uAKOG TNG TTAEUPAG BI.

2eN. 7 ammd 10
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3. Aivetar n egiowon 2x* —(K+3)x+3k—-7=0, KeR pe pifeg X;, X,. No UTTOAOYIOETE TIG TIUEG
TOU K WOTE:
a) ol pifeg TNG £€iocwaong va gival avTiBeTEG.
B) o1 piec TNG e€icwong va gival avTioTPOPEG.

Yy) TO aBpoicua Twv pICWV TNG va €ival i00 PE TO YIVOUEVO TWV PIWV.
0) n egiowon va €xel PiCeg TTPAYMATIKES Kal AVIOEG.

2eN. 8 atrd 10



. . = 2 5= o =~ 572 — 12> = .
4. Aivovral Ta Siavuopata AB=a , Br =, M= §a kai AE = §a+26 OTTWG QaiveTal

OTO 0 KATW OXNua.

— J— i -2
a) Na Bpeite Ta diaviouarta Al kal FE cuvapTioel Twv a Kai 3.

B) Na atrodeigete 611 Ta onueia A, I, E Bpiokovtal otnv idia euBeia (AnA. ivai

OuVeUBEIOKA). A

™!

5—)

12> .2

—Qa+2
3 B

2eN. 9 amrd 10



5. X210 ditrAavé oxrua divetal KukAog (K, R),
Z\ e@atrtopévn oTo onueio A kai BKA =60°.

Na Bpeite TIG ywvieg KéA, B/&A, BFA Kal ZAB,

OIKAIOAOYWVTAG TIG ATTAVTAOEIG OOG.

EIZHIHTEZ ZYNTONIZTHZ AIEYOYNTPIA

HAiag Znkkog AnpniTpng KwvoTtavrivou AvdpouAa XpioTou

MNwpyog Maptrépng
XpioTiva Kouptrapou

2eN. 10 a1mé 10



AYKEIO APX. MAKAPIOY I'" - AAZOYIOAH ZXOAIKO ETOZ 2016-2017

FPANTEZ NPOAIrQrIKEE EEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2017

MAGHMA: MAOGHMATIKA

HMEPOMHNIA: 18/5/2017 BAOMOZ: ...,

TAZH: A" (3-0po) ONOTPA®QT:.......ooeeeeeeeaereeenn,

XPONOZ: 2,5 wpeg

FENIKEZ OAHrIIEZ:

Na ypdyete pe HTTAE peAavi. (Ta oxnuata eTITPETTETAI UE HOAUPLI).

Agv emTpETTETAI N XPrion d10pOwTIKOU uypou/TaIviag.

EmTpétreTal n xprion gN TTPOYPANUATIONEVNG UTTOAOYICTIKNG MNXAVIG ME O@payida Tou
OXOAgiou.

Na AUCETE TIG AOKACEIG TTAVW OTO £EETACTIKO DOKIUIO.

To e§eTaoTIKO doKipio atroTeAgital ard 10 oeAideg

MEPOZ A’: Na AuceTte kal TiIG 10 aoknoeig. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1.

Xwpig TN xprion UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVAG, VO UTTOAOYIOETE TNV TIKA TNG TTAPACTACNG:

A =3/2:3/4 -11- 416 . Na paivovTal SAeC ol TIPEEEIC.

. Na AUoete v aviowon: (x - 2)(x+1)30.

. 210 dirTAavo oxnua divetal 611t AE=6¢cm, AA=18cm, ZI =14cm kai AB ¢¢EZ ¢cAll. Na

UTTOAOYIOETE TO PNKOG TOU TURuaTtog BZ.

. Aiveran n e€iowon 3x° -5x+6 =0 pe PICeg X,, X,. Na UTTONOYIOETE TIG TIUEG TWV TTAPACTACEWV:

a) X, +X, =
B) X, xx, =
Y) 9X, 1X,? + 9%, X, =



5. Z10 dimmAavo oxrjua ol A kal BA gival epatTOueveG TOU KUKAOU (K, R). Na uTToAOYIOETE TIG YWViEG
X, Y, W, OIKaioAoywvTag TTAApPWS TIG omawr]oagwoag.

6. Na Bpeite TIC TIuEG Twv TTapapéTpwy a kai B, a, BTR, é101 WoTe n €iowon (—30( - 3)xx =B+16
va gival adpioTn.

) ) iXx-2y=5
7. Na AUoete To ouoTnpa:  ,
X +y =10

8. Aivetal ouvw = —g, 90° < w <180°. Na armodeitete 611: 10NPW - 4w =9.

9. 210 dITTAavO oxnua divovtal duo TeTpdywva Ta ABI'A kai EZHO, éttou E, Z, H kai O gival Ta péoa
Twv AB, BI', 'A ka1 AA, avTioToixa.

A f_l’ _© i)
3
E H
uuu 1 uuu 1 B 2 uuu r uuu U uuu 1
a) Av A@ =a kai AH =, va ekppdoete Ta diavuouata AE, EO, BI' kai BA o€ ouvdptnon ue 1a a
Kal 3.
B) Na atrodeicete 611 Ta dlavuouata EO kai BA gival rapdAAnAa.

uuu uuu

v) Na xapakrtnpioete 10 €id0g Twv dilavuoudtwy EO kai BA.



10. O 1o KATW TTivakag TTapouciadel Ta Xpriparta (o€ Eupw) TToU EOOEUOUV OI HaBNTEG EVOG OXOAEIOU
o€ Jia uépa oT1o KUAIKeio. Na Bpeite:
a) Tov apiBud 6Awv Twv HaBNTWVY Tou OXOAEIoU.
B) Tn péon ir (X) Twv TTapaTneRoEwy.
y) Tnv TUTTIKA atmOKAIon (s) TWV TTAPATNPACEWY, divovTag TNV atravTnon 0og Ye akpifeia duo
OEKAdIKWY  YNQiwv.

Xpnuata (eupw) | ApIBPOS padnTwv

Xi fi

0 12
1 51
2 48
3 15
4 12
5 12

TEAOZ MEPOYZ A°
AKOAOYOEI TO MEPOZ B”




MEPOZ B’: Na Avoete kai Tig 5 aoknoe€ig. Kabe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.

1. 1o dimAavd oxrpa diveTal n ypagikA TrapdaTaon Tng ouvdptnong f(x) = ax? +Bx+y, a1 0.

A1 TO OXuUa va BpeiTe:

a) To TpdonNuo Tou a Kal TNV £¢icwaon Tou Afova CUPUETPIAG TNG.

B) Tig ouvTeTAYUEVES TG KOPUPNG KAl TO OUVOAO TIHWV TNG.

y) To mpdonuo Tng diakpivoucag A Tng f(x) = 0 (ITIOAOYWVTAG TNV ATTEVTNOT 0dg).

d) Tig Tiuég Twv f(0), (1).

€) TIg TIUéG TOU X yia TIG oTToieg 10XUel f(x)30.

OT) TO CUPMETPIKO TOU OnuEiou A(—1, 8) TNG TTAPABOANG WG TTPOG TOV AEOVA CUPUETPIAG TNG.
2. AiveTal KUKAOG akTivag R pe epattopévn AB kal TEpvouca AlA.

a) Av AB =+12cm, Al =2cm kai TA =/x+2cm va Bpeite TNV TIUA TOU X, X > -2.

B) Av BI' =TA kai BfA = 60°, va utToAoYioETE TIG YWwVieg TOU Tpiywvou ABA (aiTiIOAOYWVTAG TIG
ATTAVTHOEIG 0AG).

Y) Na UTTOAOYiOETE TO PNKOG TNG AKTIVAG TOU KUKAOU.



3. Aivetal n rapdoTtaon A = NHW

1+ouvw
] . 1 2
a) Na atrodeigere 6T A+ —=——.
A nuw
0 0 1 . . 1 2
B)Av 0° <w<180" kar A+—=4, va AloeTe TNV €iowon A+—=——,
A A nuw

4. Aivetal n egiowon 2x* - (k+1)x +3k* =13 =0 pe PIGES X,, X, -
a) Na utroAoyioeTe Tnv TiuA TNS TTapapétpou K, K TR, WOTe:
i) O1 AUoe€ig TnG e€iowong va eival avTiBeTeC.
i) H e€iowon va éxel Auon Tov apiBud —1.
B) Znueio A e OUVTETAYUEVEG (xl, x2) , X, >0 Kal X, <0, Bpiokeral TAvw oTNV TEAIKA TTAEUPA pIag
TpocavatoNiopévng ywviag 8. Av x,, X, gival ol AUOEIG TNG €giowong 2x” - (k +1)x +3k* =13 =0

yla K = -2, va BpEiTe:
() Tig ouvTeTayuéveg Tou onueiou A.
(i) Tov TpIywvoUETPIKG apIBuS £9O.

5. Aivetal Tpiywvo ABI eyyeypappévo o€ KUKAO (K, R) . Na @épeTte 1O Upog AA TOU TPIYWVOU Kal T
O1aueTpo AE TOou KUKAOU.

a) Na atrodei¢eTe OTI:

i) Ta Tpiywva ABA kai ATE givai 6uola.
ii) loxver (AA)(AE) = (AB)(Ar).

B) Av 0 Adyog opoldTNTag TWV dUo Tpiywvwyv ABA kal ATE eival g Kal TO EYRadOV ToU TPIywvVou

AAB gival 7,2cm? va uttoAoyioeTe To euBadov Tou Tpiywvou AlE.

TEAOZ ESETAZTIKOY AOKIMIOY

O AiguBuvTiig

Avdpéag Newpyiou



AYKEIO I'. TAAIQTH FTEPOZKHINOY IXOAIKH XPONIA: 2016-2017
FPANTEZ NPOAIQri KEX EEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017
Tagn: A" Aukeiou Huepopnvia:18/05/2017
MdaBnua: MaBnuaTikd Koivou Kopuou (3-wpo) Aldpkela e¢€Taong:2,5 WpEeg
(@ 1Y 07U Lo § £4 1 (09)VZ01¥ o HE PP TuAua: .......
OAHrIEZ:

(a) Na ypapeTte pOVO pgE UTTAE peAGVI. TNa Ta OXAMATA ETITPETTETAI TO MOAUPI.

(B) ETiTpéTreTal N Xpion BN TTPOYPOMHATICOMEVNG UTTOAOYICTIKAG MNXOVAG.

(Y) ZTn AUOn TWV AOKACEWYV TTPETTEI VA QAiVETAI KaBapd Kal ETIHEANpEVA 6AN n avaykaia
epyaoia.

(d) Atrayopeuetal n xpon 810pOwWTIKOU UAIKOU.

(¢) Ta oxApaTa VO HETAPEPOVTAI OTO YPOATITO COG.

To e§eTaoTIKO doKipio atroTeAgital atrd 4 oeAideg.

MEPOZ A’: Na AuceTte kal TiI6 10 aokioeig Tou Mépoug auTtou.
Kdafe aoknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

ALAv x,X, €ival ol AUoEIg TNG e€iowaong 3x’*+6x+1=0, xwpig va Tn AUCETE va UTTOAOYIOETE

TIG TIMEG TWV TTI0 KATW TTOPACTATEWV:

(@) X + X

(B) xxx,

(Y) 2x + 3x*x, + 2X,

A2.Na Bpeite o€ TT0I0 TETAPTNPOPIO BpiokeTal N TEAIKA TTAEUPE TNG YwVIAS g av:

(a) Amg>0 ka1 sung<0

(B) sung>0 kai e¢jg >0

A3.2¢ éva Toupvoud TT0d0CPAiIPOU £yIVAV CUVOAIKAG OYWVEGS. ZTOUG AYWVEG CNPEIWBNKAV Ol TTI0

KATW apIOuoi TEpUATWV:
2, 4, 6, 5, 3, 4

Na uttoAoyioeTe TN HEON TIMA , TNV ETTIKPATOUOA TIUK, TNV SIAUECO KAl TO EUPOG

TWV TEPUATWV.

A4.Ma KaBEVA OTTO TO TTIO KATW OXANOTA, VO EKPPEOETE TO DIGVUTHA X w¢ GBpoiopa i



d1aPOopPA TwV AAAWYV dIAVUOUATWY TTOoU divovTal:

(a) (B)

A5.Aivetal KUKAOG (K, R). Na Bpeite Ta pétpa Twv ywviwv X Kai y.(Na dIKaloAoyrnoeTe TIG
QTTAVTAOEIS 0AG).

AB6.2T0 TTI0 KATW OXAMA VA UTTOAOYIOETE TO X .

A7.Na Bpeite To TTPGONUO TOU TPIWVUHOU X2 - X -2 yia OAEC TICTIMEC TOu X T 1.

A8.Xwpig TN Xpron UTTOAOYIOTIKAG PNXAVAG:
(a) va utroAoyioeTe TRV TIPA TNG TTapdoTaong: A = J27 + 50 . J2 - Y84

(Na dikaloAoyACETE TIG ATTAVTACEIS 0AG).

(B) va peTatpéywete TO KAGOUQ

11
o€ 1I000UvVaAuOo PE pNTO TTAPOVOUAOTH.
4-45 MO HE PN povopaoTn



A9.2710 diTAave oxnua divetar 611AB =4cm,GD =2cm, AD =12cm, EQ=18cm kai ¢, //e,/1e,/1e, .

Na UTTOAOYIOETE TA PUAKN TWV THNUATWY

EZ, HQ kai EH.

A10.Na Bpeite yia Troieg Tipég Tou m, m I L n e€iowon 777X - 2m = 4x + 4:
(a) €xer povadikn Auon

(B) eival aduvarn

(y) eivai aopioTn.

MEPOZ B : Na AuceTe Kal TIG 5 aoKRo€Ig Tou Mépoug auTtou.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

B1.Z10 dimAavé oxnua divetar kikAog (K, R)kai n eubeia (e) givar eparropévn Tou kUkAoU 0TO

onueio A .H AG gival dIGUETPOG TOU KUKAOU Kal nAf(B =110°.Na utroAoyioeTe Ta HETPA TWV
YWVIWVG, JKAIW.

B2.Na Bpeite yia TToieg TiuéG Tou k&, AT neSiowon 2x*+ (k+2)x+k+8=0 éxer:

a) Auon Tov ap1Bud 1
(B) AUoeig avTiBeTeg
(Y) AUo€Ig avTioTPOQPEG.

B3.2¢ opBoywvio Tpiywvo ABG (A:90°) PEPOUNE TO UWOGAD .



Na atTodeigeTe OTI:
(a) Ta Tpiywva ABGkal ABD givail éuoia

(B) (AB)x(AG)=(AD)*(BG)

B4.Me tnv BorBsia TG ypa@ikA¢ rapdoTtaong TS mapaBoAn¢ f(x) = ax*+ bx+ g, a0,

va BPEiTe Ta TTI0 KATW:

(a)To ouvoho Tipwv Mg f (X)

(B) To Tpdéonuo Tou a

(y) To Tpdéonuo TG diakpivoucag D

(®) TNV Ty TOU ¢

(€) Tnv €€iowon Tou dEova CUPPETPIag

(OT) TIG CUVTETAYUEVEG TNG KOPUPNG TNG TTAPAROANG
(€) TNV eAGXI0TN ) PEYIOTN TIKA TG OUVAPTNONG

(n) Tig Auoeig TG eiowong  f(x) = 0.

B5. (a) 210 dITTAavO OXNPa VO UTTOAOYIOETE TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIBUOUG
hmq, sunq, ejq kai sjqng ywvidg q.
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(B)Me Bdon 1o TTI0 KATW OXAUA va PPEITE :
(i) dlavuouaTa TTou va gival ioa Ye 10 dIAvuoua AB

uuu

(i) dlavuopata TTOoU va gival avTieTa ye 10 diIdvuoua AB.

O1 EionynTéc: H ZuvtovioTpia B.A O AieuBuvtig
A. XpuoooTouou E. Xpiotopopou . XpuoooTtouou

E. MNatmavdpéou



AYKEIO TAAAIOY XXOAIKH XPONIA: 2016 — 2017

TPAIITEX TIPOATQIIKEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2017

MA®HMA: MA®HMATIKA

376 (315 10T
TAEH: A’ KOINOY KOPMOY
XPONOZ: 2,5 wpeg YIIOYPAPI): wvereenereennennsesssesennes
OVOMaTETTWVUHO: TuApa: ... ApB.:....
OAHrIEX:

1. Na ypdyeTe TIG aTTavTACEIS 0ag TTAVW OTO EEETAOTIKO OOKIUIO.

2. EmTpétreTal n xprion pn TTpoypapuaTiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG TTOU EXEI
OQPAYIOTEI.

3. Na ypaweTte ye UTTAE A JaUPO PEAAVI (TO OXAUATA ETTITPETTETAI VA YiVOUV PE JOAUPI).

4. Aev emTpEmTeTal N Xprion d10pOwTIKOU UAIKOU.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AIMNOTEAEITAI ANMO ENNEA (9) ZEAIAEZ

MEPOZX A": Na Auoete kai Tig 10 aokijoeig Tou Mépoug A'.
Kafe aoknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. 270 1O KATW oxnua divetal AB = x cm, B’ = 6¢cm, AE = 3cm, EZ = 9cm Kal

€1/ €2// €3. Na uttoAoyioeTe TO HAKOG TOU €UBUYpPapPOU TuRUaTog AB.

o

/
*"}f \ﬂ\ﬁz (€1)
/

{£2)

/

9cm

[/ 7z lead
/ \
/

2. Na oxnuartioete e€iowon B’ BaBuou, ue AUCEIG TOUG apIBPOUG x; = 2 Kal x, = —1.

3. Na Avoete Tnv €€iowon x° —32 =0.




4.

10.

210 dITTAQVO oxNua, K gival To KEVTPO TOU KUKAOU
Kal @ = 68°. Na utroAoyioeTte 1o HETPO TNG ywviag BI'A kal To pétpo Tou T0Eou AlB.

Na dIKaIoAOYACETE TIG ATTAVTIOEIG 0AG.

MNa TToIa TIPA TOU TTPAYPATIKOU aplBuou A, n e€icowon Ax = 3x + 7 gival aduvarn;

lMNa Tov TEANIKO BaBPO6 evog TETPAPVOU OTO JABNUa Twv MaBnuatikwy, Kabe padntig
BaBuoAloyeital pe 20% yia TN CUPPETOXA Tou 0TV TAgN, P 40% yia 10 1° dlaywviopa
Kal ue 40% yia 10 2° diaywviopa. Moiog Ba cival o aBudg TeTpaprivou yia éva padnth
TTOU BaBuoAoynodnke pe 18 yia Tn cupueToxn Tou, e 15 oTo 1° diaywvioua kal 16 aTo
2° dlaywVIoNQ;

Na atTAOTTOINCETE TIG TTIO KATW TTapaoTdoelS (x = 0,a = 0):
a) Vaz-Yx =

3
B) ai-ia=

Na atrodeigeTe 0TI nuob - ol + guvl - eph = nub + ovvh.

y—x=-17
xy =18 °

Na AUoeTe 10 cuoTnUaA {
270 0 KATw oxnua, To ABI'A gival TeTpdywvo kai 1o ABET gival TrapaAAnAdypapuo.
Na xapaktnpioete pe ZQETO r AAOOZ TIg TTI0 KATW 100TNTESG, BACOVTAG O KUKAO TOV

QVTIOTOIXO XOPAKTNPIOHO:

A)AB+BTl = AT FOTO / AAGOL A 8

B)BE =TA >QFTO / AAGOE N )
rAB+Ai=AT  XQSTO/AAGOE \

NEF+TE=BE  XQ5TO/AAGOX | N i
EYET —AT =2AB  £QTO/AAGOEZ

MEPOZ B": Na Aucete Kal TIG 5 aokfoeig Tou Mépoug B”.



KaBe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aivetal n ypagiki mapdotaon TG mapaBoAns f(x) = ax? + px +vy
a+0, apf,y €ER

T

ATTé Tn ypa@Ikn TTapdoTacn, va BPEiTe:
a) To medio opiopou Kai
TO OUVOAO TIHWV TNG.
B) Tnv Kopu®n Kal TOV Aova CUPMPETPIOG TNG TTAPABOARG.
y) To mrpbéonuo Tou a Kai TNV TIYA Tou .
0) Tig Auoeig Tng e€iowaong
ax?+ Bx+y =0.

€) Tig TINEG TOU X yia TIG oTroieg f(x) > 0.

2. a) Na Auoete Tnv aviowon x2 —2x —8 < 0.

3x%2+x—10

B) Na atrAotroifoeTe TO KAAOPQ 2 ox

3. a) Aivetal n e€iowon 3x2 — 4x + 2 = 0 ye AUOEIC x4, x,. Na UTTOAOYIOETE TNV TIUA TWV
M0 KATW TTapaocTdoewy (XwpPic va AUoeTe Tnv £€iowon):

|) x1 + xz “) x1 " x2 "l) 2x1 - l4x1 - x2 + 2x2 |V) xi + xi (IJOV. 4)
1 2

B) Aivetal n e€iowon x2 — (1 + 1)x + 21+ 5 = 0. Na uttoAoyioeTe TNV TIyr Tou 1 € R,
€101 WOTE N e€iowon va Exel:
1) PiCec avriBeTec.
I1) PiCeg avTioTpo®eg.
) Mia Auon Tov apiBud —1. (bov. 6)

4. Avnub = —% Kal 180° < 8 < 270°, va uttoAoyioETE TNV TIPN TNG TTAPACTAONG:



_ 13 0vv0 + 10 el
12090 + 14

270 o KaTtw oxnua K gival To KEVTPOo Tou KUKAOU, (€) gival N eQaTrTouévn Tou KUKAOU
oto onueio ', B Z = EAA ka1 AB = AE.

a) Na dei¢ete 61 Ta Tpiywva ABIT kai AEA givai 6pola.

B) loxuel n oxéon (AA)(AB)=(I'A)(AE).

H AIEYOYNTPIA

20QpoUAa AxepiwTou



F'YMNAZIO KATQ NYProy ZXOAIKH XPONIA 2016 — 2017

FPANTEZ NMPOArQrIKEEX EZETAZEIX MAIOY — IOYNIOY 2017

MAOHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY TA=H: A’ Aukeiou
HMEPOMHNIA: Acutépa, 22 Mdiou 2017 AIAPKEIA: 2,5 wpeg

OAHTIEZ
- [paeTte e PTTAE ] HOUPO PeAAvI. Ta oxANATA UTTOPOUV va oXeOIAOTOUV PE HOAUI.
EmrpémreTtal n xprion gn TrpoypapaTi{OEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG ME O@PAyida TOu
OXOAgiou.
Aev emTpETTETAI N XPHioN 810pBWTIKOU uypoU.
Mpd@eTe KOBAPA KAl EUAVAYVWOTA YPANUATA.
To €GeTAOTIKO DOKipIO atroTEAEITAI ATTO 4 OENIDEG.

MEPOZz A”

Na Avoete kal TiIc 10 aoknoeic. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadec atrod 1ic 100.

1. No amlomotoETE TIG TOPAKATO TOPASTACELS, YMOPIG TN ¥PNOT) VITOAOYICTIKNAG UNYOVIG.

(o) Y2316 (B) V32x%:v2x , x>0
r e-26 U z 30 r 06
2. Atvovton to dtavboopoto & = -, b= - Ko g = s
g 1g §-2 §-3
No vVToAOYIGETE TIC GLVTETOYUEVEG TOV O KAT® dlavuoudtav: (o) &+ b
(B) 3a-g

3. Atvetar KOk og (K, R) pe to&o BG =80°. Nu VIOAOYIGETE TO UETPO TOV YOVIDV BAG o BKG.

Noa 01KoOAOYNGETE TIG OMAVINGELS GOG.

) & .
| r # S, .
Y vy W /
h , , \..;/z
B“' T

80°

4. 1o mo Kat® oynua diveton 61t KO = 5¢cm, KN=15cm, IM = 12cm kot KA ¢¢®I ¢c¢cNM.

Noa vroAoyicete To pukog tov Tunuotog Al.
K A

. ¥ — -

o/ \ _\|\



5. Av  hmg =g kar  90° < g <180°, vo vmohoyicere TOVG GAAOVC TPIYOVOUETPIKOVS aAptOUOVS TNG

yoviag 0.

6. Av ¢ ¢, eivan o piCeg g e€icwong ¢’ -3¢c-5=0 , vo vmoAoyicETE TIC TWEC TOV MO KATM
TAPOCTAGEWV, XOPig va Aboete v e€icmon).

1 1
(OL) Cl+CZ J (B) Cl'CZ ' (Y) 3("12‘:24'3("1("22 ' (6) —+t—

G G

7. Z10 TOpoKATO oyNuo, otvetal KOKAOG (K, R)Km dvo yopdéc tov AA xou BI' mov tépvovion oto

onueio X evtog tov khklov. Av AX = 2cm, XA = 3cm, BX =y — 1 kot XI" = 5, va vtoloyicete v Tiun
tovy, (x> 0).

8. Na Bpeite yuo moleg TYéG Tov € aknbevel n avicwon: 5 c?_c-430 .
9. Na Aoete kot va Siepevviioste v eéicwon M€ - > =3¢ -9, yia Tic Sidpopsg TEG Tov U € R .

10. To k6oTOGg KOTACKEVNG OKTM Tpoidvtwv eival: 14, 19, 12, 19, 16, 14, 19, 15 gvpd. Na vroroyicete:
(o) T péon T ko (B) TV TLTIKT ATOKAOT TOV O TAVED TILDOV.

MEPOZ B”

Na AvoeTe kai TIG 5 aoknoeig. Kabs doknon Babuoloyeitar pe 10 povadeg amrd Tig 100.

1. Zro mapaxdto oynpo n AB givor didpetpog tov kdxkiov kot ta I'A kou I'B givan epantdpevo tpumqpata

U
omd o onueio I Av. ABD =30° vo anodsifete 611 10 Tpiymvo ABT sivar 106mhevpo.

-~



2. Aivetaun g€icoon: X° - (F+3)x+3/-5=0.
Na Bpeite Tig Tipée e mapapétpov I TR, Gote:
(o) H e&iomon va €xet pila tov apifud 2.
(B) H e&icwon va éxet pilec avtibetec.
(v) H e&lomon va €xet pileg avtioTpoec.
(0) H e&icmwon va £xel aova cvppetpiog v gubeia y = -1.

1 1
3. o) No anodeiéete 011 + =3
@ SO T 3

1 1
(B) Na oynuortioete eicowon B’ pabuov pe pileg ¢, =——= k. €, = ——=
pe piCes ¢ 3+\/7 2 3—\/7

4. And onpeio X extdc kokAov (O, R) pépvovpe v gpantopevn I (I onpeio exaenc) Kot tnv
tépvovca XAB. No amodeifete 6ti: (SA)(SB) = (SG)®

T
. ‘:ﬂi“»
- /.- b —
o / A
I \\ .‘._. :-_"ﬂ E
L
A
& |
|II z/ - II|
\ S
T
B ’

5. ZT0 TOPOKAT®O GYNUO QAIVETOL 1) YPAPIKY Tapdotact g mapafolic Yy = f(X)=ax’+bx+g,
a10. No Bpeite:
(o) To TpdoMUO TOL 0.
(B)Tnv e&icmon tov GEova GVUUETPIOG KL TIG GLVIETAYUEVES THG KOPLOTG TG TOPOBOANC.
(v) To mpdonpo g drakpivovoag A.
(8) Tig pilec e eéiomong ax® + bx+¢ =0.
(&) Tig Tyég Tov o Yo Tig omoieg f(x) > 0.




O AwvOovrc
Iodvvng Opeaviong

O EionyntAig O Xuvroviotig B.A O AiguBuvTtig

XpioTtog NMaAiog XapdAautrog 2wTtnpiadng lwavvng Opeavidng



AYKEIO KOKKINOXQPIQN ®QTH NITTA IXOAIKH XPONIA: 2016-2017

rPANTES NPOATQrIKES ESETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2016

TAZH: A’ HMEPOMHNIA: 18/05/2017

MAOHMA: MAGHMATIKA (K.K.) AIAPKEIA EZETAZHZ: 2.30°
QPA: 7:45-10:15

Odnyisc:

o) EmutpEmetal n xprion KN mPoypapaT{OUEVNC UTTOAOYLOTLKIG LNXAVAG TTIOU PEPEL
™ odppayidba tou oxoAeiou.

B) Na ypadete pe peAavt pUmAe (tTa oxHOTO UTTOPELTE VA TAL KAVETE e LOAUBL).

y) Aev erutpénetal n xprion S1opBwtikou uypou 1 SLopBwTLKAG TALVIOG.

6) Ta oxnuata va petadEpovtal 0To yparntod oag.

€) 2 OAeG TIG EpwTNOELG va pailveTaL O TPOTTOC ATIAVTNONG TouC. OpBEG AMAVTAOELC
XWPLE TNV Mapouciaon TNG AmaltouevnG atttoAoynong dev Ba AapBdavovtal
umoyn .

{) Na cuppopdpwveote MPOBUHA e TIG 0ONYLEG TWV ETLTNPNTWV.

ot) H AOAIEYZH TIMQPEITAI AYZTHPA.

To e€etaotiko Sokipo anoteAeital ano dvo pépn, to MEPOZ A’ ko to MEPOZ B'.

To e€etaotiko Sokiplo anoteAeitan ano téooepl (4) oeAideg.

MEPO3Z A’: Na AUoete ko ta 10 epwtipata. Kabe epwtnua Badpoloyeital pe 5/100.

. , 1 . . ,
1. No peTaTPEYPETE TO KAAOUA o€ LoOSUVOLO LE pPNTO TTAPOVOUAOTH.
3-\2
2. 210 akoAouBo oxnua divetal 6w BI' = 2cm, AE = 9cm, EZ = 3cmkairg, |l & || €5. Na

UTIOAOYIOETE TO UNKOG TOU TUrpatog AB.

Af "‘“\.\_ﬂ £y

2em | 3em




3. Aivovtat kUkhot (K, 5 cm) kau (4, p) oL onoiol epamntovral e§wteptkd. Av n SLAKEVTPOG
KA = 12 cm, va umtoloyiogte tnv aktiva p tou SeUTEPOU KUKAOU.

4. Na Aboete tnv aviowon: x? +2x —15<0

5. Y10 duthavo oxnua ol xopdég AB kat I'A kUkAou Téuvovtal oto onpeio 2. Na urmoloyioste

TNV TN TOU X.

6. Na Bpeite yla mota Twun tng mapapétpou A n eflowon (12 — 4) - x = 2 — 1 eivar advvarn.
1. Aivetal ywvia 8 og kavovikn Béon kat onueto A( -3, 4) otnv teAwkr mAeupad tnG. Na Bpeite
TOUC TPLYWVOLETPLKOUC aplBuol¢ Tn¢ ywviog 6.
A(-3, 4)
ie
8. Na Bpeite tn pEon TN, TN SLAUECO, TNV EMKPATOUOCA TLUA KOL TNV TUTILKA OIMOKALON TWV

akoAoubwv mapatnpnoswv: 3, 8,6,13,8, 3,8

9. Y10 Suthavo oxnua, n AX eival epamntopévn tou kKUkAou (O,p) oto onueio Tou A kot n Al
elvat S1apetpog. Av Sivetal 6t n 4BA = 35°. Na umoloyioete Ti¢ ywvieg: Ay, A, By, [ kaw
(@ attioAoywvtag TNV amdvtnor oog.

10. Na Aboete tnv e€iowon: (x+1)3-4=0



MEPOZ B’: Na AUoete Kal ta 5 epwtipata. Kabs epwtnua Babpoloyeiton pe 10/100.
1. o) Aivetown ypadiki napdotacn tng napaBoric  f(x) = ax? + Bx + y. Na Bpeite:

]

() o medio oplopov

(ii) To ouvolo Tuwv

(iii) To mpoonuo tou a

(iv) Tig Aboelg tng avicwong ax? + fx +y <0

B) Na Bpeite tn péylotn A eAdyiotn T tng mapaBorng g(x) = x? —6x + 7.

2. 210 Suthavo oxipa divetal popupog ABrA kat E, H, O, | ta péoa twv mAeupwv AB, BT, TA, AA,
avtiotolxa.

w

a) Av AE =Rk Al = Z, va ekPPACETE TA TLO KATW SLavUOHOTO CUVOPTHOEL TWV K KAl 1
(i) Ad (i) BA (i) IE  (iv) AT (v) AH

B) Na Seifete OtL ta Staviopata 10 kau AT givau napaAinAa.

4.  Alvetai kUkAog (K, R) pe dapetpo AB. ®époupe xopdn I'A kabetn otnv AB kat E to onpeio
TOUNAG TOUG.

Noa amobeifete otL:
a) ta tpiywva ABI kot AAE eival opola.
B) (AB) - (AE) = (A4) - (AT)



1-e§(180° - x)
1+ef(90° - x)
a) Na deifete OTLA = epx.

5.  Alvetaln napdotacn A=

B) Avnux = g kot ovvx < 0, va UTTIOAOYLOETE TNV TN TNG Mapdotoong A.

6. Aivetaln efiowon 2x% + (1 — 1)x + 21 — 8 = 0, n onoia éxet A\UGELG TOUG apLBPOUG
X1, X, Noumoloyioete Tig TipEG Tou A, AR, wote n e§lowon va éxeL:
a) Vo avtiBeteg AVoELC.
B) Vo avtiotpodeg AUoEL.
y) 600 AUCELG TPAYUATIKEG KO AVLOEG

TéAog Aokuuiou

OL eloNyNTEg : O ZuvtovioTAg

Xplotiva Kumplavou
MuxaAng KovtoBoupkng
Xplotog Balavidng (BA)

O AIEYOYNTHZ

Adapog Zepyiov



AYKEIO KOKKINOXQPIQN OQTH NITTA

IXOAIKH XPONIA: 2016-2017

ESETAZEIZ METATAZHZ MAIOY/IOYNIOY 2017

TA=H: A" AYKEIOY BaOuoc:

MAOHMA: MAGHMATIKA ONoypddwc:

HMEPOMHNIA: 12/05/2017 Yroypodn:

XPONOZ: 2 wpa kot 30 Aemta QPA: 7:45-10:15

ONOMA oot ee oo s eee e oot es s eesees s ee s TMHMA: ........... APIOMOZ: ...........
OAHIIES:

To efetaotikd dokipto anoteleitat anod 10 oeAideg kat meptAapufavel 2 pepn.
Na ypaete pe peAdvt Havpo ) UmAE (To OXAUOTO EMUTPETETAL UE LOAUBL).
Agv erutpémneTal n xprion dLopbwTtikou.

Emutpénetal n xprion KN mpoypoptati{OHEVNG UTTOAOYLOTLKAG LNXOVAC.
MEPOZ A: No AUGETE OAEG TIG AOKNOELG.

KaBe doknon BaBpoloyeital pe 5 povadeg.

1. Evag powtntic nrpe o 5 Stadopetika padrparta yio To mpwto €apnvo toug Babuoug 7, 8,9, 10
kot 7. Mowa Ba eivat n teAtkr tou Babuoloyia, av Ta padrpata £€xouv Baputnto OVAAOYN HE TIG
nieplodouc ddaokaliog tou kabe pabripartog, mou sival avtiotoa 3, 2, 1, 5 kot 4.

2. Na Bpeite o€ molo tetaptnuoplo Ppioketal n TeAKn MAEUPA TNG ywviag 6, av:
a) nud >0kaLouve<0 B) €6 <0 katLouvd >0

3. Na Bpeite tn B€on twv Vo kUKAWV (K, 3cm) kat (A, 8 cm) pe andotacn KA =5 cm.

B

4. Aivetal kukhog (K, R), ot ywviec A=110° kat B=50°. Na
UTTOAOYLOETE TO HETPO TWV YWVLWV BGD kat GDA
QLTLOAOYWVTAG TNV OMAVTNON 0ag.




5. Na artAOmoLOETE TIC MO PACTACELG:

(novadeg 2)

a) viex? , X230
B) Yar¥a®, a=0 (novadeg 3)
&
£ i A
6. 2to dumhavo oxnua e,le, e, . : ﬁ}
Av Bl = 6 cm, AE = 2 cm kat EZ = 4 cm, / 2 em
: . #
VO UTTOAOYLOETE TO UNKOG Tou AB. £, /ﬁ E
r
.(./
6 cm 4¢m
/
Eq Z
3 Ff 4
J_/
7. Aivetal n ypadikn mapdotacn tng mapaBorng f(x) = ax’ +bx +g.
Na Bpeite: ' ’ .'II
|II o
a) to neSio oplopoy Kot To GUVOAO TIUWVY TNG B S R A
\ {
B) tnv Tiur Tou y Vo, "
\ ]
y) Tov afova GUUUETPLOG TNG 1 3 .".
8) Tnv kopudr g \ /
\ s {
€) TIg AoeLg TG e€iowong ax® +bx+g =0 \ . /
\ /
\ /
ot) T AoELS TG eflowong ax’ +bx +g = -8 iy
s f;’
. N/
B

8. 2Xto duthavo oxnua divetal to mapaAAnAoypappo ABTA.
AVAB = 9K, BI' = 91, EA = 24E ko ZA = 2T'Z. va

eKPPAOETE TO TILO KATW SLOVUOHATA CUVOPTHOEL TWV K Kat A:
(1 pov., 1 pov., 3pov.)

a) AT B) A4 v) EZ
-2-




9. Na Bpeite yia mota T te mapapétpov | nefiowon (17 -4)x =2 -1 eivat advvatn.

10. Zto duthavo oxnua n XA tépvel tov kUKAo (K,p) katn 2B - Br.._ 6cm
elvau eparttopévn Tou KUKAOU 0To B KAl TERvOVTAL OTO yd N S
| *
onueio 2. J.ef / \ / X
! f
Na uroAoyloete TV TLUNA TOU X. |' ik //(
| ry IJI
!
\ Ko
AN /
mﬂﬁ_‘ifx
Fi

MEPOZ B: Na AUoete OAEG TLG LOKNOELG.

KaBe adoknon BadOpoloyeital pe 10 povadeg.

1. Av x?+5x-2=0 éxeL AoeLg X;, X,, VOl UTLOAOYLOETE TLG TIHEG TWV MAPOOTACEWV:
3 3
a) X, +X, B) X, *X, y) 5X,+2X,*X,+5X, &) —+— €) (2%, +3)(2X,+3)
1 X2
2. Noa amodeleTe TIC TTLO KATW TOUTOTNTEG:
a) (N + ouvd)? + (nud — ouvd)? =2

nuxavvx+avvx
nux+nux?

B) = opx
3. Xto &dumhavo oxnua, n Ax eivatl edamntopévn Tou KUKAOU
(O,p) oto onueio tou A. Av Sivetat otL N
F'Ax = 75° xoun ABA = 35°:
a) No amodeifete ot B; = 40°.
B) Na urtohoyioete tn ywvia ¢.

4. Alvetat kUkAog (K, p) kot onpeio A tou KUkAou. Ao to A A
dEpoupe kaBetn AA oe Stdpetpo Bl tou kKUKAoOU. -
Noa amobeifete otL:
a) ta Tpiywva ABI kat ArA eivat opola
B) (Ar)*=(Br)-(Ar)




5. Na Avoete 10 cUoTnO

{xz +y2 =25
Ix+y=25
Ol EIZHIHTEZ O 2YNTONIZTHZ B.A

Kumplavou Xplotiva
KovtoBoupkng MixaAng
BaAavidng Xplotog

O AIEYOYNTHX

Iepylou Adauog



AYKEIO KYKKOY A’ EXOAIKH XPONIA : 2016-2017

I'PAIITEX TTPOATQI'TKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2017
MA®GHMATIKA A' AYKEIOY (OM.I1.1,4)

HMEPOMHNIA : 01-06-2017 ATAPKEIA: Avo (2) weg kat totdvta (30) Aemta

OAHTIIEL: o) Emitoémetal ) Xo1o1) HU1) TEOYOAUUATILOUEVTG UTTOAOYLOTIKNG U)X AVT]G.
B) Na yodpete povo pe pmde EnNeo peAdavi (LOVO Ta oxHHATA pe HOAVPL).
Y) Aev emutpémetal ) xeror dtogOwTikov LVALKOU.
0) Ta oxNpATA TWV ACKNOEWV VO LETAPEQOVTAL OTO YOATTO 0AG.
€) [Tpémel va AVoeTe OAEG TIG AOKNOELG.

To e€etaotiko dokipto anoteAeitar ano 03 (toelg) oeAides.
MEPOX A’

Na Avoete kat ta déxa (10) O¢pata. Kabe Oépa pabpoAoyeitar pe mévte (5) povadec.

1. X1 mMaQaAoTATELS IOV OAS DIVOVTAL , V& KAVETE TIG TRAEELS KAL VA VTTOAOYI(0ETE TO ATOTEAEOUA:
) (V5 +VZ)(V —2) =
)20 + 49 =

2. Na Poeite yia moteg Tipég g magapétoov 1 1 elowon p(p —2)x = 2 — p elvat advvatn y
kaOe x € R.

3. Na Avoete v aviowon: 3x> —5x—2<0

-1

2 ) Na Boeite TIg ovvTeTayHéVES TOL DAVVOUATOS

4. Atvovtat ta davdopata o = (i) ) E = (

¥Y=2d-8.

5. X1o dimAavo oxrua divetatl kUKAOG
ue kévroo K.
Lag divetatn eyyeyoappévn ywvia N
T'AA = 35° xat 1o éAacoov T0&0
BI' = 30°.
Na voAoyloete i oklaopéveg
Ywvieg X kat w . Na attioAoyroete
TS ATIAVTIOELS 0O, o

Snl'l



6. Atvetaun e&iowon 6x2 —3x—10=0.
Av Xy , X elvat ot AVoelg TG ,XwOls va Tig PEELTE, va VTTIOAOYIOETE TNV TN TNG TAQACTACTC:
A= 6x1 + 6x2 + 4x1 * Xy

, , _ 2nuix-1
7. Na amodeifete OTL: QX — OPXx = —
8. Xtov dmAavo oxnua divetat

KUKAOG pe kévtpo K.

Ot xo00déc AB kat A tépvovtat

oto onueio E .Na vrtoAoyloete

T0 dyvwoto unkog X tov BE.

Atvetouw ot

AE=3cm , I'E=4cm kot AE=2cm .

9. TIlowo etvat to vpog (AB) Tov
TTVEYOL €AEYXOL TOV
agpodpopiov EAevOéptog
BeviCéAog otnv ABnva, av
YVwileTe OTL €XeL OKLA
AT'=112m , Tnv O XQOoVIKY|
OTLYUN TOV €VaG €TOKETTNG
dlmAat tov pe vog 1,80m €xel
oKL& 3m;

(Oewpovue we oL akTives Tov
NnAov oty 0l EpLox Elvat
napaAAnAec)

10. Na Boette Vv emtucoatovoa Tiun , T dIAECO , TN HEOT TLUY KAL TNV TUTIKT] ATIOKALOT TV

naQakATw magatnonoewv: 3,3,4,4,3,2,4,5,4,5,7.
MEPOX B'
Na Avoete kat ta mévte (5) Oépata. Kabe Oépa pabporoyeitan pe déka (10) povades.

1. To &Bpoopa twv NAkiwv tov Kvgidkov kat tov AAEEN etval 10, evd To dBpolopa twv

TETOAYWVWV TwV NALKLwV ToLg 52. Na Boeite Tic nAtkieg Toug.



2. X710 dmAavO oXfHa divetat 1) Yoa@kr)
nagdotaon s y = ax? +Bx+y ,a# 0.
Na Boeite :

a) To medio opLopov kat o edio TIwWV NG
oVVAQTNOTG.

B) Tic ovvTeTayHéVveg NG KOQUPNG KAL TNV
e&lowon Tov d€ova ovppeTolag g

TIEABOAT|G.

v) Tnv Tiun g magdotaong A = % orov S,P
elval To dBgolopa Kol To YIvOUEVO TV QLwv
NG CLVAQTNONG.

0) Na Avoete v aviowony = 0.

3. Alvovtatta diavvopata o = (_43) , B= (_2) KaLy = ( x-1 )

4 2y +1
a) Na Boeite ta X,y , dote & = Y.
B) Na Poeite To HéTEO TOL DAVOTUATOS A .
, , , -, - R _ l—)
V) Na prid&ete mAéypa kat va oxedlxoete dAVLOUX TO 8 = o 5 B.

4. a) Altvetar 6t nué =§ 6mov 90° < 6 < 180°.
Na voAoyloete v Tiur) g nagdotaons A= guvl + o@0.

: : VB o 0
B) Na Avoete tnv eflowon nux = > 10°<8<360°.

5. Atvetar opBoywvio totywvo ABT. Av K A etvar onueia g voteivovoag BI' kat M,N onueta
twv mAevpwv AILAB avtiotoixa, tétowx wote to tetodntAevpo KAMN va etvat ogboywvio, tote
va artodei&Eete 0t BK-MI' = MA - BN

O AIEYOYNTH2 O ZYNTONIZTHZ B.A. Ol AIAAZKONTEzZ:
ZHNQN TAYPOY 2KOYPAZ HAIAZ

AHMHTPHZ TAAIAAQPOZ MATOAIOY OATA



AYKEIO KYKKOY B’ YXOAIKH XPONIA 2016-2017

T'PAIITEEX IPOAT'QIIKEY EEETAZEIEX MAIOY - IOYNIOY 2017

MAO®HMA: MaOnpatika Kowvou Koppou TAEH: A’

HMEPOMHNTA: 01/06/2017 XPONOZ: 2,5 Opeg

To eetaotiko Hokipro amotedeitar amno 4 oeAideg.

OAHT'IEX

. Emtpenmetar n xpron pn mpoypappati{OPevng UIIOAOYLOTLKIE HUNXAVIS
II0U PEPEL T 0PPAYLOa TOU 0X0ALi0U.
Na ypagete povo pe pmde pedavi (ta oxnpata PIopeite va to KAveTte pe
HoAUB).
Aev emutpénetal n xpron 610pOwtikoy UALKOU.
Ta oxnpata va peta@epovTal 0To YPaIrto oag, 0rmou xperadetal
Ye oOMAe¢ TIC AOKNoelg va @aivetar o tpoémog emiduong toug. OpBeg
armavtnoelg Xoplg tnv mapouciaon tng emiduong 6ev Ba AapBdavovtau
unoyn.

MEPOZ A’
Na Auvoete kau tig 6¢ka(10) aoknoseig.
KaOe aoxnon fadpoloyeitar pe nevee(5) povadeg.

Al. Na ypawete pia efiowon deutepou Babpou pe Avoerg X, = 2 Kav X, = 3.

A2. Na vmoloyiloete Tty yovid @ oto Sumdavo oxnpa (va Sikatodoynoete
AT P®OE TNV AIIAVTNOT) 00E).

Sy

\ a2 / /

y // /

N/ S
L

A3. Na petatpgyete T MO KATE ODOPAOTAOSLS 02 1000UvVapeg pe pnto
rmapovopaotl) (va S1karoAoyrjoete ANp®E TNV AIIdvTnol) oag):

(@) % (2 pov.)
(®) %@ (3 pov.)

YeMda 1 and 4




Ad.

A5,

A6.

AT.

AS8.

Na Atoete tnv aviowon: x° -4x -12£0

Ye é¢va Ilavemotnmo tou Aovdivou epappootnke £va  Sua@opetiko
ovotnUa  e1000XNE  POLTNTMV. Yuvunodoyidovtar o Babpog Tou
aroAutnpiou tou Aukeiou, o BaBuog oe éva teot ot tev, o Babpog oto
mp®to Baolko pabnpua, o BaBpog oto Geutepo Baoiko padnpa kat o Babpog
0g Jla IPOOWITLKI ouvevteudn pe Baputnta 13, 2, 1, 1 xar 3 avrtiotoixa.
ITola Ba eivar n BaBpodoyia evog Kiumpiou oty pe Babpod amoAutnpiou
16,5 , BaBpuo oto teot delotntev 18, Babuod oto mpwto Baoltkd pabnpa 17,
oto 6eUtepo 16 Kal 0TV IPoORKINKL ouvevteudn 18,5;

Na vypawete Toug MmO KAT® TPLYAOVOHETPLKOUC aplbpolg wg
TPLYRVOUETPLKOUC aplBpoug ofeiag yoviag:

(o) hm160°

(B) sun120°

Na Auvoete kav va Siepeuvroete tnv e§106001 (m2 - 9) x=m+3 "mT0.

20 m10 KATe oXnua eva kaykelo, pe vywog AE=1,5 m, Bpioketal
Kovtd og £€va 10to onpatag. Xtig 10:00 to mmpei ov mapdAAnAeg
aKtTiveg Tou NAlou oxXnUatiouv 0K Yia TO KAYKEAO UIKOUG
ZE=1,25 m rat yia tov 1016 tng onuaiag BI'=5,8 m.
Na umoloyioete to Uog AB tou 10toU,
pe agkpiBera dUo Sexadikav yneiev,
S1KAL0A0YQOVTAE TNV AIAVTNON 00g.

YeMda 2 and 4



A9. Yto Ourdavo oxnpa Sivetar To nag&)x}xrl}x('alggappo A B

uuu u uuua 1

ABI'A. Av AB=8k, BG=121, ED=3*AE xav E

uuuw
ZD =3xGZ, va ek@paocete TA I0 KATKO Olaviopata
u 1

ouvaptnoer twv K xav I
uuu uuu

@AG (B AD (y)ED (5) DZ (¢) EZ A 7 T

A10. Na Avoete v ediowon (X + 2)% =8, x3-2.

MEPOX B’
Na Avoete kau tig nevee(5) aoknoelg.
KaOe aoxnon Badpoloyeitar pe 6eka(10) povadeg.

B1. Xto oxnpa Sivetal n ypa@iki mopaotaon \ . ,.'.

tg mapaBodng  f (X ) =ax*+bx+g. =~ | | 7 ." i
Na Bpetre: \ /
(a) o IIedlo Opropou Kal to LUvolo I'-.
Twov g \ |
(B) Tig ouvteTaypeveg tTng Kopueng tmng \
KAl TNV TULI TOU Y * I,f'

(Y) o mpoonpo tng Stakpivouoag Kat tnv
ellowon tou afova ouppetplag

(6) Tig Avoerg tng edlowong  f (X) =-8 of\ /
(e) Tig TIpEG TOU X, (X 10 ), yla tig A\
omoieg woxuel f (X) >0 o\ /
h /
NS

sunwrejw - hmw

B2. Na amodeifete ot1 10xUeL 11 TauTOTHTA: - 5 sjw
hmwxsjw - sunw
A \ A A 1 | '/
B3. Xto Sumlavo oxnpa o KUKAog £xel Kévtpo to onpeio K /
Kar n eubeia () elvalr e@amtopévi) Tou KUKAOU OTO

onueio A. H AI' eivar Sudpetpo¢ Ttou KUKAOU Kau

AKB =110°. Na umoloyioete ta pETOA TOV YOVIQOV X, Y
Kar @ (va Sukatodoyroete mANpe¢ TI¢ AIAVTIoeLS 0ag).




B4. Aivetav n efiowon x?° - (I + 2)X +31-2=0. Na vmoloyiloete T TIPEG

tou I, 1'TO, dote i eflowon va éxet:

(o) Avoeirg avtiBeteg

(B) aBporopa twv Avoewv tng GLITAACL0 A0 TO YLVOUEVO TOUG
(Y) ywvopevo tewv Auoeov tng PLKpoTePo tou 1

B5. Aivetal kuxkdog (K, R). Na @é¢pete tn Svapetpo AB ral tn xopdn AI'. Zto
onpeilo A va @épete tnv epamtopevny (¢) Kav amd to I' va @épete tn T'A
KaBetn otnv e@amtopevn (e). Na 6eilete ot (A2 = 2R(T'A) .

H AveuBuvtpra

[Tavayiota Xpuooxou-Avaotaoldbou

Yelda 4 and 4



AYKEIO KYKKOY NMA®OY 2XOAIKH XPONIA 2016 - 2017
EZETAZITIKO AOKIMIO FTPANTQON NPOATQIriKQN EZETAZEQN MAIOY-IOYNIOY

MAGOHMA: MaBnpaTtikd Koivou Kopuou
TA=H: A" Aukeiou ( 3- wpo)
HMEPOMHNIA: 30/05/2017

XPONOZX: 2,50Qpeg

OAHTIEX: a) EmiTpétreTan n XpAon BN TTPOYPOMHATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXOVAG.
B) Na ypawerte pe pITAE peAAvL.(Ta oXAUOTA HTTOPOUV VA YivOuVv HE HOAURI).
Y) Aev emitpétreTal n XpRon 810pBwTiKoU UAIKOU.

TO EZEETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMO MNMENTE (5) ZEAIAEZ

MEPOZ A" Na AUoeTE OAEG TIG AOKNOEIG.
Kafe aoknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1) Aiverai n e€iowon x°-5x+3=0
Na BpeiTe TIG TIUEG TwV TTAPACTACEWV: @A) C, + C, Kal B) C;*C,

2) Ta Toia TiyA Tou K N e€iowon  (2k + l)x2 +6kx+3=0 €xel yia piCato —2.

3) 210 Tpatmédio ABI'A n EZ eival TapdAANAn oTig BAoeIg Tou.
Na utroAoyiceTe To euBUYypapuo TuRua BZ. Aivovrar AA=18cm, AE=6cm kai ZI'=14cm.

A B

o
E y4

/ 14

A r

- g - ® ® ® ®
4) Av a =(-2,5), B =(3,4), Y = (-1, 2) 161¢ va Bpeite T0 didvuopa u= 2a+ 3b-g.



0
5) Aivetal KUKAOG ( K, R ) pe ywvia BK G =110°, va UTTOAOYIOETE :

U U
a) TO PETPO Twv Yywviwv BAG , BDG,
B) TO péTpOo TWV TOEWV BAI kai BEl.(Na dikaioAoyrioete OAEG TIG ATTAVTACEIS 0AG)

6) Na petaTpéyeTe Ta MO KATW KAGOoPaTa o€ Ic0duvapa e pnto rapovopaoTh (Na gaivovtal ol
TTPALEIC 0Ag)
1
a)

2
Ne) PN

7) 270 MO KATW oXAMa diveTal KUKAOG pe KEVTPO K. O1 xopdég Tou KUKAou AB kai M'A TéuvovTail
oT0 onueio 2.Av 2A =4cm, 2B =4cm, 2I" = 2cm, va utToAoyioETE TO PAKOG TOU 2ZA.

/ﬂ\
\ >/

8) lMa Troleg TIYES Twv a Kail B N e€iowan 2ac -5b =8c+b -12 civai adpiotn a, b TA.

9) O péoog 6pog (uéon TiWA) TwV NAIKIWY TTEVTE TTAIdIWY gival 10. Av o1 NAIKiEG auTég €ival

3, X, 5,12, ¥ xpovia , va utroAoyioTouv ol nAikieg X,W av n W cival revratmmAdoia tng X.

10) Na utroAoyioeTe TO UPOG TOU KUTTAPICCIOU TOU DITTAAVOU OXHMATOG XPNOIUOTIOIWVTOG TO
MAKOG TNG OKIAG TOU Kal Th ywvia w.




MEPOX B° Na AUoeTe OAEG TIG AOKNOEIG.
Kafe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1) 2710 dimAavo oxnpa 1o Tpiywvo BI'A gival I000KEAES
(Br=BA) ka1 n eubcia € epatTeTal Tou KUKAou (K,R)

U U
oto onpeio A. Na utrohoyioete Tig ywvieg KGD,GBD |

V) V)
BDK ,GDE &ikaioAoywvTag TIC ATTaVTAOEIS OOG.

2) O o KATw TTivaKkag TTapouCIAgel TIG UTTEPWPIES (0€ WPES) TwV 25 epyalopévwy evog
gepyooTaciou Katd tn didpkeia piag EfOOPAdAC.

Ymepwpleg () 0|12 |3 |45
'Epvm’,éuwm (f) 3|/ 8|6 |42 2

a) Na Bpeite TNV ETTIKPATOUCA TIUA TWV UTTEPWPIWV.

B) Na utrohoyioeTe TN Yéon TIPN

y) Na uTToAOYiOETE TNV TUTTIKI OTTOKAION TWV UTTEPWPIWV.
0) Na utroAoyioeTe TO OUVTEAEOTH PETABANTOTNTAG.

3) 10 MO KATW OXAPA SIVETAI N YPAPIK TTapdoTaon TnG ouvdptnong f(x) = ac’+ bc+yg,
a0 .Naypdyerte:
o) 1O TTEdI0 OPIoHUOU Kal To TTEdIO TINWV TNG f(X)

B) TO TTPGONUO TOU O
Y) ) i piCeg X, Kai X, Tng e§iowong f(x) =0
8) TIG TINEG TwV X YIa TIG oTToieg 1IoXUel f(X) > 0

€) Tnv e€iowaon Tou d€ova cuppeTpiag Tng f(X)

oT) TIG TINEG TwV a, b,y



4) Aivetal 1o 1I000KeEAEG Tpiywvo ABIT (AB = AlN). Na @€peTe 10 Upog AA kai Tnv DE ™ AG. Na deigete
om :
a) Ta Tpiywva ABA kai AAE eivai éuoia .
B) (AB)x(DE)= (AD):(BD)

5) Na mroieg Tiuég Tou FTA ne€iowon x2+ (2A1)X +A2-3=0
a) €Xel PiCeC TTPAYUATIKEG KAl I0EC;
B) €xel piCeG aVTIOTPOYEG;

Y) €xel piCeg avTiOeTEG;
Q) €xel piCa Tov apIBud -1;
--TEAOZX EZETAZITIKOY AOKIMIOY---
H AIEYOYNTPIA

Kupiaki Matravrwviou



AANITEIO AYKEIO 2XOAIKH XPONIA: 2016-17

FPANTEZ MPOAIQrIKEZ EEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2017

MAOHMA: MAOGHMATIKA K.K Huepopunvia:17/05/2017

TAZH: A~ Aidpkela: 2,5 wpeg

OAHTIEZ: Na ypd@eTe pe HeAdvi urAe (HOvo Ta oxAHaTa e HOAURI).
ATrayopeveTal n xpnon 810p0wTiKoU uypou .
To e€eTaoTIK6 dokipio atroTteAcital atrd (4) oeAideg.
To €&eTaoTiKO SokKipio BadpoAoyeital pe 100 povadeg.

MEPOZ A": Na AUoeTe Kal TiIg 10 aOKAOEIG.
Kafe doknon BaduoAoyeital ye 5 HOVADEG.
1. Na oxnuarioete €€iocwon deutépou Babuou, TTou va €xel pifeg Toug aplBuoUg

X1:3 Kal X2:5.

2. Na Bpeite o€ 1010 TETAPTNPOPIO AVAKEI N TEAIKA TTAEUPA TNG YwVIAG B, av:
a) hmg > 0 ka1 sung <0

B) sung>0«korejq>0

3. Aiverai n e§iowon 2x* -8x +3 =0 e pifeg X, X,. Xwpig va AUoeTe TNV £giowan, va
UTTOAOYIOETE TIG TTAPACTACEIG:

a) X, tX, B) XX, y) 3% +2%,X, +3X, -5

4. 10 o kaTw oxuaé, || &, || €1 €. Na urroroyioere To prkog Tou E Z kai Tou GD.

“ll

Ea

2cm Iem
B E
> c-
2cm
r
z B E3
A / 1.5cm
£y



10.

MNa Tov TEAIKG BaBud o1o padnua Twv Néwv EAANVIKWY évag padntrig BaduoAoyeital
ME 20% yia TN CUPPETOXN Tou OTnV Té¢N, ue 50% yia To BaBud Tou oTnV £€KBeon Kal
30% vyia 1o BaBud Tou OTIC AOKACEIG YPAUMATIKAG. [loiog Ba gival o TeAIKGG Tou
BaBudg, katd Tpooéyyion akepaiou, av BaBuoAoyndnke e 18 yia TN CUPUETOXN TOU
otnv Téén, 15 oTnv ékBeon kal 16 OTIC AOKACEIS YPAUUATIKAG;

210 OITTAQVO OXNua A, B, G kal A gival onueia Tou KUKAoU.

Na uttoAoyioeTe TO JAKOG TOU S A,

A
, acn:ﬁ?\\
[ % gem—~l
\ /2% /
\\\(; /
B ‘""Hﬂ-___f”'/
Xwpig TN Xpron UTTOAOYIOTIKAG JNXAVIG, VO UTTOAOYICETE TNV TIUNA TNG TTApACTACNG:
4
A=32:34-316 25 -\11-416

(Na o¢itete Ta oTAdIA AUONC TNG AoKNONG)

AiveTtal KUKAOG (O, R) UE BIAUETPO

AB ka1 CAY gparmtopevn Tou
KUKAou a1o onpeio A. Av n ywvia

0
GAC =68°, va uttoAoyioeTe TIg
ywviéGa, b kai §, dikaioAoywvTag
KABe popd Tnv ammavinon oag.

Na AUoeTe TNV €€icwon A°x — A = X +1 IO TIG JIAQOPES TTPAYUATIKES TIMEG TNG

TTapPOPéTPOU A, ATR.

a) Na AUoeTe Tv aviowon X +2X-8 30

1
B) Na Auoete TV e€iowon: (X - 1)5 =2, x31.



MEPOZ B': Na AUoeTe Kal TI 5 0OKAOCEIG.
Kdafe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aivetal n ypa@iky Tapdotaon e ouvdptnong T(X)=ax  +hx+g.
ATé T ypa@ik TTapdoTacn va PpeiTe:
a) 1O TPoonUo Tou A&
B) T1O ZUvoAo Tiywv TNG CouVAPTNONG
y) Tnv efiowan Tou Afova CUMMETPIOG
0) v TIYR TOU {
€) TNV eAdyIoTn TIUA TG ouvdpTnong
OT) TNV KOpUYr TNG ouvdaptnong
0) mg Auoeig, X, X, Tng egiowaong

ax’ +bx+g¢=0
n) 1o mpdéonuo TNG Alakpivoucag TnNG
ax’ +bx+g=0

8) TIG TINEG TOU x YIa TIG OTToiEG f(X) <0
1) TG AUoeig, X, X, g e€iowong
ax’+bx+(=5.

2. Aivetal KUKAOG (K,R) Kal ol TTapAAANAEg XOpdEg BGkai ED autou. =10 onueio G @époupe v

gQaTmTopévn Tou KUKAoU, n otroia Téuvel Tnv Tpoéktacn tng ED o1o onusio A.

'

Na deiere oI

a) Ta Tpiywva BGE kai AGE eivar 6poia.

2

B) (BG)(EA) = (EG)



3.

270 SITAQVO oxrApa Sivetal TTaparAnAdypappo ABGD pe K kai L 1a péoa twv
mAeupwv AB kai AD.

a) Na Bpeite To didvuoua TTOU AVTIOTOIXET
OTA TTI0 KATW:

uuw UL uuu

) BG+GD +DA

uua uuu

n DG+ AD

uuu uuu

m) AB -GB

uuu 1 uuua  uuw uuu

B) Av AB = 2a kai AD =2b, va ekppaoere Ta Siavaopara AG, KL, KO

1
. u
ouvapTAoEl Twv a Kai b,

uuu uuu

y) Na deicete ont BD//KL .

Sjx (1 - hmzx)

a) Na atrodeiete 611 1I0¥UEI N TAUTOTNTA: .
SJX +sunx

=1- hmx.

B) Av hmx= g 90° < x <180° va UTTOAOYIOETE TNV TIKNA TNG TTAPACTACNG:

A= J16efx + 25sUn’x

sunx

e —
Te kUkAo pe kévipo K givar eyyeypappévo 1000keAéC Tpiywvo /f’f ,?\i '“\\
ABG (AB = AG). Av 10D ¢ival Tuxov onueio Tou pikpoU TOgou / ;’rl," \‘x 3
BG, va 5cicete 11 n AD eivai dixotépoc N BDG. [ 'ﬁf / K \
EmmAéov av BKG = 80°kal BAD =10°, va Bpeite \ ;‘f 'II \
TIC ywvieg Tou Tpiywvou DGB, SikaiohoywvTag \ ;’f / ‘;/
NV amévinon oag. BWJ 1

O AieuBuvTtig

MNwpyog lwoneidong



AYKEIO AATZIQON
ZXOAIKH XPONIA 2016 - 2017

FPANTEZ MPOAMQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017

MAGHMA: MAGHMATIKA KOPMOY TA=ZH: A’
HMEPOMHNIA: 22/5/2017 XPONOZ: 2 wpeg kal 30 AenTd
ONOMATENQNYMO: TMHMA: AP:

TO EEETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO 4 ZEAIAEZ.

OAHIIEZ: 1. Na AUoesTe OAa Ta OUaTa oTIG KOANEG anavThoEwy.
Na ypaQeTe HOVO We HNAE HEAGVI.
Ta oxnuaTa pnopouv va yivouv pe HoAUBI.

Aev enimpéneTal n xprion dilopOwTikoU UAIKoU (Uypou fy Taiviag/Tipp EX).

a > w N

EnimpeneTal n Xxprion UnoAoYICGTIKAG UNXAVNC KE 0ppayida Tou OXOALIOU EKTOC TwV
aoKNOEWV HE JIapOopETIKN odnyia.

MEPOZ A': MepihapBaver 10 O£para.
KaOs 6épa Babpoloyeital e 5 povadeg.
1. Na unoloyioeTe, Xwpig XPAON UMOAOYIOTIKAG UNXAVAG, TNV TIUR TNG Mo KATw napdoTaong:
32x 8x\/Z

2. Na BpeiTe TIG NPAYPATIKEG TIMEG TOU X YId TIG onoieg 1oxUel: (X - 4)(x +1) £0.

3. 'Evag pabnmg nnpe ota diaywviopatd Tou, Toug Baduolc 80 ,90 kai 95. Av ol Tpeig Babuoi £xouv
BapuTtnTa 25%, 35% Kai 40% avTioTolXa, va UNOAOYIOETE TNV WEON TIUA TNG BaBuoloyiac.

4. 310 Tpiywvo ABI Ta euBlypaupa Tunuata AE kai ZH eival 4
napdAnAa npog Tnv nAsupa B, Av AA=3 cm , AZ=4 cm, F
EH=8 cm ka1 Ar=20 cm, va unoAoyioeTe Ta PNKn Twv EUBUYPARHWV / ' .,
TUNUatwv AE kai ZB. 7/ X . H

gl . S
5. Avn efiowon x? -3x -5=0 £xel pileC X1, X2, VA UNOAOYIOETE TIG TIMEG TWV NAPACTACEWV:

(Mov:1,5-1,5-2)

a) X +X, B) XX, Y)  2X.%X, +5x, +5X,



u
6. Na ekppaoceTe T0 didvuopa C wg abpoiopa iy dilagopa Twv

u I 1
dlavuopdtwv a,b kai §.

7. 2710 dinAavo oxnua diveral KUKAOG pe KevTpo K. Av To A
TOE0 BAI gival 120°, va unoAoyioETE TG YWVIEG R, @, ®. -
Na HETAQPEPETE TO OXNHA OTIG KOAAEG ANAVTIOEWV

- z?-' .
./.. ’ e o I' \\
Kai va SIKaloAOyNOETE TIG ANAVTOEIG 0AG. Iy - \
r :-fi—, : '
. _\ #
e “ “a
8. Na AUOETe TV TPIYWVORETPIKR ESiowon :2nux =1, 0° £ X £180°
9. Na AUOETE kal va SIEPEUVACETE TNV efiowon :K2X -2 =4X +K.
& _,
10. 7o dinAavo oxApa (AD) =xcm, (AB)=2cm, kai i
(BG)=x+2cm. B
Na unoAoyioeTe TNV TIWM TOU X.

Juez

AKOAOYOEI TO MEPOZ B’




MEPOZ B': NepiAapBavel 5 Oépara.
KaOe 6pa BadpoAoyeital pe 10 HOVADEG.

1. ZTo dinAavo oxnua diveTal n ypagikrn napacTacn Tng
ouvaptnong: f(x) = ax? + Bx +y.
Ano To oxnua va Bpeite:

a)To npdoNKo Tou a Kai Tnv €icwaon Tou agova
OUMETPIAC

B)TNV KOPU®PN Kal TO GUVOAO TIHQV TNG ouvApTNONG

Y)TIG AUoeig TG e§iowong f(x) =0

8)TnV TIPN ToU y

€)T0 NpOONKO TWV TIMWV f(—10), f(=2), £(0), £(2017).
Na 31kalI0AOYNOETE TIG ANAVTIOEIG 0AG. . . 1

2. Aiverar kUkhog (K,R) kai n €ubgia ZH epanTopévn Tou kikhou oTo A. Av n yovida BAH=30°, va
unohoyioeTe TIC ywviec: ABT, BIA, BAA, BKA .

Na MEeETaQEPETE TO OXAHA OTIG KOAAEG
anavTnoemVv Kal va OIKAIOAOYNOETE OAEG TIG
anavTnoelg oag.

3. Ze ofuywvio Tpiywvo ABIT ggpoupe Ta Uyn AA kai BE. Av H
€ival To opBOKEVTPO Tou Tplywvou ABI, va JeiEeTe OTI:
(FTA)(TE)=(I'B)(IA).




2
5-43"
B) Aiveral n efiowon 4x% - (m-1)x+2m-8=0. Na Bpeite TRV TPy Tou mTL £T01 OOTE N
e€iowan va &xer:
(i) piCeg avTioTpopeg
(i)  piCa Tov apiBuo -2.

. a) Na JeTaTpEYeTE TNV NapacTaocn o€ I00dUvapn Je pnTO NapovouacTn:

. Aivetai 611 nué = 8 i 0o< q<90°. Na unohoyioeTe, e XpAoN TPIYWVOUETPIKGOV

10
TQUTOTATWY, TNV TIUA TNG NapacTtaong: A= 7188(43294;35 L

TEAOZ

H AIEUGI..JVTDICIA //[ Formatted: Font: (Default) Tahoma, Bold, Greek

ﬂaanKEU/]l /((()VOTL]VT/V/’JOUA //[ Formatted: Font: (Default) Tahoma, Greek




NEPIGEPEIAKO N'YMNAZIO KAI AYKEIO AEYKAPQN

2 XOAIKr} xpovia 2016-2017

FPANTEZ NMPOAIQrIKEE EEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

MAGHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY A" AYKEIOY

Huepounvia: Tpitn  23.5.2017 Qpa: 7.45 ..

Aidpkela: 2,5 wpeg

OAHTrIEZ:

Na ypdeete povo pe utrAe Téva. (Ta oxAuaTa Pe JOAUPI).

Aev emTpémeTal N Xprion 810pOwTIKOU uypou 1 Taiviag.

EmrpémreTral n Xxprion PN-trpoypappaTi(OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG PNXAVIG.
Ta oxAuaTa va yeta@épovrtal otn B€on mou Auvetal n doknon.

21N AUoN TWV OOKACEWYV TTPETTEI va QaiveTal OAN n avaykaia epyaacia.
To €GeTAOTIKO DdOKipIO atToTEAEITAI ATTO 5 OEAIDEG.

oga bk wbhE

MEPOZ A’: (50 povadeg)
Na AuoeTte OAeg TIG aokoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital ye 5 povadeg.
1. Na AUoete TnVv aviowon: x? —7x +10 > 0.

2. Na oxnuartioete e€iowaon deutépou Babuou TTou va €xel AUOEIG TOUG
apIBuoug x; = 2 Kal x, = 4.

3. O1 BaBpoi Twv dekatévie PaBNTwWV HIog TaGENG o' €va diaywvioua Twv
MaBnuaTikwy gival o1 akdAoubor:

1,20,18,19,17,2,15,18,17,15,17,18,16,17,15

Na uttoAoyioeTe:
(a) TN péon A,
(B) TNV emikpaToUoa TIUA Kal

(y) Tn d1&peco Twv TTIO TTAVW BABPWV.



4. Xwpig TN Xpnon UTToAOYIOTIKAG NXAvAS
(a) Na utrohoyioeTe TNV TIYA TNG TTAPACTACNG:

32+j13+ /4+x/%

(B) Na petatpéyete 1O TTI0 KATW KAGOPQ 0 1000UVAUO KAGOHQ YE pNTO
TTAPOVONQAOTH.

14
3—

N

5. ZT0 MO KATW OXAMO va UTTOAOYIOETE TOUG TPIYWVOMETPIKOUG apIBUOUG TNG
ywviag 6.

(-6.8)

6. 270 MO KATW OXNMa TO TETPATTAcupo ABI'A eivar poupog. Na Bpeite 10
OIAVUC A TTOU QVTIOTOIXEI OTA TTI0 KATW: A

(o) AB + BT’

(B) A4 — AT




7. Av n eCiowon 2x% — 4x +5 = 0 éxel AUOEIG X1, X,, VA UTTOANOYIOETE TIG TIMES
TWV TTOPACTACEWV:

(a) x1 + x; (B) x1.x; (y) —+=

8. 270 1o KATW oXnua, diveTal KUKAOG Pe KEVTPO TO O Kal BIAPETPO TNV AT, Av
n ywvia BOI' = 80° ka1 XZ n e@omTopévn Tou KUKAOU OTO onueio B, va
UTTOAOYIOETE TIG YWVIES x,y, 8 KAl @.

(Na S1IKaIOAOYAOCETE TIG ATTAVTHOEIG OAG).

9. Na atmAotroijoeTe 10 KAGopa:

3x2+5x—-2
x?2—4

10. Na AUoeTe TNV M0 KATW £€icwaon yia TIG OIAPOPES TTPAYUATIKES TIMEG TOU A.

A2x — 21> =9x—61+9



Mépog B: (50 povadeg)

Na AuceTe 6Aeg TIG aoKioelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. X710 1Mo KATW oXRua diveTal N ypagikr) TTapacTacn TG TTapaBoAnig

f(x)=ax*+pBx+y, a#0, a,p,y€R.

ATIO TN YPOQIKA TTAPACTOCN VA PPEITE: _____ ___________ _____________ 5

(a) To TTEdi0 OPICPOU KAl TO GUVOAO
TIWWV TNG f(x),

(B) To Tpdonuo NG dlakpivouoag 4,
(y) To Trpdéonuo TOU Q,

(®) TNV TR TOU Y,

(€) Tnv €€iowaon Tou GdEova cuuueTpia,

(OT) TIG OUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNAG TNG
TTapaBoAig,

() nig Auoeig Tng e€iowong f(x) =0,

(n) TIg TIEG TOU x yia TIG oTToieg f(x) > O.

2. O1 BepuoKpacics TTOU KATAUETPAONKAV TO TTPWTO dekarnuepo MapTiou o€

BaBuoug Kehaiou Arav:
23,24,23,25,24,22,22,20,22,25
(a) Na Bpeite TN PEoN TIPA TWV PMETPHOEWV.
(B) Na Bpeite TNV TUTTIKN ATTOKAION TWV PMETPACEWY QUTWV (s).

(y) Na utrohoyioeTe Tov OuvTeAEOTH HETABANTOTNTOG (CV).

(©) Av 0 ouvTeAEOTAG PETABANTOTNTAG IO TO TTPWTO deKaArUEPO ATTpIAioU ATav
CV =20%, oe 1olov atmmd Toug OUO MAVEG TTOPOUCIACTNKE OMOIOYEVEIQ TNG

Bepuokpaciag; Na dIkaloAoyrnoEeTe TNV ATTAVTNCT 0AG.



3. Aivetai n e€iowon (1 + k?)x? —kx +5=0 pe pileS x4, X,.

(a) Na Bpeite TIG TIUES TNG TTAPAUETPOU K, k € R, £€T01 WOTE N €§iocwaon va €xel
PiCeG aVTIOTPOYEG.

(B) Av k = €8, va deitete OTI TO GBpOICPA TWV PICWYV S = nub. ovvl

4. 210 diITAavé oxnpa divetal KUKAOG (K, R). ATrd onueio X k160G Tou KUKAou (K, R),
QEPOUNE TIG TEPVOUOEG YAB kal XT'A .

(a) AvAB =8cm, YA=4cm, X = x cm Kal

I'A =2 cm, va UTTOAOYIOETE TO NAKOG TOu 2T, g

8cm A 4cm
(B) (1) Na &¢itete 6T Ta Tpiywva YAA ko XBI' K Xem
eival dpola. * "
(1) Na dei€ete om (2T). (4A4) = (ZA). (BI)
A

5. Na AUoete 1O oUOTNPA: y —x = 5
x2+xy=3



MEPIPEPEIAKO AYKEIO AIBAAIQN 2XOAIKH XPONIA : 2016-2017

FPANTEZ EZETAZEIZ

MAGHMA: MAGHMATIKA TAZH: A" AYKEIOY (3-wpo)
HMEPOMHNIA: 23 /05 / 2017 XPONOZ: 2.30°

YMNOIrPA®H KAOHIHTH/TPIAZ: ...,

100 20

BAOMOZ OAOTPADQZ: ...

ONOMATEMQNYMO MaOnNTA/ MOOBATPIOG ..ottt it e ee e e v e e e e e e e e eaeeaenan e

OAHTIEX:
1. Na ypda@eTe TIC ATTAVTACEIS 0AG TTAVW OTO EEETACTIKO BOKIUIO.
Na ypd@ete HOVO Pe UTTAE HEAQVI (TO OXAPATA UTTOPOUV VA YivOuVv Kal hJE JOAURI).

2.
3. EmrpétreTran n xprion pn TPoypapuaTi(OMEVNS UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.
4. Aev emTpémeTal n Xpron d1opOwTIKOU UAIKOU.

To €§eTaOTIKO dOKipIO atroTeAgiTal atrd evvéa (9 ) oeAideg.

MEPOZX A": Na AUoete kai 1ig 8éka ( 10 ) aOKAOE€IG.
KaBe aoknon BaduoAoyeital pe mévre (5 ) povadeg.

=

Na Bpeite Tv Tipr Touk, K T, WoTe N e§iowon (k -2)x =8 va eivar aduvam.

N

. a) Na petatpéyeTte 10 KAAOUQ % 0€ 1000UVAPOo KAGOHA Pe pNTo TTAPOVOUACTH (XWPIg TNV
XPNon TNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG).

4

B) Na atTAOTTOINCETE TNV TTAPACTACNH Q/X_2 x{’/x_ , x>0.

3. Na Auoete Tnv aviowon (x - 2)x(x +8) 30,

4. H T1ehikn) TAeupd piIag ywviag w Tepva ammd 10 onueio (3,4). Na utrohoyioete TOV
TPIYWVOUETPIKO apIBud NUW.

5. To OABI eival TTapaAAnAdypauuo, M eivar To péoo tng Bl kai N gival 1o
® ® ® ®
pMéoo Tng AB. Aivetal emmiong 611 OA =a kal O =y. Na ek@pdoeTe TO
® ® ® a
diavuopa MN ouvapTAoel Twv a Kal y.




6. H p€yiotn nuepnoila Beppokpaacia (o€ Babuoug KeAoiou) otn AGpvaka TIG TIPWTEG TTEVTE JEPEG
Tou AtTpiAiou fAtav: 11, 16, 20, 18, 20. Na uttoAoyioeTe:
a) TO EUPOG TWV TTAPATNPNOEWV,
B) TN pé€on TIPA TWV BEPPOKPATIWY Kal
Y) TNV TUTTIKI] aTTOKAION (KATA TTPOCEYYIon OUO OEKADIKWY WN@Piwv).

7. X210 OITTAAVO oxnua divetal KUKAog (E, r)
Kal n epattopévn Tou NB 010 onueio Tou

M. H ywvia KMB c¢ivai 35°. Na
UTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV X KOl W,
OIKOIOAOYWVTAG TIG ATTAVTACEIG OOG.

8. H didperpog AB kai n xopd MA oto dimmAavé
oxnua TéPvovtal oto onueio E. Av EB=4cm,
EA=5cm kai E'=16cm, va uttoAoyioeTe:

a) 1o AE Kai
) TNV akTiva Tou KUKAOU.

At

9. Aivetal n e€iowon 2x° -10x+1=0 pe pifeg X,
Kal X, . Xwpig va AUOETE TNV £Giowan, va UTTONOYIOETE TIG TIMEG TWV TTIO KATW TTAPACTACEWV:
a) X, +X,

B) X',

2 2
y) —+—
Xl X2

. 9cm
10. Aivovtai duo opola TeTpattAeupa ABIA Kai ! ] -
B

APAK. H mmAeupd PA gival opdAoyn Tng BI,
PA=9cm, BI'=6cm, AA=5cm ka1 AK=12cm. J

6 cm

a) Na uttoAoyioete Tov Adyo E
PA

B)Av 1O €upaddv Tou TETpPATTAEUpOU ABIA
gival 32cm?, va uttoloyioete 10 guPaddV
TOU YPANUOOKIOOUEVOU PEPOUG. A



MEPOZX B": Na AUoeTe Kal TiIg TTEVTE ( 5 ) AOKAOEIG.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe déka ( 10 ) povadeg.

1. Aivetal n ypagiki Tapdotacn g mapaBoAng f(x) = ax® +Bx +y . Na Bpeite:
a) Tnv €gicwaon Tou A{ova CUPUETPIOG NG, T
B) TIC OUVTETAYMEVEG TG KOPUPNG TNG, - —_1
Yy) TNV TiuA Tou vy,
d) TG AUoEIg (piteg) TG e€iowong ax® +Bx+y =0,

€) TIG TINEG TOU X yia TIG OTToieg 10Ul f(x) 3 0.

2. a) Na Auoete 10 oUOTNUA:

—)
x
<
1
<
N
1
1
N

2 = —
B) Na atrAoTroioeTe 1o KAAoua: % xT0 -{-1,+1

3. a) Av A=nubrxo@pO 1 5’ B=0ouvB + nubxed kai F=;(1— ouvze) , Va O€igeTe OTI:

ouv nuOxouve
) A=l
i) B= Kal
ouveo
i) M=¢€@6

B) Na atrodeitete ol 1oxUer: A® + ? = B?

4. Aiveta n egiowon kx® +(k+2)x+2=0, k T -{0}, e piCeg X, kai X,. Na Bpeite Tig TIPES
TOU K YIO TIG OTTOIEG:
a) n egiowon €xel Pieg avTiOTPOPEG,
B) n eCiowon €xel piCa 1O -2,
Y) TO GBpoiopa Twv PICWV TNG £5i0WONG Eival i00 JE TO YIVOUEVO TwV PICWV TNG.



5. 210 diIrAavo oxiua n AB cival diadueTpog Tou KUkAou (K, R), n Bx cival n gatmropévn Tou
KUkAou oT1o B kai n AA gival n dixotopog TnG ywviag BAI. Na d¢igete OTI:
X

a) Ta 16¢a BM kai 'M eivai ioq,
B) Ta tpiywva AI'A kai ABE eival 6poiaq,
Y) (AF)*(AE) = (AQ)*(AB).

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

Ol AIAAZKONTEZ: H ZYNTONIZTPIA: O AIEYQYNTHZ:
2eBépn A.

AnunTpiou A.

PwrTiddou K. ApioTodiuou X. , B. A. NoiCidng Métpog

MeAaxpoivou E.



AYKEIO AINOIIETPAX ZXOAIKH XPONIA: 2016-2017

EZETAXTIKO AOKIMIO MPOATQI'IKON EEETAXEQN MAIOY-IOYNIOY 2017

TAZH: A’ Avkelov HMEPOMHNIA: 22/5/2017

MA®HMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY XPONOZX: 2.5 Qpeg

OAHTIEX: o) EmitpémeTaLn xp1)on 1 TPoypPARUATI{OUEVIC UTIOAOYLOTIKTG
pnxavig.
B) Na ypayete pe umAe 1) papo HeAdvi (Ta GYNMUATA EMLTPETETAL UE
HOAVBL).
Y) Agv emTtpEmeTALT) XP1)0N S10pOBWTIKOV VALKOV.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TEZZEPIZ (4) ZENIAEZX

MEPOX A’ Na Avoete kat T 10 aoknoeilg tov Mépoug A'.
K0z doknon BadpoAoysital pe 5 povadec.

1. Aivetaun e€iowon 3x° -4x-2=0 pe piles X, X, . Na Bpeite TNV TIU TWV L0 KATW

TAPACTACEWV:
1 1
a) C, +C, y) —+—=
¢, G
2 2 _
B) c,.c, 8) c’c,+c.c,’ =

2. 10 o KATw oxnua divetat to moAvywvo ABI'AE. Na xapaktnpioete pe ZQETO n AAGOZ

TIG TILO KATW LoOTNTES, BAlOVTAG 0€ KUKAO TOV VTIOTOLXO XOPAKTNPLOUO.

uuua U [V |V1t | B

@ | AB+BG =GA ZOZTO / AAGOX
B | AB+BD=AD $OLTO / AAGOE
Y | AB+BG+GD = AD SOSTO / AAGOS
8§ | AE+AD=ED TOITO / AAGOT | A
R SRR CE oA TAzio/aeor




3. Na Aoete Ty aviowon: x> +2x-830.

4. Na Bpeite Tig Tipég Twv Tapapétpwy a kat b, a,bT” étoL woten e€iowon
ac-6-c=b, vaelvatr aoplot.

5. Xto mo K&Tw oxnua va vtoAoyloete TNV
TLUN TOUL X.

6. ZTo o KATW oyNua va Bpeite TI§ Ywvies X kot Y.
( N S1KaloAOYNOETE TIG ATIAVTIOELS GOG )

A
38°
B
v
K
A
r

7. 'Evag pabntig mpe Toug mo KATw Pabpovs oto pabnua twv Mabnuatikwv: 20, 17,
14,20, 18,17, 20. Na vrtoAoyioete:

a) TNV emkpatovoa Tun ) ™ Sidpeco
Y) T péon T
1
8. Ailvovtat ot aptBpot A=+/48 +/12 - /75 kB =273 - §/§ 5/2

o) Not Seifete 61t A=+/3 kot B=1

0€ Lo0SVVANO PE PNTO TIAPOVOUACT).

B) Na petatpéPete T0 KAAGH A 2
+



9. Na amobeiéete v TavtoéTTA SJg+ejq = e
mg.sunq

10.Aivetain ovvépton f(c)=c® + (1 +)c -1 -1, 1 TO . Na Bpeite yia k&0 mepimtwon
EEXWPLOTA TIG TIUEG TOV A, WOTE N YPAPLKY TTapaotaot g f:
a) va €xel aova ocvppeTplag tnv evBeio x=2
B) va tépvel Tov afova Twv P oto onueio (0,2).

MEPOX B’ Na AVoete Kat TI§ 5 aoknoelg tov Mépoug B'.
KaBg doxknomn Badporoysita pe 10 povasdeg.

Y10 StmAavo oxnua SIVETAL T YPAELIKN TIHpAoTAoN N

™G mapafoAns pe tomo y =ax’ + bx+g,a10

a) Na Bpelte To medilo oplopol kat 1o edio TIHwV
™mg.

B) Na Bpeite Tig Aoelg g e€lowon ax’ + bx+g =0

KOL VAL AVAPEPETE TO TIPOON O TNG Slakpivovoag
D.

Y) Na ypAPeTe TIG CUVTETAYUEVESG TNG KOPLPNG, VX

AVUPEPETE AV TAPOVOLALEL LEYLOTO 1) EAGXLOTO

KaBwg KoL TO TIpOCTO TOV & .
8) Na Bpeite Tig Tipég Tou X yua Tig omoieg toyvet f(x)30.

€) Na Bpeite i Tipég v &, 0, ¢

. Atvetat kOkAog (K, R) kot ot Stapetpot tov AB kot T'A . Av  AX glval 1 EQATITOUEV OTO
onpeio A xat K[A = 54° , va umodoyioete Tig yovieg AAX,AKA,TAA TBA .

( Not S1KaloAOYNGETE TIG ATIAVTIOELS 0OG )




3. Alvetoun e€iowon y2 + (u —3)y + 3 — 2u = 0 pe pileg y; kat y,. Na Bpeite otnv kdOe
nepintwon tig Tpégtov M wote:
a) n e€lowon va £xeL pila Tov aplOpo —2
B) N e€lowon va €xel pileg avtiBeteg
y) n e€lowon va £xel pileg avtioTpopes

6) n e€lowon va €xel plleg TPAYUATIKEG KL AVLIOEG.

4. Av hmq=- 1—53 kat 180°<q<270° xpnOLOTIOLWVTAG TIG TPLYWVOUETPLKEG TAUTOTITES

182 1300vB+24eb 0

¢ .- 1.
11§ 15090 4

Vo UTTOAOYIOETE TNV TN TNG Ttapdotaong A=

5. Ailvetai tpiywvo ABT eyyeypappévo og kOkAo (K,R). Na @épete n Sixotouo AA tov
Tptywvov ABT, 1 omola téuvel Tov kUkAo oto onpeio E. Na amodeiete otu:

a) Ta tplywva ABA kat AT'E eival dpola.
B) (AB)(AI') = (A4)(AE)

y) (EB)? = (EA)(EL).

OL elonyntég 0 ZuvTtovioTiG H Atiev@ivtpla
Kuplaxidng Maplog
MuyyoanA Xplotodovda Iwavvou T Kieww ZafBidov

l'ewpyiov Xplotiva



H AtevBivtpla

KAeww ZafBidov



AYKEIO MAKAPIOY I' AAPNAKAX LXOAIKH XPONIA 2016 - 2017

FPANTEX MPOATQIIKEX ESETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017

MdaOnua: Maénuarika Koivob KopHoL Aldpkeia: 2,5 ©peg
Taén: A" Avkeiov Huepopnvia: 18.05.2017
Oényisc:
1. Na ypQ@ETE HOVO HPE JEAQVI UTTAE I HALPEO. (Ta OXAMATA PTTOPOLY VA YiVOLV PE HOALRI)
2. Ta oxNUATA TWV ACKNCEWY VA AvTIYPAPOVTAl OTN BECN TTOL ALVETAI N AOKNON.
3. Acgv gmTpeEmeTal N xpnon S1opBwTIKOL LYPOUL.
4. EMTEETTETAI N XPNON UN TTEOYPAUUATICOPEVNG LTTOAOYICTIKAG MNXAVNG.
5. To Sokiuio ammoTeAeital atto 4 oeAibeg.
MEPOX A': Na Aboete OAEX TIC AOKNOEIC.
KaBe aoknon PaBuoAoyeital pe mévre povades amo TIC EKATO.
1. X10 SiIMAavo oxnua diveral ot AB=8 cm, B[=1 cm, EZ=2 cm ?// ANG o
kal e, e, e, .Na LTTOAOYIOETE TO UNKOG TOL AE. gem/ \
E £,
lem, om0y
/ ) )
2. Na Aooete TV aviowon  (x+ 4)x(x - 7)20.
[ T
A ) 3 X
_..E-zz \~.
3. O1x0pbeg AB kail F'A TOL KOKAOUL, OTO SITTAQVO CXNUA , 4
TEPVOVTAI OTO onuEio X. Av AX=écm, '1=3cm kal A=4 cm, 6 0 B
VQ LTTOAOYICETE TO UNKOG TOL XB. \ /
AN
4. Aiveral kOkKAoG (K, R). Av 10 TOEo AB éxel péTpo 80°, va LTTOAOYICETE TIG YWVIES
AKB, AGB .(AkaloAoyhoTe) \
[ | K \ I
/}!\\ \
Y I i .\“._I"‘-.
) 4




AYKEIO MAKAPIOY " AAPNAKAX

2016-2017

5. 'Evac yabntng tng A'Auvkeiov oTa SVO TETPAUNVA £XEl OTO PABNUA TV MaBNuUATIKGV
TOLG BABPOLGS 15 kal 16. ITIG TEAIKEG e€eTAOEIC Eypaye 14, Av ol BaBuoi Twv
TETPAPNVWY £xoLV PapLTNTa 35% kal N TeAIKN e€€Taon 30%, va PEiTe TOV TEAIKO TOL
BaBuo.

6. Aiveraln eficwon (k*-4)xx = k+4 . Na Bpeire:

a) TIC TIEC ToL KIR woTe N e€§icwon va sival adbvarn kal

B) Tn Avon TnG e€icwong yiak = 1.

7. Na xapaktnpiocete 1QITO N AAGOL TNV KABeuIa ATTO TIG TTIO KATW TTPOTACEIC.

a) ouvv158 >0
B) €p240>0

Y) Nud3=cvv37
d) nu(-68) >0

€) Trad =30°
6

. . o 4Ax*1
8. Na amAotmoiNcETe TO KAQOUA: ————
2X“+5x-3
: . iXx-w=-4
9. Na Avoere 70 cLOTNUA: |,
X ty=4

10.X10 SIMAQVO oxNUa SiveTal TO TTAPAANAOYQAUHO
ABGD . Na PBpeite TO SIGvLOUA TTOL AVTIOTOIXE
OTA TTIO KATW.

a.

B.

AB+BG =
BA + AD + DG =
AD + AB =

AG- AB =

MEPOXB': Na Aboete OAEX TIG AOKNOEIG .




AYKEIO MAKAPIOY I'" AAPNAKAX 2016-2017
K&Be doknon PabuoAoyeital pe Séka povadeg amo TIC eKaTto.

1. Aivetal n e€iocwon 5x%-6x+20=0 pe AdoeIg X, Kal X,.
Xwpic va Aboete TNV e€i0waon, va LTTOAOYICETE TNV TIUN TWV TTAPACTACEWY:

(@) XitX,= (B) Xi*X, =
5 5
(v) T (8) 3Xs XX, + 3X, X5 =

2. Aivetal n ypagikn mapdotacn TNG oovaptnong  f(x)=ax® +PBx+y, a1 0.

ATIO TN YPA®PIKA TTAPACTACH, VA PEEITE : \ 4 /
a) 1o TeSio OPICHOL KAI TO GLVOAO TIUWY TNG \ ’ /
ouvapTnong, \ 2 /
B) Tnv e€icwon Tov afova CLPUETPIAG TNG, \ 1 /
| D |
, , 4 2 -1 o A 2 3
Y) TIG OLVTETAYPEVEG TNG KOPLPNG TNG K 4
TTAPAPROANC, \ /

\ 2
8) Tic Abvoeig TN eficwong f(x)=0, \ja/
a

€) TIG TIHES TOL X vIa TIG oTroieg ()30,

OT)TO TPOCNUO TNG Slakpivovoag A TnG e€icwong f(x)=0.

{) TIC TINEC TV APy .

3. a) Na kavete TIC TTPAEEIC (XWPIG TN XPNON LTTOAOYICTIKNG) :

i \/1+V5+m =

i. /32 V2 +3/81,33=

B) Na Aboete Tnyv e€iccoon x?+1=3 ,x TR .

4. ) Aivetal OTI nue=% Kar 90°<6<180°.
Na Bpeite Tnv Tiun G mapaoTaong  A=100LvE+8ep6

B) Na amoébeiete TNV TALTOTNTA: NUA - eparovvia = nuia.

5. X& 0pBoywVIO TPiYVO ABI (A=90°) va pépeTe TO DYWOS AA. H SIiXOTOUOG TNG YWVIAC B
TEUVE TO LYPOC AA OTO onueio E kal TNV TTAeLbpa Al oTo onueio Z. Na atmmobeifete OTI :




AYKEIO MAKAPIOY " AAPNAKAX

2016-2017

a) Ta Tpiywva AEB kal AZB cival opoia

B) (EB)(AB)=(BZ)(BA)

O1 AISACKOVTEG: H cuvrovioTpia:
KuotrpobAa Moo ®iAn ©oLAa lepeibouv B.A

K@oTaG LTAPATOTTOLAOG
ITEANO AYYEAN
Neapxog AQUTTPIVOG

O AigvBovrig:

Evdyyeloc Evayyélou




T'YMNALIO OMOAOY1

TPANTEL NPOAIQIIKEY ESETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2017

MAOHMA: MAGHMATIKA TAZH: A AYKEIOY (5 wpo0)

Hugpounvia: 15/5/2017

Aiapkeia: 22 dpeg

‘Qpa: 7:45 - 10:15

ONOMA BAOMOL:

YNOIPA®H:

OAHTIEL:

@ To e€eTAOTIKO SOKIUIO ATTOTEAEITAI ATTO 7 OeNISEG.
@ To e€eTAOTIKO SOKIUIO ATTOTEAEITAI ATTO VO PEEN.

@ To pépog A’ ammoteAeital amod &éka (10) epwTtnoeg. Kabe eptnon paduoloyeital ue mevre (5)
Hovadeg.

@ To uépog B’ ammoteAcital ammo mévre (5) epwTtnoelg . Kabe epdtnon pabuoloyeital pe Séka (10)
HOVA&&G.

@ Amayopegveral N xpnon S§10p0wTIKOL LYPOUL (Tipex).

Q

Ta oXAUATA PTTOPOLY VA YiVOLY UE HOALPI.

@ Emtpémeror n (pon un apoypoppotiCOpevng VToroyieTIKNG PnNyovic.

Mépoc A”: Na Moete ko Tig 10 aokiogig Tov Mépoug A’.
Ka0e doxknon pabporoyeitar pe S povaodes.
1. No petatp£PeTe TA MO KATW KAAOUATA O L0OSUVAUQA E PNTO TIAPOVOUAOTH :
1

INEN



2. Alvetoun eflowon 2x* -8x+4=0 pe AUOELS X, X, . Xwpig va AuBei n e€lowon va Bpeite :
a) to €idog Twv plwv TG

B) TNV T TNG MapdoTaong  X,°X, + XX,

3 . , , , defw+3sgw
3. Avhmw= = kai 0°<w<90°, va urntohoyioste TNV TIUA TNE tapdotaong A= —'l.
5 Ssunw
, , r 21006 . I 24§
4. Aivovtal ta dltavuopata a = - kai b=, -
56 815
r_r ,} r_ex®b , : . , .
Av g=a-2b kaLd = ¢ v Bpeite Tnv TR X, X T 0 wote ta Stavuopata g kal d

eX g
va elvat kadeta.
5.  No amobeifete TIC MO KATW TAUTOTNTEC :

a) efx(Sfx+efx)=tem'x o

B) /’J \F- 5
K (180° - 8)xnp(270° - 8)xouv (360° - 8) 1 (90° - € x ‘_‘:-}r_,,»r-*'
ni(90° + ) xnu(360° - 6) ouv (180° +6)req(270° € | )

o

‘Eva poiov nwAeitat og 10 StapopeTikad '\,(x-" ,
KATAOTAMATA OTLG KATW TLUEG o€ evpw: 8, 10, 13, \, /
13,15, 16, 18, 14, 14,9 . N yd
Na urtohoyioeTe : -
0)) TN MEON TLUA
B) Vv tumkn andkion (S) TOV TAPATHPNOEDY KO
v) Tov cvvteheotn petaPintotnrog (CV) .
2x-y=-1
Av to cuoTnua 3x+y=6 elval cupPBLBOOTO va UTTOAOYLOETE TNV TLUI TOU K.
5x-ky=2

~

8. Aivetal kUKAOG (K, R) kat ZB, XA tévouaoeg Tou KUKAoU Kat MA Stapetpog. Na Bpeite tnv aktiva tou

KUKAou av 2A= 3 cm ,AB =13cm, kat 2 =2cm.

4 0 8
9. Na 8eifete 6tun efiowon [1 -1 2/=0eivaradvvarn " X TR
3 x 4

10. Aivetat kukAog (K, R). Ano e€wteptko onpeio A tou KUKAOU PEPOULE T EPAMTOUEVA
tunpata AB kot Al. Av n ywvia KBI=30° va unoAoyloete Tig ywvieg BKI, BAT, IBA, kot BAT
SLKOLOAOYWVTAG TNV QAVINON 0ag .



Mépoc B': Na Moete Kt TS S aokioglg Tov Mépovg B'.
Ka0e doxknon padporoyeitar pe 10 povaodec.
1. Aivetal n ypadiki napdotoon tng ouvaptnong

f(x) =ax®+ bx+g.Me tn BonBela tng
vpadlkn¢ mapdotaong va Bpeite:

a) to nebio oplopov tne f

B) to nedio tipwv g f

y) TLG pileg x4 kaw x5 T e€lowong ax® + bx+g =0

6) To mpodonpo TG Stakpivouoag A

€) Tnv e€lowon tou afova CUPUETPLOG

ot) T AVon tng aviowonc f(x) =0

{) g TpEgTw a, B,y
(2—x)(x2 —x+5)
X (x2 - 25)

2. Na Avoete Tnv aviowon 30

3. Aivetal tpiywvo ABT pe kopudeg A(-2,8) , B(-3,1) kai I(5,3) .
Na Bpeite:
a) tnv e€lowon tng mMAeupag Bl
B) tnv e€lowon tn¢ Stapécov AM
y) TV e€lowaon tou UPoug AA
6) To unkog tou LYoug AA

€) To epBadov tou Tpiywvou ABI

uuu uuu

) Tnv ywvia Twv dtavuopatwv AB  kai AG

4. e opBoywvio tpiywvo ABI (A=90°) va pépete to UPog AA. Na arodeifete dtL:
a) (AA)2=(Ar)(AB)
B) (AB)*=(BA)(BI)
v) (AQ)(BT)=(AT)(AB)

A




5. Aivetat kUkAo¢ (K,R) pe Stapetpo AB = 2cm , ywvia NKB=45°, kat A kaBetn otnv AB.
a) Na Bpeite to pnkog tng KA.
B) Na Seiete OtL N ywvia TAB = 22,5°

J2(2-42)
2

y) Na Seiéete otL €j(22,5°) =

O AILOLVTAG

LoTOG ELAYYENOG



TTATKYTIPIO AYKEIO AAPNAKAZ ZXOAIKH XPONIA: 2016 - 2017
FPATITEZ TIPOATQIIKEX EZETAZEIZ 2017

MAGHMA: MAOHMATIKA Huepopnvia: 17/5/2017
TA=ZH: A’ (3 - wpo) Xpovog: 2 wpeg kai 30 Aemrd
OVOUG: ..ottt e et et e ee et o2 e e eeteesses e s st ets e e et et s e e et ersses e s eetets e s eetensses s st ereses s ensareens

OAHITIEZ: a) EmTpémeTtal n Xphoh pn mpoypappaTti{opevng UTToAoYIOTIKAC HNXAVAC TToU
pépel Th oppayida Tou oxoAciou.
B) Na ypdyete pe PmmAe peAdvi (Ta oxApaTa emiTpEmeTal KAl e HOAUPI).

v) Aev emitpémeTal h xphon 810pOwTIKOU UAIKOU.

To e€cTaoTiké dokipo anoteAcital and déka (10) ocAideg.

MEPOX A’: Na AUoete kai Ta 10 ©épara Tou Mépoug A°.
KaOe Oépa paduoloyeital pe 5 povadecg.

Oéua 1:
Na peTaTpéyeTe TIC IO KATW TTAPACTACEIC Og 1000UVALEC HE PNTO TTAPOVOHAOTH.

(Xwpig Tn xprioh uTToAoyIOTIKAG HNXAVAG)




Oéua 2:

Na xapaktnpioeTe pe ZOITO Hh AAOOZ Ti¢ TIo KATW TTPOTAoEIG:

(a) To nuiTtovo HiIag ywviag Umopei va Tdpel T TIUA

&

Z(>TO / NAGOZ

TOTE N €9O cival apvnTIkOC ap1BoC.

(B) H TeAikh TAeUpd TG ywvidg -145° oe kavovikf Béon PpiokeTal 2()3TO / NAGOZ
oTo 3° TeTapTNHOPIO.
(y) Av 1o nuO civai OcTikOC apiBudc kai To ouvd apvnTikog apiBudg, | ZNQZTO / AAGOZ

(d) Av nywvia 8T(270°, 360°), TéTE To oUVO >0 Kai 0pB >0 .

Z(>TO / NAGOZ

(e) Aev umdpxel ywvia g, yia Thv otoia 1oxUel €90 >0 kar 08>0 | ZNQITO / AAGOZ
Oéua 3:
A B
A A
2710 81TAavo oxhua Ta Tpiywva ABT, AAT
A
kal BT E cival i06mAeupa pe mAcupd 4cm.
A r E
Na oupmAnpwoeTe Ta Keva:
(a) To diavuopa AT civai ico pe To didvuopa [1 pov.]
(B) AT H+TE = e [2 pov.]
(V) AB =TB = AT = s [2 pov.]




Oéua 4.

2710 0 KATW oXApa divetal ot €1// €2 // €3 . Av (EZ)= 3 cm, (ZH)= 5 cm, (AT)= 16 cm kai
(BA) =22cm va umohoyioeTe Ta pAakn AB, TA kai HA.

(1)
(£2)

(£3)

Oéua 5:

Na avTioToixioeTe KAOe TpoOTAGN TNG OTRANG A e Thv avTioToiXn TTpoTAch ThG oThAng B'.

A’ ZTHAH B° ZTHAH ATtdvtnon
A. O1 kUkAol (K, 8 cm) kai (A, B cm) kai| 1.01 kUKAo! TépvovTal. A—>
KA= d=3cm 1éT1¢:
B. O1 kUkAoi (K, 8 cm) kai (A, 5 cm) kai| 2.01 kUKAoI epdTrTovTal B —
KA= 8=10cm ToTe: eEwTepIkd.
. O1 kUkAol (K, 8 cm) kai (A, 5 cm) kai | 3.01 KUKAOI epdmToVTal r—
KA= 8=15cm ToTe: EOWTEPIKA.
A. O1 kUkhot (K, 8 cm) kai (A, 5 cm) kai| 4.01 kUKAol givair E£vol A—
KA= 8=13cm ToTe: eEwTepIKd.
5.01 KUKAoI E€vol
EOWTEPIKA.




Oéua 6:
Na AUoeTe Thv aviowon: x? - 4x <0
Oéua 7:

270 0o KATW Sidypappa divovtai o1 ypagikég apaotdoeig Twv ouvapThoewv T, £, £ kai f,. Na

avTIoTOoIXIOETE TNV KAOeWia He TOV avTioToIXo TG TUTTO CUUTTANPWYOVTAC TOV TTI0 KATW TTivaKd.

f1 L £ Tumog ouvdptnong | Mpagikn
TTapdoTacn
_ X

f(x) Y

T e\ 4 R f(x)=—x2+4
f(x) = (x - 4)
f(x) =x*+8x+13

Oéua 8:

Na AUoeTe Ti¢ e€10Woeig:

(@) Vvx-2=3,x32
Oéua 9:

210 dimAavo oxhpa ol euBeiec Ax kal

Ay civai o1 epamTépeveC Tou KUKAOU

(O,R) ota onyeia Bkai . Na
UTTOAOYIOETE TIC YWVieC @, O, w Kal

TO HETPO Tou TOEOU AET
dIkaloAoywvTadg TARPWG TIG

damavTnoeIC 0dg.




Oéua 10:

Na ppeite Ti¢ Tinég The Ttapapétpou A, ATR éTor woTe n e€iowon Kx -2A =9x - 6:
(a) ivar TautéTNTA

(B) civar adUvatn

(y) éxer povadikn AUon.

MEPOZX B’': Na AUoeTte kai Ta 5 Oépara Tou Mépoug B'.
KaOe Oépa paBuoroyeital pe 10 povadeg.

Oéua 1:

Aivetai n ypagikh TapdoTtaon The
TtapaPoAic f(x) = x*+ x +vy, yIR

Na ppcite:

4 -
a) Tov aova ouppeTpiac. [1 pov.]

3 -
B) Tnv TiuA Tou y. [1 pov.]

v) Ti¢ oUVTETAYUEVECG TNG KOPUPAG.

[2 pov.] B
8) To medio opiopol Kar To oUvoAo R .
TIHWY TG TTapaPoAnG. [2 pov.]

) To mpdonyo Tou yivopévou

f(ZO)Xfaél? [2 pov.] N

£3¢

ot) Ti¢ AUoeig ThG aviowong f(x) £0. [2pov.]



Oéua 2:

O mio kKdTw Tivakag mapouaidlel Ta xphuara (o€ eupw) Tou {odelouv ol HaBnTEG evog oXoAgiou
oc Hia pépa.

XpAuata (o eupw) (O (1 |2 |3 |4 |5

ApiBuéc Taidiv | 12 | 51|48 |15 (12 |12

Na ppcite:

(a) Tnv emkpaTovoa TiPA (x.) TWV TAPATNPATEWV. [1 pov.]
(B) Th péon Tiph (¥) Twv TapaThpRoswvy. [2 pov.]
(v) Tnv Tumikh amokAion (S ) Twy TTapdThpAoEWy . [5 pov.]
(8) Tov ouvTeAeaTh HeTAPOARG (CV). [1 pov.]
(¢) Tnv péon TIUA, av 0 kABe paBnTig odelel 3 cupw TTepI0oOTEPA KABE Wépa. [1 pov.]
Oéua 3:

Aiverai n e€iowonx® + (u - 3)x +3-2u=0 pe Aoeig x kai X, . Na ppeite oTnv kaBe

TepimTwon TIC TIpéC Tou p TR WwoTe:

a) n e€iowan va éxel AUon Tov apiBud —2, [2 pov.]

p) n e€iowon va éxel AUoeig avTiBeTeC, [2 pov.]

V) X% X" =5, [3 pov.]

d) n e€iowon va €xel AUOEIC TPAYHATIKEG KAl AVIOEG. [3 pov.]
Oéua 4:

(a) Aivetai ouve = —% kai 180° <0 <270°. Na umoAoyioeTe Thv TIHA TG TTApdoTACNG:

_ 260uvO +13nuo
5¢90 - 24090

(p) Na amodeifere Thv TauToTNTA:

1 nuo

- = _g0eb
nuo 1-ouvl e




Oéua 5:

2 1o S1TAavo axhApa diveTal KUKAOC pe KévTpo To O Kai akTiva R, B gival To péoo tou 16§ou Al

Kai ol xopdéc AB , AT Tou KUKAou (O,R) TéPvovTal 0To

A
onueio .

A A B
(a) Na amodcifete 611 Ta Tpivwva AZT kar BZ A civai
opoia. [3 pov.]
(B) Av AY =8cm, = = 6cm, BZ = xcm kai
2A =3xcm, va UTToAoYioETE TO X. [3 pov.] b i
(v) Na d¢i€eTe o011 10xVE! (Bl')2 = (BA)(BZ).

[4 pov.]

Eionyntéc AiguBuvVTAC

Apuntpa Bwpidou

EAévn Mewpyiou Mpnyépng Xatlnudpkou



MArKYTPION N'YMNAZION ZXOAIKH XPONIA 2016-2017

MPAMTEZ NPOAIQIriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY

MAOHMA: MAOGHMATIKA HMEPOMHNIA: 18 /05 /2017
XPONOZX: 2:30" wpeg
TA=H: A" Aukeiou (3-wpo) QPA: 7:45°- 10:15°

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI ANO TEZXZEPIX (4) ZEAIAEX
OAHrIEZ : (a) EmTpétreTal n xprion pn TpoypauuaTi{OPEVNG UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVAG, TTOU PEPEI TN
o@payida Tou axoAciou.
(B) Na ypdawete povo e PTTAE PeAdvi (Ta OXAPOTA JTTOPOUV VA Yivouv Kal e JOAURI).
(y) Agv emiTpémreTan N XpAon d1opOwTIKoU UAIKOU.
(®) Ze 6Aeg TIG aoknoE€Ig va @aiveTal 0 TPOTTOG £TTIAUGNG Toug. OPBEC aTTaVTACEIS XWPIG
TNV TTapouaciacn Tng emmiAucng Toug o€ Ba AapBavovTal uttown.

MEPOZX A’ : Na AUoeTe OAEG TIG AOKNOEIG.
Kda@s doknon BaBuoloyeital pe 5 povadeg.

[

. Na AUoete TnVv €gicowon: /x-2=2.

N

. (a) Na Bpeite o€ TT0I0 TETAPTNHOPIO BPICKETAI N TEAIKA TTAEUPA TNG ywviag 240°.
(B) Na ypdwyeTte dUO ywvieg TTou va €xouv Tnv idia TEAIKR TTAEUpd Pe TNV ywvia 150°.

3. O1 KUKAOI (K,3x-1) KaI (A,2x-8) EQATITOVTAI EEWTEPIKA. AV N BIAKEVTPOS TWV OUO KUKAWV EXEI
MAKOG 16cm va uttoAoyioeTe TN OIAUETPO TOU KUKAOU PE KEVTPO A.

4. Na oxnuarioete egiowon deUTepou BaBUOU PE AUCEIG @ x, =2++/7 KAl x,=2-7.

. } JW=x+2
5. Na Adoete 10 ouoTruJO(:J,ILIJ
TL|J2 =8x

6. 210 TMIO KATW oxAua 10 TeTpdTTAeupo AlAE eival eyyeypapuévo otov KUKAO (K,R).

(a) Na utroAoyioeTe To PHETPO TNG ywviag A.

(B) Na utroAoyioeTe 10 JETPO TOU TOEOU EAT.




7. 2710 TMO KATW oxAua divetal To TeTpdywvo ABIA e AC?B =§ Kal B®G = CE [MpoekTeivoupe TNV
. . . p p . . ® ®
TAeupd A katd TuAMa FTA=AZ. Na ek@PACETE TA TTI0 KATW BIAVUCUATA OUVOPTHOEI TWV o, B .
(@) AD B)AG (y)DB (B)BO () BZ

8. lodmAeupo Tpiywvo ABI éxel epBadov 36cm’ pe AE,Z Ta yéoa Twv TAeupwv AB, Al kai Bl
avTioToIXA .
(a) Na &¢itete o1 Ta Tpiywva ABIT kal AEZ gival éuoia.
(B) Na uttoAoyioete 10 guPaddv Tou Tpiywvou AEZ.

9. Na AUoETE TNV aviowon : (x+4)2 -x-630.

10. O Mo KATW TTivakag TTapouaiadel Tov apiBud Twy TEPUATWY TTOU TTETUXQAV Ol TTOOOOPAIPIKES
OMABEG HIOG XWPOAS TNV TTPWTN QYWVIOTIKI TOU TTPWTABANUATOS TTOS0C®Aipou.
Na Bpeite TO EUPOG Kal TNV TUTTIKA ATTOKAION TWV TTAPATNPHOEWV .

ApIBu6g
TEPUATWY ( Xi) 0 1 2 3 4 5
ApiBudg
opadwv (fi) 1 5 5 2 1 1

MEPOZX B  : Na AUoeTe OAEG TIG AOKNOEIG.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Na Auoete Tnv €€iowon: A2x-4x=A2 +4\+4 yla TIG OIAPOPEG TTPAYUATIKEG TIUEG TOU A.



2. AiveTal n ypa@ikni TapdoTtacn TG ouvapTnong f(x)=o(x2 +Bx+y , a0.
Me mn BoAB<ia TG YPAQIKAG TTapAoTaoNG va PPEITE:

-
sty
-
3t

24

/—\ x
} { } } } —>
-3 -2 -1 1 2 3 4 5
a4
24
/7 |

(a) To 1redio opiopoU TNG OCUVAPTNONG.

(B) To oUvoAo TIHwV TNG.

(y) To TrpéONWO TOU Q.

(®) Tnv €€&iowaon Tou G&ova CUPPETPIOG KAl TIG CUVTETAYUEVES TNG KOPUPNG.

(€) Tnv T ToUu .

(oT) Tn péyioTn TIPA TG oUVAPTNONG.

(€) To dBpoloua Kal TO YIVOUEVO TwV AUCEWV TG £€iowong: ax? +Bx+y=0

(n) Tig Tiuég TOu X yia TIG oTroieg f(x) =20

(6) To YETpo Tou BIAVUCUATOG TTOU €XEI APXT TNV apxn TwV agdvwyv Kal TEAOG TNV Kopu®n TNG
TTaPABOAAG.

5nu20 +50uv20

3 , . .
. == > : -
3. (a) Av nue c Kal ouvO > 0 va UTTOAOYIOETE TNV TIUA TNG TTAPACTOONG: A 8£00-5nu0

, , (ue*+owvey-1_, o
(B) Na atrodeigete TNV TQUTOTNTA: (1 Nue)(1+npe)

4. Aivetal n e€iowaon: x> —(A +1)x+A=0
Na BpeiTe TIG TINEG TOU A yIQ TIG OTTOIEG N £€i0wWON EXEI:
(a) Auon Tov apiBud 2.
(B) A\uoeig avTiBeTeg .
(y) AUoE€IG avTioOTPOPEG.

(©) To dBpolopa TWV TETPAYWVWY TWV AUCEWV TNG 00 e 10.



5. A6 onueio A ek1dG KUKAOU QEpoupe TNV epatttopévn AA Tou KUKAoU (A onueio Tou KUKAOU)
kal Tnv Téuvouca AlMB (I kal B onueia Tou KUKAOU).
(a) Av AB=4cm ka1 Al'=3cm va Bpeite T0 uKog Tou AA.
(B) Av AB=AA va d¢igete 611 TO Tpiywvo AlA gival I00OKEAEG.

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

H AieuBuvTpia

EAévn MatmacTte@dvou



NEPI®EPEIAKO AYKEIO 2ZXOAIKH XPONIA: 2016 — 2017

M. KOYTZO®TA — A. MANATIAH
NMAAIOMETOXOY

MPAMTEZ NPOAIMQIriKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017
MAOGHMA: MAOGHMATIKA
TA=H: A" AYKEIOY - KOINOZ KOPMOZ

HMEPOMHNIA: 18/05/2017
AIAPKEIA EZEETAZHZ: 2,5 wpeg

QPA ENAPZHZ: 07:45 1r.\.

To egeTaoTIKO doKipIo atroTeAgiTal atrd TEVTE (5) o€AidEG.

ATtrayopeuvetal n xprion 810pBwTIKOU UAIKOU.

Na ypa@ete pOvo pe UTTAE peAGvi. (Ta oXAMATA ETITPETTETAI VO YiVOUV KaI JE
MOAURL.)

Ta oxAuara va peTa@épovTal oTn B€on TTou AUVETAI N AOKNOT, OTTOU Eival
aTTapPaAiTNTO.

EmiTpétreTal n XpAion BN TPOYPAMMATICOMEVNG UTTOAOYIOCTIKAG MNXAVAG,
o@PAYIOHEVNG ATTO TO ZXOAEIO.

MEPOZX A": Na AUoete kai Tig 8éka (10) aoknoeig Tou Mépoug A",
KaBe aoknon BaduoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

1. Av X , X, €ival ol pieg TNG e&iowong 2x% - 4x+7=0, va UTTOAOYIOETE TIC TIMEC TWV
MO KATW TTAPACTACEWY, XWPIG va AUCETE TNV £gicwon:

a) X+ X, =
‘3) Xl X )(2 =
2. £10 TMI0 KATW OXNAMa, €| é, ] é;. Av AB=6cm, I \
DE =9cm kai EZ =3cm, va utroAoyiosTte T0 urkog A 4 .,
Tou BG.

3.MaTtola iy Tou & Kai yia oia iy Tou O n e€iowon (3 - a)x =2b+4 civai
adpioTn;

4. Aivetar 10 opBoywvio mapalAnAoypaupo ABGD , émwg @aivetar oto oxiua. Na



xapakTtnpioete ye ZQ2TO R AAGOZ TIG TTI0 KATW 100TNTEC.

® ®
a) AB =DG "t °
® ®
" ‘AD‘ :‘GB‘
® ®
y) AB = -GD
® ® ® e T
5) AB+BA =0
® ® ®
g£) BG+GD = DB

5. Na AUoete v aviowon: (x +6)x(x - 2)<0

6. a) Na petatpéyeTe TO TTI0 KATW KAGOPQ O€ 1000UVANO PE PNTO TTAPOVOPAOTH, XWPIG TN

2
XPrOon UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG:
5+4/3

B) Na ekTeAéoeTe OAEG TIG TTPALEIG KAl VA ATTAOTTOINCETE TNV TTAPACTACN:

1
A=3ax4d/x2 x4, x>0

7. Na GUPTTANPWOETE Ta KEVA APOoU TTPWTA JETAPEPETE Ta OEDOUEVA OTO PUAAO
ATTAVTACEWV OQG:

o) hmPq +sun®g =.........

B) Av sung <0 kai efg >0 , 161¢ n TeNiK| TTAEUpd TNG ywviag g
BpiokeTal oTO ............ TETAPTAMOPIO.

v) H Tehikr) TTAeupd Tn¢ ywviag —150° oe kavovik Béon ival oTo
............ TETAPTNUOPIO.

d) efgrxsfg~=............

€) Av n TeNIKN TTAEUPA PIAG YwVIiag § TEPVEI TOV TPIYWVOMETPIKO
KUKAO oTo onueio A ue A(3, - 4), 161¢ efg=.........

1y=2x+8

8. Na Auoete TO ouoTnPA: | ’
T2X° + xy =12



9. Y10 MO KATW OXAMA N £uBtia (8) eival epamropévn Tou kukhou (O, R) oTto onueio A.

U U U U U
Av ABG =50°, va umohoyioete Ta pétpa twyv ywviov AOG, AZG , DAG , OGA
kai Tou To¢ou AEG, dikaioAoywvTtag TTARPWCE TIC ATTAVTAOEIC 0OC.

50°

()

4
10. Av GUVGZ—g kat Amg >0, va utrohoyioeTe, XPNOIUOTIOIWVTOG TPIYWVOUETPIKEG

5ovvl -10nub

TOUTOTNTEG, TNV TIA TNG TTapdoTtaong: A=
4epb + 9000

MEPOZ B: Na Aucete Kai Tig TrévTE (5) aoknoeig Tou Mépoug B
Kafe doknon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. £10 MO KATW oXAUa diveTal n ypagikr Tapdctacn Tng ouvaptnong f (X) =ox? + Bx + vy,
a1 0 . Ao T ypagiki TTapdoTacn va BpeiTe:
a) 70 TTEdio opiopoU TNG ouvAapTNOoNG
B) TO TTPOONUO TOou o Kal TNG dlakpivoucag A Tng e€icwon ax? + Bx+vy=0,a10
Y) Tnv e€iowon Tou dEova ouppeTpiag
O) TIG CUVTETAYUEVEG TNG KOPUPNAG KAI VA TNV XAPOKTNPIOETE
€) TNV TIA TOU §
oT) TIG pilec TN e€iowang ax? + Bx+v=0
) mvTigiTtou Y avio X=-1
n) TIGTIMEG TOU X yId TIG OTTOIEG TO Y €ival BETIKO.



2. O 1o KATw TTivakag TTapoucsIAdel TIG WPEG TTOU PEAETNOAV OI HABNTEG/TPIEG EVOG TUANATOG
yia TO dbnua Twv MaBnuatikwy TTpIv TG £CETATEIC:

Qpeg MeAéTng Aplepé? MaBnTwv

~—~
a|h N[~ 2X
p
Apr|o|o|N|
N

Na utToAoyioETE TA TTIO KATW:
o) TNV ETTIKPATOUCQ TIUA

B) TO €UpoOg

Y) TN p€on TiuA

®) TNV TUTTIKN ATTOKAION.

3. a) Na oxnuarioete e€iowon B’ Babuou pe pifeg 3 kai — 2.
B) Aivetai n e€iowon 3x? - (K + 3)X +2k-1=0, « TR, pe picec X 5 Xs.
Na UTTOAOYIOETE TIG TIUEG TNG TTAPANETPOU K, £TO1 WOTE:
i) n €Ciowon va €xel pida Tov apiBud -1
i) n €giowaon va €xel pieg avTiBeTeg
) . 9% 99X
iii) va 1oxvel n oxéon: —=+ —==
X X

4. ¢ Tuxaio Tpiywvo ABG @époupe Ta uyn AD kai BE. Av H cival To onueio TouAg Twv
UYwv, va atrodeiceTe OTI:
a) Ta Tpiywva AHE kar BHD ¢ivai époia
B (AE)x(HB)=(AH)x(BD)



5. a) Aivetai n egiowon x°-(p+2)x+2u+1=0. Na UTTOAOYIOETE yia TTOIEG TIPEG TNG
TTAPOAUETPOU [ ],LTR , N €Giowan €xel PiCeG TTPAYUATIKEG.
1 1

- =2hm*q -1
1+sfqg 1+efqg 7

B) Na amodeitete TV TOUTOTNTA:

O AiguBuvTig

Nikog NpwTtoTtratmdg



AYKEIO NANOYPIQTIZZAZ

EMONYMO: ...,
ONOMA: ...
TAZH KAITMHMA: ...,
ONOMA KAOHIHTH: ...

(210 15T Vo] &R
OAoypadwg

YIOYPOADN: cceeeeceeeeecnnrcneenes

FPANTEZ MPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017

MdaOnua: Madnuatika Tpiwpo

TAZH: A

Huepounvia:  18/05/2017

Huépa: Méurmen

Qpa: 7:45—-10:15

Xpovog: 2,5 wpeg

OAHTIEX:

Nogas~wh PR

odpayida tov oxoAeiov.

. To egetaotikd Sokipo anoteAeital cuvoAka and 8 oeAideg.

Ta otoyeia Twv padntwv va ypadtolv Hovo otnv npwtn oeAida, otov LK Xwpo.
Katoxn kivntou tnAedpwvou wooduvapei pe dolisvon.

Anayopeletal n xprion 610pOwWTLKOU UALKOU.

Aev emutpénetol va ypAadeTe pe LOAUBL MapA POVO LE UITAE TEVVAL.

Aev emutpénetal va daveileote oTOATOTE AMO CUMKAONTEG OO,

EmutpEnetal n Xprion Kn mpoypopHati{OEVNG UTTOAOYLOTIKAG HNXAVG, TIOU GEPEL TN

8. Ta oxfpata Unopouv va yivouv pe HoAUBL.

MEPOZ A: Na AUoete Kal tic déka aoknoelg. Kabe aoknon Babuoloyeital pe pia povada.

1) H BaBuoloyia tng EAévng oe 7 Sloywviocpata twv Mabnuatikwy eivat 13, 16,9, 18, 14, 14, 7.
No uTtoAoyioeTe TN HEON TLUNA KOL TO EUPOC TWV TAPATNPICEWV.

2) Ito duthavo oxnua Sivetal otl
AB = 4cm, Bl = 6cm, AE = 6cm
Ko & // & // €3.
Na umoAoyioete To pPNRKog
TOU Tunpatog EZ.

&
— 1
/ ™~
B - E
&
HH&H 2
-
I T~ z

&
/ ""':-y_\_“ 3



3) Na petatpéPete TNV mapactacn o€ L.oodUuvaun Ke pNTO MOPOVOUAOTH.

5
V7-v2

4) 3to SutAavo oxnua Sivetal KUKAOG He kKévipo To K.

Na umoAoyioete TIg ywvieg X Kal ¢ SikatoAoywvtag
TANPWC TLC ATIAVTIHOELG OOC.

5) Avnefiowon y2 —T7xy+2=0 éxelpilec y; KOL X,, VO UTOAOYIGETE TNV TLUIA TNG TILO
KATw Tapactaocng (xwpig va Aboete tnv e€iowoan).

A=5y; +4y, x, +5x;

6) No CUMITANPWOETE TLG TILO KATW OXECELC A
pe tn Bonbela Tou SumAavou oXAUATOG ,r'x\
/N
PN
N _, /
o) KA+ AM = T NS
K M
, , ff__\‘*
B) TA+ AM + MB = / \
/
. LR
v) KA+ AM = \\
A /
. \ /
8) KM — AM = \ /
‘\\ f_l,r
W,
AV
W
r
7) Na oxnuatioete e§lowon devtepou BabuoL pe Avoelg y; =3 kat y, = —8.

8) Aivetawn efiowon %2 —(k +2)y +k —5=0. Nanow tpftouv k € R, n efiowon éxeL:
a) AUOELC avTioTpodeg

B) AUoelg avtiBeteg
9) Na AUoete Tnv aviowon x2—5y—14>0

(mux+ovvy)?-1
2npu2x

10) Na amnodeifete TNV TAUTOTNTA

—opx



MEPOZ B: Nat AUOETE Kal TIG TTEVTE aoKNOELG. KaBe doknon Babuoloyeital pe SUo povadec.

1) Na xapoktnpioete ZQITO i AAGOZI TIG TLO KATW TIPOTACELS, BAaovtag o€ KUKAO ToV

QVTLOTOLYO XQPAKTNPLOUO.

2
273 =81

2Q¥TO / AA®OZ

B) nu?30° + ouv?60° =1

TQSTO / AAGOX

Y) | Avn eSiowon Ay +17 =y — A4 ¢€xetAovon ) x = 2, 10te ] T

o0 A sival 5.

2Q¥TO / AAGOZ

d) | H ypagwn napdotaon g napapolrig f(x) = (k — 3)x* éxe

e\aytotn tipn otav k> 3.

SQXTO / AAG®OX

2) Zto Suthavo oxnua divetal n ypadikn mapaotoon tng
ouvdptnong f(x) = ay? + By +y. Na Bpeite:

a) to nebio oplopol Kal GUVOAO TLUWV TNG
B) tnv T Tov ¥

y) tnv e€lowon tou afova CUpPETPLOG

6) TILC OUVTETAYUEVEC TNG KOPUDNG

€) TNV TWA TNG mapdotaong a — 36 + 2y

3) Alvetait ottt nuw = —% kat 180° < w < 270°.

a) Na uTtoAoyLOETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplOoUC TNS ywviag w.

B) No umoAoyioete TNV AplOUNTIKN TIUA TG mapdctacn A = 26cvvw —

15cpw




4) Na A\doete kat va diepevvrjoete v e§lowon A%y — 21+ 1 =49y — 13 yia 1ig Sidgopeg
Tipeg oo AeR.

5) Atvetatto tpiyovo KAM eyyeypappeévo oe kokho (O, R)
pe AM diwapetpo. epovpe TV EQAIITOPEVT] TOV KOKAOL O0T0 M,
1 omoia Tepvet Vv npogktaon mg AK oto onpeio Z.
a) Na amnodeilete o1t ta tpityova ZKM xat KAM
elvat Opola.

B) Na Seifete o1t (KA)(KZ) = (KM)?

K "_“\\I
A |
]
Ev TeQ \H /

Mapitoa Anpntpioo

20opn Xapalapmidov
Mapog I'Tixag Tdaoog Tacov



AYKEIO NAPAAIMNIOY IXOAIKH XPONIA: 2016-2017

PANTEZ NPOATQIIKES EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

TA=H: A’ AYKEIOY KOINOY KOPMOY HMEPOMHNIA: 18/05/2017

MAOGHMA: MAGHMATIKA AIAPKEIA EZETAZHZ: 2.30°
QPA: 11:00-13:30

Odbnyisg:

o) Emitpémnetal n xprion 1n mpoypapati{OUEVNE UTTOAOYLOTIKNG UNXAVAG TIou PEPEL
N oppayida tou oxoAeiou.

B) Na ypadete pe pehavt WmAe (To oXAUOTO UTOPELTE val Ta KAVETE e LOAUPL).

y) Aev emitpénetal n xprion d1opBwTikou VypoU 1 SLoPBWTLKAC Taviag.

6) Ta oxuata va peTad€PoVTal 0TO YPOTO 0aG.

€) 2 OAEC TIC EPWTNOELG VA PALVETAL O TPOTIOG AMAVTNONG oG . OpBEC amavTroEeLg
Xwplc TNV mapouaciaon TNG amattoUpevng atttoAoynong dev Ba Adappfavovrat
urmoyn .

{) Na ouppopdpwveote MPOOupA HE TIC 0ONYLEC TWV EMITNPNTWV.

ot) H AOAIEYZH TIMQPEITAI AY2THPA

To e&etaotiko Sokipo anoteAeitat and Svo pépn, to MEPOZ A’ kat to MEPOZ B'.

To e§etaotiko dokiplo anoteAeitan ano téooeplg (4) oelideg.

MEPOZ A’: Na AVoete Ko TLg 10 epwtiosig. Kabe epwtnon BabpoAoysiton pe 5/100.

1. Na unoloyioete TV Tur tne napdotaonc A = /25 + 3/27.
2. Mia e€lowon 6eutépou Babuoul €xeL AUoELG X, = 3 KaL X, = 2. Na Bpelte ta S kat P.

3. Zto Suthavo oxnua to onpeio O elval To KEVTPO KUKAOU
kat BOT = 150° . Not urtoAoyioeTe T ywvLd X . @)



10.

Mo mota T tou A € R, n e€iowon (A — 3) - X = 6 eival advvarn.

Av n tun 10 éxel Baputnta 0,5, n tun 15 €xel Baputnta 0,2 kat n tiun 20 €xel
Baputnta 0,3, vo UTTOAOYIOETE TN HECN TLLLI TWV TILO TTAVW TLUWV.

$TO TO KATw oXAKa To E eival to onpeio toprg twv AB kaw TA . Av A = 90°,
B = 90°, va 8eifete dti ta Tpiywva ATE kat BAE givat 6pola .

Na AVoete tnv aviowon (X —1)(x—2) <O0.
Na Avoete tnv e§lowon nux = %, av0 <x<180°.

R
O AUOETE TO ouotTnua. X-y= -6

210 duthavo oxnua divetal to tpiywvo ABT

ue AE || BI.Av BA=d, Bl = f, AE = 4cm, 3cm d4cm
El' = 8cm xat AA = 3cm :

]

o) Not uTtoAOYIOETE TO UNKOC TOU TUpatog AB . 8cm

B) Na ekdppdoete To Stavuoua AT OUVOPTHOEL TWV B

ol

N —
Stavuopdtwy a kot 3.



MEPOZ B': Na AUoste Kat T 5 epwtioels. Kabe epwtnon Babpoloyeitan pe 10/100.

1. Aivetaw n ypadiki napdotacn tng mapaBorig f(x) = ax? + Bx+vy,a # 0.

Ano tn ypadLkn mapaotacn va Bpeite:

=mE=s===g====n
' ]

a) to medio oplopol Kol To GUVOAO TLUWV TNG,

B) TLG GUVTETAYHEVEG TNG KOPUPAG KL TNV oo oo
e€lowon tou dfova cuppeTplag,

y) T Aoelg tng e€iowong ax? + Bx +y =0,

------------

6) To mpdonuo TG Stakpivouoag A kat

10 IPOONLO TOU d, beeodeonnad ,,,
€) TI¢ AVoelg tng aviowong f(x) = 0,
OT) TNVTIUA TOU Y .
1+ 0@06

2. o) No armodeiéete tnv Twtotnta —————— = oo
) §ete n 1+ 200 ¢

3
B) Av nub = < kat 90° < 0 < 180°, va umoAoyloETE TNV TN TNG MAPACTAONG:

A = 50uv0 — 4€@0 .

3. Avo xopbdéc AB ,I'A evog kUKAoL TEUvOVTAL OTO CNUElo X .

a) Na Seigete otu: i) ta tpiywva ZAA kat EI'B eival dpola
i) (ZA) - (ZB) = (ZT) - (ZA).

B)Av XA =2v2cm, IB=+/32cm,ZA =+/12cm,
va Seil€ete OTL TO UNKog tou Tunuartog XI' eival ioco A

8v3
HE T cm.




4. Aivetaun e€iowon x> —4(A+1)x+81—1=0,1 € R pe AOOEL X, , X .
o) No utoAoyioEeTe TNV TN Tou A WoTe N e€lowaon va €xel AUOELC avTiBEeTEG.

B) Na urtoAoyioeTe TIG TLUEG TOU A WOTE va LoXVEL N oX€on:
2 2 —
X{ X+ X4+ X X5+ X, =64.

5. Zto duthavoé oxnua Sivetal kukAog (O, p), eubeia (g)
edanrtopévn Tou KUKAou oto onueio A,
ywvia TAB = 20° kat 160 AB = 60°.
Na unoAoyioete TG ywvieg o, B,Y, 5, w .
(No SLkaLOAOYOETE TIG AMAVTINOELG 0AG)

T€Aog Aokipiou
OLeonyNnTEG : H Zuvtoviotpla
Mapia ZoAwpou - Kula
Avtpn Kakkivtnpou
Miépog DakAapag Anuntpa Xapn (BA)

O AIEYOYNTHZ

Z0Awv XapaAQumnoug



AYKEIO Arll. METPOY KAI NMAYAOY 2ZXOAIKH XPONIA 2016 — 2017

FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017

MAOHMA: Ma@nuartika (3 — wpo) TAZH: A’

HMEPOMHNIA: Tpitn, 23 Mdiiou 2017 AIAPKEIA: 2 ®pec kai 30 AeTrTé

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AIMNOTEAEITAI ANO MNMENTE (5) ZEAIAEZ

OAHrIIEZ:

§
§

Na ypd@eTte pe peAavI Xpwpatog PTTAE. MNa Ta oxAPaTa ETITPETTETAI TO HOAUPI.
21N AUON TWV OQOKACEWV TTPETTEI VA QaiveTal KOBapd Kal eTTIHEANUEVA OAN N avaykaia epyaacia.
EmrtpétreTtal n xprion pn TTpoypappaTiCOUEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVNG.

ATtTrayopeueTal n xprion d10pOwTIKoU uypou.

MEPOZ A": Na Auoete kail Tig 10 AOKACEIG.

KdaBe aoknon BaduoAoyeital pe mévTe (5) povadeg.

1. Na AUoeTte Tnv aviowon: X° -5x-14£0

2. Na UTTOAOYIOETE TIG TIUEG TWV TTAPOCTACEWY XWPIG TN XPAON UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.

4.

5.

()  J1+2416-25=
(i) 27 .43=

Na Bpeite yia TToIEC TINEG TNG TTapauéTpou [ n gicwan I( / —1) X =24 gival aduvarn yia KGBe
x10 .
Aivovtail dUo kUkAol pe kévipa K kai L. Av o1 akTiveg Toug gival R =5cm kai 7 =7cm

avTioToIxa, va BPEiTe TN B€0N TOUG OTIG TTIO KATW TTEPITITWOEIG:
(1) KL =2cm
(i) KL =12cm

Aivetal n egiowaon 2x° -6x+5=0 e piCeg x,,x, T . Xwpig va AUoeTe TNV £giowan, va
UTTOAOYIOETE TIG APIBUNTIKES TIMES TWV TTAPACTACEWV:

(i) X, + %

(i) X, XX,

(i) 5% -2xX, +5X,




uuu uuuw 1 uuu 1

6. Aivovtal Ta diavuopata AB=a , BG= b, GD g,DA=d.

ATT6 10 dITTAQVO OXAMA va BpslTra TQ mo KaTw dlavuouara
OuVOpPTACEl TWV dIavUoUdaTWY A&, b g Kal d:

() AD=

() AG=

(i) BD= / e F

A

7. Tho katw divovTal ol BaBuoi evog pabnth ota e€eTalOueva padnuaTd Tou.
14, 14, 16, 17, 19
Na uTttoAoyioceTte TN hEon TIPA Kal TNV TUTTIKA aTTOKAION Twv BaBuwy Tou.
8. Na utroAoyioeTe TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apiBuoUg *y
(hmg,sung,ejq,sjq,temq,stemqg ) Tng ywviog 6,

até 1o dirAavo oxfua.

9. 70 ditrAavo oxnua divetal 611 DE=6cm , EZ =8cm

s 7 4 Be
Kal e, e, Oe,. Na utroAoyioeTe TNV TIur Tou X . m
B E £z

x+2 Berm

-
[ \
10.A16 onpueio T ekTOG KUKAOU @Epoupe TIG TEuvouoeg TAB kar TGKD 6tTwg @aivetal oTo TTI0
Katw oxnua. Av K 10 kKé€vtpo Tou KUkAou kal TA=2cm, TG=3cm kai TD =8cm va
UTTOAOYIOETE:
(1) 1O unRKkog NG TB
(i) TNV OKTiVa TOU KUKAOU.

TEAOZ TOY MEPOYZ A”



AKOAOYOEI TO MEPOZ B’

MEPOZX B: Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOE€IG.
Kafe aoknon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Aivetain ggiowon x°+(2/7-1)x+ F7 -3=0, L TL. Na utohoyioeTe Tig Tipég Tou £ yia Tig
OTT0IEG N €Cicwaon EXEL:

(1) PiCa Tov apiBud 1.
(i) PiCec avTibeTeg.
(i)  PiCec avTioTpOQEG .

2. (i) Av 90° <08<180° va Bpeite TO TTpdoNUO TNG TTapdoTaong A = M
eQ
(Na dikaloAoyAOETE TNV ATTAVTNOT 0AG)
(i)  Na amodei§eTe T TPIYWVONETPIKA TAUTOTNTA :  Sung +Ssfq = sjq(1+hmq)

2

3. Na AUoete Tnv €iowon;: (sz + 9)5 +2=11

4. ZT0 M0 KATW OXNKa ol KopuPES Tou Tpiywvou ABG eival onueia Tou KUKAOU (K, R) €101 WOTE N

AG va gival diduetpog. H epatrrouévn BE Tou kUkAou Téuvel Tnv AG oto D.
Edv emmAéov GBD =38° kai AGB = 2x - 48°, va UTTOAOYioETE:

(1) TIG YWwVieg Tou Tpiywvou ABG Kal TNV TIPA TOU X,

(i) TIG YWVIEG J KOl W.




5. Aivetai IcookeAéG Tpiywvo ABG (AB = AG ) kai D Tuxaio onueio 1ng Baong BG.
®époupe 1Ic DE kai DZ kaBeteg omig AB kai AG avrioToixa.
(1) Na &¢igete 611 Ta Tpiywva DEB kai DZG eivai 6poia .

(i)  Na deigete om: (DE)*(DG) = (DB)*(DZ).

(i)  Na utrohoyioeTe 10 prikog Tou DZ av 1o DE =8cm, DB =16cmkai DG =12cm.

O1 AIddoKoVTEG H ZuvrtovioTpia H Aigu@ovTpia
EAeuBepiou XpioTog
Mapia Kadnt{iwTtou, B.A. MupTw Mouaykapé

TnAepdxou AuyouaoTiva



I'YMNAZXIO AYKEIO ITIOAEMIOY 2XOAIKH XPONIA: 2016-17

T'PAINTEY IPOATQIIKEX/AITIOAYTHPIEY EEETAXEIX
MAIOQY- IOYNIOY 2017

TaEn: A" Eviaiov Avkeiov BAOMOZX:

MaOnpa: Madnpotiké 3-0po APOPNTIKAG: «veeveervereereenses
Hpepopnvia: 30/05/2017

Ap. 6EAid@V: 5 OLOYPAPOG: wevvererrrnnnnernnnnns

Awbpkero eE€Taong: 2,5 mpeg

YIHOI'PA®H: ......cccevvnvnneenne

ONOMATEITQNYMO MAGOHTH : ..o

OAHI'IEX

§ To e&etaotikd dokipo anoteleitor and 5 oelideg (cvumeptropfovopévng kot tng 11 celidog)
8 To e&etaotikd dokipo amoteAeitat amd 600 pép.

8 Emurpénetar n xpnon un poypappotilOUevns VITOAOYIGTIKAG UNYOVIG.

§8 Asgv smrpémetar n ypNon S1opHOTIKOV VAMKOV.

§ I'pagete povo pe perdvi pmie ypodpotoc. To oyfuote pumopovv va yivouv pe podpt.




Mépoc A’: To pépog A” amotereiton amd 10 aocknoeis. Ipéner va AMoete KAI tig 10.

Kd&Be epdtnon Pabporoyeiton pe 5 povaoss.

1. Mg Bdon 10 mo kdtw oynua va Bpeite:
uuu
o) To dtbvocpa ov givor ico pe to odvocpa AB .

uuu

B) To dbvuspa ov givar avtifeto tov dravdcpotog AB .

g
s

2. Aivetonm eéicoon x> -4x+5=0 pe pilec X, , X, . Xwpic va Mcete v e&icoon, va Bpeite Ty Ty

TOV 7O KATO TAPUCTACEDV:

a) X +X,
B) Xl'XZ
) 5X, +5X, - 3X ¥X,

3. Zto oynuo divovton ¢, // e,/ /e, . Av AB=5cm, BG=10cm , DE = 4cm vo vroloyicete 10

unKog tov tufpatog EZ.

4. No Moete v avicwon x> -7x+103 0



5. Zrov mo kdto kokio (K, R), divovtar XTI epamtopevn tov kbkAov oto onpeio I' kot B tépvovoa.

Av SG=6m, AB = x kot SA = 3m va vtoroyicete TNV TIUN TOV X.

B
s A
E cm
&cm
r

6. o) Na petatpéyere To KAAoUO G€ 1G0JVVOUO LE PNTO TAPOVOUOGTY|

15
N
B) Na vrohoyicete tnv Tiun g Tapactacng (xopic tnv xpNon VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG)

A=+/50 + 32 - 24/32

7. Zexvxho (K, R) n AT eivan dudpetpog, n (€) epamtopevn tov kKbkAov oto onueio B koaun yovia
0 0
BDG=30°. No vmoloyicete T1C YOVIEC X , Y , ABG Kkat o, STKaoAoy®VTOG TIC ATAVINGELS GOg.

L (®)

8. O mivaxag delyvel Tovg NUEPOLOVE LIGHOVG dEKA VITAAAMA®Y MioB6c (x.) | Yrariniou ( f.)

oe wa etopeio. Na Bpeite: 10 1
13 1

o) TN péomn TN tov pebov (X)
15 2
B) ™ péon TN TV cHdV TV VITEAANA®V v OAot Tdpovy 18 2
nuepnota avéEnon 2 evpm 20 3
21 1

Y) TV TVTIKY omdkAon (S) pe akpifeto 600 deKAdIKOV

ynoiov.



9. Alvetan hmg = g 90° < g <180° .

Noa vroAoyicete v iU TG Topdotacng A =5xsung -12xejq .

10. Na Moste kot va diepsvvioste ™V eéicwon I{ X -1)+3/= X - 4 yua Tic S14QOopES TIHES TOV
ITR.

Mépog B': To pépog B amotereiton and 5 acknoeis. [pénet vo Aoete KAI T1g 5.

Kd&Be epdtnon Babporoyeitor pe 10 povadec.

1. Na Bpeite t1¢ Tipéc ™g mapapétpov m 10 , dote n eliomon x>+ m-2)x+1-3m=0:
a) va €yetl pilo Tov apBuo -1
B) va &xet pileg avtiotpopeg
v) va €xet pilec mpaypotikés Kot ioeg

d) va woyveLn oxéon 2S =P

2. o) Na anodei&ete v TO0TOTNTO (1 - hmq) X (1 + hmq) = sun’q

B) Na deiete 6t1 Am(90° - w) + sun (90° - w) - sunw = hmw

3. Amd Vv ypo@ikf Topdotacn Thg cuvaptnong e tomo f (X) =ax’+bx+g, a10,va ppeite:
) T0 TEd10 OPIoHOV KOl TO TESIO TIUDV TNG
oLVapTNONG

B) To Tpdonuo Tov o

¥) 116 pileg e ekicwong ax’ + bx+g =0

d) tov d&ova cuppeTpiog

€) v Abon g avicwong f (x) 30 ‘ "

4, AivovrouA:3+\/E Kol B:3—\/E.

o) Na vroAoyicete TV T TOV TOPUCTACEDV:

) A-B i) ArB iii) A?+B?

1
B) Na AMoete v e€icwon (4x)2 =A-B x30



5. Atvetar koxhog (K,R) pe yopdn AT kon didpetpo AB. @épovpe ™ DK kdBetn oty AB oto
onueio K. Na deitete ot

a) (AG)(AD) =(AB)(KA)
B) Av AB =10cm, AG =8cm va vroloyicete 10 unkog ¢ Bl ko g AA.

O AIEYOYNTHX

A. Xp1otod0ovAidong



AYKEIO NMOAEMIAIQN 2ZXOAIKH XPONIA 2016 — 2017

FPANTEZ NPOAIQriKEYX EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017

MAGOHMA: Mabnuartikd HMEPOMHNIA: 17/05/2017
TA=H: A’ Aukeiou Koivou Kopuou AIAPKEIA: 2,5 wpeg

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (4) 2EAIAEZ

OAHIIEX:

(a) Na ypd@ete JOVO Pe PTTAE YEAGVI (OTa oxAuaTA ETITPETTETAI MOAUPI).
(B) ZTn AUON TwV AOKNCEWV TTPETTEI va @aiveTal OAN N avaykaia epyaacia.
(y) EmmpémreTan n xpron pn TTpoypapuaTtiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
(©) AtrayopeueTtal n Xprion d10pOwTIKOU UAIKOU.

MEPOZX A’: Na AUoete kai Ti¢ 10 aokAoelg.
Kd&Be doknon BabuoAoyeital ye 5 povaded.

Al. Na oxnuartioete e€iowon deuTépou PaBuou Pe AUoeig: x; = 5 kal x, = —4.

A2. X710 Mo KATW oXAMa &/ 7,/ e5/ /¢,
AvBl' =3cm,A=9cm, EZ=4cm ka1 ZH = 2 cm,

va UTTOAOYIOETE TA PUAKN TWV TUNUATWY AB Kol HO.

A3. Na AUoete TV aviowon: x2 —7x+12 <0

A4. Na KAVETE TIG TTPAEEIG:

(a) 29—\/19— /11—\/Z

(B) x?
=" Va32xt-2x2, x>0
X




Ab5.

AG.

A7.

A8.

A9.

A10.

2710 OITTAQVO OXrua ol YAB kai XT'A givai
TEPMVOUOEG TOU KUKAOU e XA =4 cm, AB = 11 cm,
2 =5cmkaI'd = x.

Na uttoAoyioETE TNV TIUN TOU x.

Av ouvb = % kKal 270° < 6 < 360°, va uttoAoyioeTe TNV apIBUNTIKA TIUA TG TTAPACTACNG:
A= 4 — 12096
~ 13nub + 106

Aivetal To TTapaAAnAdypapuo ABIr'4,

E kai Z onueia Twv BI' kai I'A avTtioToixa.
E

(a) Na ypdayete duo diavuouaTta TTou €ivat:

(i) ioa
(i) avTtippoTtTa

(B) Na Bpeite éva diavuopa TTou €ival ico WE:

(i) AB + BT
(i) AT — AB

AV x; ,x, € R gival o1 pileg TNG e€iowaong 2x? — 12x + 3 = 0, xwpic va Tn AJUOETE,
VO UTTOAOYIOETE TNV TIUN TWV TTAPACTACEWV:
(@) xq+x;

B) x; -x;
(V) 4xf - x,+4x x5
6) 3 +i

X2 X

Na AUocTe, yia TIG DIAQopeg TINEC Tou A € R, Tnv e€iowon: A2(x — 1) = 2(2x + 1)

‘Evag pabnTAg ékave TIG TTI0 KATW aTtroucieg ava prva: 13,14,11,13,18,11, 19, 13.

Na BpeiTe:
(a) TN péon TiuA (X) Twv ATTOUCIWY TOU PaBNTA (Movadeg 2)
(B) Tnv TUTTIKA aTTéKAION (S) TWV ATTOUCIWYV TOU, KATA TTPOCEYYION £€KATOOTOU (UOVADEC 2)

(y) 710 ouvteAeotr petaBAntéTnTag (CV) TWV ATTOUCIWY TOU HadnTA (uovada 1)



MEPOZ B": Na Auoe€Te Kal TIG 5 aOKAOEIG.
K&be doknon BabuoAoyeital e 10 povadeg.

B1. H ypagikn TTapdcTtacn Tng auvaptnong f(x) = ax? + fx +y, a # 0, gival n TapaBoAr Tou
oxAuaTog. Na BpeiTe:

(a) 1O TEdiO OPICPOU TNG f
(B) 1O GUVOAO TIHWV TNG f
(Y)  TIG OUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNG
NG TTapaBoAng
(6) 71O TTPOONMO TNG dIAKPIVOUCOG
TOU TPIWVUPOU ax? + Bx +y
(€) TNV TIPR TOU ¥
(oT) TNV €gicwon Tou ALOVA CUPUETPIAG
NG TTapaBoAng
(@)  mg piCeg TG eCiowong ax? +pBx+y =0

(n) TG TINES TOU x yIa TIG OTTOoiEG f(x) = 0

B2. Aiveral kukAog (K, R) pe OIGUETPO AB.
Av AE gival epatrTopévn TOU KUKAOU OTO ONUEIO A,
r'AE = 38°kai ATB = B,

VO UTTOAOYIOETE TIG YWVIES: a, B,7, 6, €.

B3. Aiverain eiowon 2x* — (Bu+1)x +2u+7 =0pe u € R.
Na BpeiTe TIG TINEG TNG TTAPAUETPOU 1 WOTE N £GICWON VA EXEL:
(a) piCeg avTiBeTeg
(B) piCeg avTioTpo@eg
(y) piCaTov apiBuo 1

() daBpoicua piIfwyv iCOo PE TO YIVOUEVO TwV PICWV



B4.

2€ 1I000KENEG TPiywvo ABI” (AB = AT'), Ta Uyn AA Kol BE T€EuvovTal 0TO onueio H.
Na deigeTe OTI:

(a) Ta Tpiywva BAA kai BI'E gival 6poia

(B) (BAY(HE) = (HA)(AE)

B5. AivovTtal ol TapacTaoelg: A = (%) -ovv30 Kal B = —— — EQX " TUX
(a) Na d¢igete oTI: (Movadeg 8)
(i) A=nubd
(i) B = gvvx
(B) Av A =B, va Bpeite yia ox€on TToU OUVOEEI TIG YWVIES 6 Kal x. (Movadeg 2)
O AieuBuvtng

MeAng NiKoAdidng



AYKEIO KAI TEXNIKH ZXOAH MNMOAHZ XPYZOXOYZ 2XOAIKH XPONIA 2016 - 2017

FPANTEZ NPOAIQrIKES EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2017

MAGHMA: MAOGHMATIKA KOINOY KOPMOY AIAPKEIA: 2,5 QPEZ

TA=H: A" AYKEIOY HMEPOMHNIA: 23/05/2017
QPA ENAP=HZ: 7:45 n.p. QPA AH=HZ: 10:15 n.p.
OAHIIES:

1. To €€eTaoTIKO OOKIWIO anoTeAsiTal ano 5 oeAidec.
2. Na ypa@ete HOVO Pe pnAE 1) gaupo pehavi. (Movo oxnuaTa Pe JoAURI)

. Aev gniTpéneTal n xprion d10pBwTIKOU UAIKOU.

A~ W

. EnirpéneTal n xprion BN npoypappaTi{OPEVNG UNOAOYICTIKNAG KNXavig.
5. Ta npoownika oag oToixeia kal ol AUGEIG TwV AOKNCEWV va ypapouv ota GUAAa eEETaonc.

6. Ta oXNUaTa TwV AoKNOswV va HETAPEPOVTAI OTO ypanTod aac (6nou gival avaykaio).

MEPOZ A’: Na AUoeTe kai TiG 10 aoknoeig Tou Mépoug A'.
Kafe aoknon BaduoAoyeital He NEVTE 5 JOVADEC.

A1. Z70 nio kaTw oxnua divovrar AB=2cm, Bl =4cm, AE=3cm kai €, g, [g,.
Na unoAoyioeTe TO PIAKOC Tou TUAUATOG EZ. Na dikaloAoynoeTe TNV anavrnon oac.

A2. Mo katw divovTail ol Babuoi nou nnpe £vac yabnTnc oe 6 diaywviouaTa oTo Pabnua Twv

MabnuaTikwv: 10, 15, 16,17, 18, 20. Na UNOAOYIOETE TN PECN TIKA Kal TNV TUMIKN

anokAlon Twv Mo Navw Babuwv.



A3. Na eEeTaoeTe KaTa NOCOV Ta Tpiywva, o€ kABe (elyog TPIYWVWV, €ival Opola JeTa&l Touc.
Na dIkaloAOYNOETE TIG anavTnoeig oag.

(a)

A4. Na AUosTe TNV aviowon: x*-4x+330.

A5. X710 napakatw oxnua diveral kukhog (K,R). Na unoAoyioeTe TIG ywvieg X kalr g
dikaloAoywvTag NARPWG TIC anavTnoeig oag .

A
2

il

A6. Na BpeiTe o€ nolo TETapTNUOpPIO BpiokeTal n TEAIKN NAEUPA TNC ywviac 6, av
(a) nue<0 kar ouvl < 0
(B) T1epB <0 ka1 €96 >0



A7. Na avTioToIXioeTe KABe OTOIXEIO TNG OTAANG A WE €va OTOIXEIO TNG OTNANG B,
METAPEPOVTAC 0Ta PUAAA E€Taonc 0ac: a®.... ®.....y ®....0 ®.....e ®.....

>TNAN A >ThAn B
J32
(a) f (I) 2
(B) 4% (I1) 2-43
(v) V14-+25 (III) 5v2
1
(9) 3773 (Iv) 3
() /50 (V) 5
V1) 4
A8. Na AUoeTe TIC efiowoeic: (a) x* =16 (B) Vx-3=4

A9. Na anodeifeTe TNV TQUTOTNTA: EPX +OPX = ————
NUX XOUVX

A10. Na AUoeTe Kkal va dIEpEUVAOETE TNV €Ei0waon Ax-6=2A+3x yia TIG OIAPOPEC TIMEC
Tou ATO .

MEPOZ B’: Na AUoeTe Kkal TIG 5 aoknoeig Tou Mépoug B'.
Kafe aoknon BadupoAoyeital pe 10 povadec.

B1. AiveTal n ypa@Ikrn napacTtaocn Tng napapoAng f(x) =ax*+px+y, a1 0.
Na BpeiTe:

(a) Tnv €&iowon Tou G&ova ouppeTpiac. . ; /\
(B) Tic OUVTETAYPEVEC TNG KOPUPAC. o ()
(y) Tnv Tiun Tou .

(9) Tic AUosic Tne €&iowong ax®*+Bx+y =0

(€) Tig TIHEC TOU X yIa TIG onoieg 1oxuel f(x) < 0.




B2. (a) Aiveral n e€iowon x*-5x+3=0 pe AUOEIG X, , X, . Xwpig va AUCETE Tnv €€iowaon, va

UMNOAOYIOETE TNV TIUN TWV MO KATW NAPACTACEWV:
(i) x, +X, (i) x,*x, (i) 2x, +2x, - 7x; X,

(B) Aiveral n e€iowon X -(p-1)x+2p+3=0.
Na BpeiTe TNV TIUAR TOU [ yia TNV onoia n e€iowon €xel AUCEIC avTiIoTPOPEC.

B3. ZT0 nio kATw oxnua n eubeia (€) eival epantopevn Tou KUkAou (O,R) oTo onueio A

Kal n yovia K= 38°. Na unoAoyiosTe TIC ywviec 6, X, W, {, w Kal To HETPO Tou TOEOU
MHA, dikalohoywvTag NARPWE TIG ANAvThoEIg 0ac.

B
A
X
38°
0]
3] w I
4 / v H
(€)
A

B4. ZT0 nio kaTw oxnua diveral To TeTpdnAeupo ABIA pe K, A, M kai N Ta peoa Twv

uuu 1 uuu 1 uui 1

nAeupwv AB, BI, FA kai AA, avtiotoixa. Av AB=3a, AA=2B kai Ar=2y:
(a) Na anodei&eTe OTI Bl = —36+2['3+2\'(. (Hov. 4)

(B) Na skppaoeTe Ta diavuouara KA kai NM ouvapTnNOEl TV crl,['3 kal y. (dov. 4)

(y) Ti napatnpeite yia Ta KA kai NM; (pov. 2)




B5. X710 nio katw oxnua divetal kukhog (O,R). AnO onueio X €KTOG KUKAOU (PEPVOULE TIG
TéEuvouoeC AB kai ZTA.
I. Na dcitete oTi: (a) Ta Tpiywva ZAA kai ZBI eival opoia. (pov. 5)
(B) Ioxuel n oxeon (2A)(ZB)=(2M)(ZAd).  (Hov. 2)

II. Av SA=5cm, AB=7cm, A =4cm kal [ =X, va UnoAoyioeTe TNV TINA Tou X. (dov. 3)

N

r

OI EIZHIHTEZ O ZYNTONIZTHz B.A H AIEYOYNTPIA

2. XPIZTINA ITANITZAPOY



EZATA=IO N'YMNAZIO PIZOKAPTTAZOY ZXOAIKH XPONIA 2016-2017

FPATTTEY TIPOArQIIKES EZETAZEIS MAIOQY-IOYNIQY 2017

MAOGHMA : MAGHMATIKA HMEPOMHNIA : 23/5/2017
TA=H : A’ AYKEIOY K.k. XPONOZX : 2.30'
OAHTIEX :

a) Emitpémeral n xpAon pn mpoypappati{OHevng UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
B) Na ypdyete pe pmAe A pavpo peAdvi. ( Mévo Ta oxhpata He HoAUPI )
v) Aev emitpémeTal h xphon 810pBwTiKoU uypoU.

MEPOX A'
Na AVoeTe Kai Tic 10 aokRosiC.
KdBe doknon paBuoAoyeitai pe 1 povdda.

1. Aivetai n mapapoAn f(x) = (x - 3)?+ 1. Na ppeiTe:
a) Thv eiowaon Tou d§ova ouppETpiag,
B) TIC OUVTETAYHEVEG TNG KOPUPAG.

2. Na kdvete Ti1¢ TIpd€ig:

13+ T B

3. XT10 TI0 KATW OXANA €1 || €2]| €3. Av AB = 2cm, BT = 3cm kai AE = 4cm,
va uttoAoyioeTe To PAKoC Tou EZ.




4. Aivetai kOkAo¢ (O, p ). Av n ywvia A =50° va PpeiTe TO HETPO TWV YWVIWV
BAT kai BOT. ( Na dikaloAoyAoeTe TIC amavTAoeIC 0dg. )

5. Aivetar n e€iowon x2 + 2x + 5 = 0 pe pilec X1, X2. Xwpi¢ va AUoeTe Thv e€iowon,
va PpeiTe TNV TIUA ThC TTapdaTaong: 4xi + 4x2 + 3X1X2

5
6. Avnuo = E kai 0° < B < 90° va umoAoyiogeTe ToUG AAAOUG TPIYWVOUETPIKOUG

ap1Bpouc Tng ywviag O.

7. Na petatpéyeTte TIC IO KATW TTAPAOCTACEIC 0 1000UVAUEG HE PNTO TTAPOVOHAOTH

a) 7 p) N

8. Aivetai kUkAog (K, p ). ATo éva Tuxaio onpeio Z eKTOC KUKAOU @Epoupe
Téuvouoa ZAB kai epamtopévn ZI. Av AB=5cm ka1 ZI=6¢cm, va ppceite 1o ZA.

9. Na AUoeTe Kai va diepeuvioeTe Tnv e€iowon: a’x —a = 9x - 3, ValR.

nubovve

10. Na amodeifeTe TNV TQUTOTNTA: ——— = £¢O
gete TN e T 2g ¥

MEPOX B'
Na AUoeTe Kal TIC 5 dokARoEIC.
KdBe doknon PpaBuoAoyeital e 2 govddec.

1. Aivovtai o1 apiBuoi x1= 3 + V5 ka1 x2=3 - V5
a) Na deifete 0TI X1+ X2 = 6 KAl X1* X2 = 4
B) Na kataokeudoeTe e€iowon p' pabuol pe pileg X1 Kai Xz.

3
2. Av €90 = Z Kal NUO < 0, va uttoAoyioeTe TRV dpIBUNTIKA TIUA TNG TTApdoTaAoNG:
30p0—-10nub

50vv0O



3. XT0 o KATW OXAHA JiveTal n ypagikA Ttapdotach The ¢ = F(X) = ax? + px +v.
Na ppceite:
a) 7o medio opiopoU
B) To edio TIHWY
Y) To Tpbonpo Tou a
d) Tnv e€iowon Tou afova ouppeTpiag
€) TIC OUVTETAYHEVEC TNG KOPUPAG
oT) Tig pieg TG e€iowong ax® + px +y =0
{) To tpbonpo Tou A
n) TAv TIUA Tou Y
©) To mpdonpo Twy F(2) kai £(5)
1) TI¢ AUoeig Tn¢ aviowong f(x) <O

4. 270 IO KATW OXAHA To eUBUYpappo TuAKA AB eivar di1dpeTpog Tou KUKAOU Kai n
AA cival epamtopévn Tou KUKAou aTo A. Av To T6§o BIM'=40° va umoAoyioeTe TIg
YWVieg Tou Tpiywvou ABT kaBuwc¢ kai Th ywvia TAA.

( Na dikaioAoyAoeTe TIC amavTAoeIg 0dg. )




5. S¢ opBoywvio Tpiywvo ABI (A = 90°) pépoupe To Uyoc AA. Na amodeifeTe 6Ti:
a) (AA)(BI) = (AB)(AIN)
p) (AA)Y = (AB)(AI)

TEAOZ



AYKEIO ZONAEAX BOBHOG — cereeeeeieeeeeeeee

ONOYPAPWIG  wvervvrenvnrnnnnenn

2XOAIKH XPONIA 2016-2017 14110171 (011 EUURURRR

FPANTEZ NMPOAIMQriIKEZ EEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

TéEn:A’ AYKEIOY

Mabnua:Ma@npaTika KOINOY KOPMOY

Xpdvog:2,5WpEg Huepounvia: 18 Mdiou 2017
OVOHOTETTWVUHO: . .ttt e e it e e e TuRua: ... ApiBuég: ...
OAHrIIEZ:

- To e&etaoTikd dokipio atroTteAcital ammé TEZZEPIZ (4) oeAidec.
- Na ypa@ete yévo pe UTTAE ) paupo heAdvi. Ta oxnuaTa JITopouV va Yivouv e HOAUI.
- Ta oOXAMATA TWV QOKACEWV VA PJETAPEPOVTAI OTO YPATITO 0OG (OTTOU €ival avaykaio).

- Emrpétreran n xprion pn TTpoypapuaTiCOPEVNS UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG TTOU QPEPEI TN
o@payida Tou oxoAgiou.
- Aev emTpémeTal n Xprion 810pOwTIKOU UAIKOU.
| —
MEPOX A" Na Auoete kai Tig 10 aokijoeig Tou Mépoug A'.
KaBe aoknon BaduoAoyeital e 5 povadeg.

1) Na oxnuaTioete e€iowaon deutépou Babuou ye pilec: x; =3 kat x, = — 4.
2) Na petatpéyeTe Ta KAAOUATA O€ 1I000UVAPa KAGoPOTa e pnTd TTAPOVOUACTH:

6
Cx)\/—§
5

B) mz

3) Av x;,x, eivaiol pidec g e€iowong 3x2 — 6x + 9 = 0, va utToAoyioeTe ( Xwpig
va AUCETE TNV £€iowaon ) TIG TIMES TWV TTIO KATW TTAPACTACEWV :

a) (2x; +3)-(2x, +3)

B) 1 + 1
X1 X2

4) 1o dimAavo oxrua divetal To onueio (—3,4) Kai n auPAcia

ywvia 8 va utrohoyioeTe To nub , T0 GVVE Kal TNV Q0.




5)

6)

7)

8)

9)

ATTé 10 DITTAQVS OXAHA VA EKPPACETE CUVOPTAOEI TWV d , B Kal ¥

Ta dlavuopata: MA kot KN .

Na Auoete TV aviowon : x2—3x—10>0

x3-2x%-3x

Na atrAoTTroIfoeTe TO0 KAGoA : 79

2710 OITTAAVO  KUKAO (K, R) o1 Xopdég AB Kal I'A TéuvovTal OTO
E. Na atrodeigeTe :

a) OTi Ta Tpiywva AET kai EAB gival 6pola kai OTl

B) (EA)-(EB) = (ET)- (E4)

270 OITTAQVO OXNAUa TO TUAKA BE €ivai
EQPATITOMEVO OTOV KUKAO (4, R) KaIl TO JKOG
Tou €ival 30 m. Av To UAKOG TNG Xopdng 4H Tou
KUKAOU €X€l NAKOG 25 m , va UTTOAOYIOETE TO

MAKOG TOU TuNPaToG HE.




10) No avTIiypAWETE KAl VA CUPTTANPWOETE TOV TTIO KATW TTIVAKA AvTIOTOIXiICOVTOG KAOE
YPAQ®IKN TTapAoTaon PJE TO CWOTO TUTTO.

"pa@ikn MNapdoTtaon a B y 0 €
ApIBuGGS TUTTOU
ouvapTnNong

1) y=—-2x%+3
2) y=—(x—4)°
3) y=x2-2

4) y=3x*

5 y=(x+4)

6) y=(x—4)°

7) y=—(x-4)?2-1

MEPOZ B’: Na Aucete Kal TIg 5 aok\o€ig Tou Mépoug B'.
KaBe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1) Z10 diITAavo oxAua diveTal n ypa@ikn TTapdoTtaon
g ouvdptong y=ax?+px+y, a+0

ATIO TNV YPOQIKN TTOpACTACHN VA PPEITE :

a) TO TTEdIO OPICKOU KAl TO GUVOAO TIMWV NG,

B) Tnv €Cicwaon Tou Afova CUPUETPIAG ,

y) TIg AUoeIg (pileg) TnG e€iowong ax? + Bx +y =0,
0) TO TTPOCNKO TOU @@ KAl TNV TIUK TOU Y,

€) TIG CUVTETAYUEVEG TOU OKPOTATOU CNEIOU Kal va
TO XOPOKTNPIOETE KAl

oT) TI AUoeIg TnG aviowong ax? + Bx +y > 0.




2) Mo k&TW divovTal ol BEpUOKPaTieg Twv TTPWTWV 15 nueEPWYV Tou prva MapTiou:
17,14, 15, 17, 19, 18, 13,21, 20, 19, 18, 15, 18, 18, 13.
Na Bpeite:
a) TN péon TiA ,
B) Tnv emKkpaTouoa TN,

y) Tn S1&PETO TIUA Kal
0) TNV TUTTIKA atTOKAION TwV BEPUOKPACIWY (UE aKpPiBeIa U0 BEKADIKWY WNPiwv).

3) Na AuoeTe TO oUuOTNA: xzx:;; :=513}
4) Aivetai n e€iowon @ (u+ 1) x?+(u+3)-x+3—u=0, u#-1
Na Bpeite TIG TINES TNG TTAPAUETPOU 1 € R WOTE N €icwon va €xel :
a) piCeg avTiBeTEC,
B) piCec avTioTpOYEG,
y) pia Tov apiBud —3 Kai
Q) piCeG uN TTPAYUATIKEG.

5) 210 oxuUa n €uBtia € gival EQATITOPEVN TOU KUKAOU
(K,R) oto B, AB d1QueTpog Kal A4 diXOTONOG TNG

ywviag BAT'. Na atrodeigeTe Ot :

a) Ta T6¢a BM kai I'M givai ioq,
B) Ta Tpiywva AI'A kai EAB €ival 6uola Kai
Y) (AT') - (BE) = (I'4) - (AB)

TEAOZ EZETAZHZ

H AigeuBuvTpia

AéoTroiva lMNatrayidvvn




AYKEIO EONOMAPTYPA KYIPIANOY MAGOHMA: MAOGHMATIKA 3-wpo
2ZXOAIKH XPONIA 2016 — 2017 TA=H: A" AYKEIOY

TPANTEZ ESETAZEIZ MAIOY 2017

HMEPOMHNIA:23/05/2017 XPONOzZ: 2 QPEZ KAI 30 AEMTA

OAHTIEZX:
- To €GeTAOTIKO dOKipIo atroTeAsiTal atrd (4) oeAideg.
- Na ypa@ete pye PITAE  JaUPO PeAAvI. Ta oxAPaTa NTTOPoUV va Yivouv Je JOAURI.

- EmtpétreTan n xpion pn TTpoyPappaTIiCOMEVNG UTTOAOYIOTIKNG PNXAVAG TTOU QEPEI
TN o@payida Tou OXoAgiou.

- Aev emTpémeTal n Xprion d10p0wTIKoU UAIKOU.

MEPOZX A”:
- Na Auoere kai 11 8éka (10) aoKACEIG.
- KdBe doknon BaduoAoyeital pe Tévre (5) povadeg.

1. Na oxnuaTioeTe €€icwaon B BaBuou pe pifeg Toug apiBuoug y; = 4 kai y, = 7.

2. Na A0oete Tnv aviowon y?—7x+12>0.

, , oy —nu?
3. Na aTroSei€eTe TNV TAUTOTNTA % = o2y

4. 210 dITTAVO oxfua 10 T0€0 BI' = 110° Kal
n AB gival dIGUETPOG TOU KUKAOU.
Na UTTOAOVIOETE TIC YWVIES y, P, w, AFK
OIKAIOAOYWVTAG TIG ATTAVTACEIS OOG.

5. Xwpig TN xprion UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVIS VA UTTOAOYIOETE TIG TTAPACTACEIS :

A=114+3/8 B =+/80-v3++15



6. Na Bpeite yia oleg TIHEC Tou A n e€iowan (12 — 4)y = 24 + 4 ival aduvarn.

7. Av n e€iowaon 2y? — 8y + 5 = 0 éxel PICEG X1, X2, XWPIG va TN AUCETE, va UTTOAOYIOETE

oy 2 2
||) ﬁ-{-ﬁ

TIG TTOPAOTACEIG: 1) 1 + x> x o
2 1

8. 210 dITTAavo oxnua n ZE €ival epatrtouevn

TOU KUKAOU Kal 2AB Téuvouoa TTou TTEPVA
atrd To KEVTPO TOU KUKAOU.

a) Na uttoAoyioeTe TNV aKTiva TOu KUKAOU

B) Na utrohoyioeTe TN ywvia AES

9. Na KUKAWOETE TOV XAPAKTNPIOUO TTOU I0XUEI YIA TIG TTIO KATW TTPOTACEIS .

a) H e€iowon x® + 64 = 0 £xe1 A\Uon 1N y = —2 ZQ3TO / NAGOZ

B) H mapaBoAr i = —3x? + 6y + 1 Traipvel péyiotn Tipn 2QITO / NAGOZ

Y =4.

y) JE g >Q3TO / AAGOS
ovv50°

5) ﬁ =2(V5+2) >Q5TO / AAOOS

€) O TPIYWVONETPIKOG apIBuos ep(—120°) gival apvnTIKOG 2Q3TO / N AGOZ




10. a) Ti gival peTagu Toug Ta diavuouaTta AB a1 AT; /"
B) Na ekppdoete 10 didvuoua Al OUVaPTACEI /

TWV @ Ko f . Vs

.
&
MEPOZ B:
Na AUoeTe Kal TIG TTEVTE (5) AOKAOEIG.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe mwévre (10) povadeg.
1. Sto dimAaveé oxrjua divetal n ypa@ikr mapdaotacn Tng f(x) = ax® +Bx +y.
Na ammavToeTe OTA TTIO KATW EPWTHHATA: , .
1) TO TTPOCNMO TOU A (AITIOAOYEIOTE) = \ ‘S
i) TO oUvOAO TIHWV TNG f(X) \\ 2 /
i) TNV €€icwon Tou Agova CUPPETPIAg \ . /

iv) TIG piCec TNG e€iowong ax® +Bx+y =0 o

/

V) TNV TIUA TOU Y

2.a) AV x4, x, €ivai pilec Tng e€iowong y? — (A — 1)y + 1 — 3 = 0, va BpeiTe yia TToIEG
TIUEG TOU A € R n egiowon:

1) éx€l piec avTiBeTES
I1) PICEG AVTIOTPOWYES
m) éxel pia pida y = 3
X—9=>5

B) Na Auoete 10 ouoTnua:
X+ =13



3.2TOV TTI0 KATW TTiVvaKa TTapoucialovTal ol WPEG HEAETNG TwV TTaIdIWY piag A” Aukeiou

yia €va dlaywviopa oTo uédnua Twv MabnuaTikwy.

Qpeg HEAETNG (i) 0 1 2 3 4 5

Maidia (i) 3 8 6 4 2 2

a) Na Bpeite TNV ETMIKPATOUCA TIUA TWV WPWV PEAETNG
B) Na utroAoyiceTe TN Yé€on TIPN
y) Na utToAoyioETE TNV TUTTIKI OTTOKAION TWV WPWV PEAETNG

0) Na utroloyioeTe Tov OUVTEAEOTA PETARANTOTNTAG.

4.2710 ditTAavo oxnua 1o ABIA gival opBoywvio \
kal n AE k&0etn otnv AT N o
a) Na deigete 6T Ta Tpiywva ABIT kai AET givan époia \ _ //
B) Na d¢eitete OT1 10XUElI N oxéon (AB) - (EA) = (I'E) - (BI") /,,,/ >
Y) Av AB =8 cm kal AA =6 cm , va dei€ete 0TI AE = %. g"/{’

5.a) Av ouvl = z kal 270° < @ < 360° , e TN XPAON TPIYWVOUETPIKWY TAUTOTATWY, va
Bpeite TNV TIUA TNG TTapdoTaong A = 6&£¢(180° — 6) + 50vuv(90° — 8).

B) Na AUoete TV e€iowon /5y —1=4.

O AieuBuvtng

MaTtoikapng Avdpéag

=



AYKEIO BEPT'INAZ — AAPNAKA ZXOAIKH XPONIA 2016 — 2017

FPANTES MPOAIQrIKES EZETASEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

MAOHMA: Mabnuartika
TA=H: A" Aukeiou Koivou Kopuou (3-wpo) QPA: 7:45-10:15

HMEPOMHNIA: Méptrtn 18/ 5 /2017 AIAPKEIA: 2,5 wpeg

ONOMATETMQONYMO MAOHTH/TPIAL: . e

OAHTIEX:
1) Na ypdayete pe uTTAE peAavi. (Movo Ta oxfpaTa EMTPETTETAI VA YiVOUV PE MOAURI).
2) EmrpétTeTal n xpAon KN TTPOYPANPATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVNG.
3) AtrayopeueTal n xprion d1opOwTIKOU UAIKOU.
4) Ta oxnuaTa TWV OOKACEWV PETAPEPOVTAI OTA QUAAG TwV AUCEWV 0aG.

TO EZEETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

MEPOZ A": Na Auoete kail Tig 10 AOKACEIG.
Kafe aoknon PaBuoAoyeital yg 5 povadeg.

1) XpnOIYOTTOIWVTAG TO TTIO KATW OXAMA, VA UTTOAOYICETE Ta TTIO KATW aBpoiouata:

uuu uuu

a) AB+BG =

uuu uuua uua

B) AB+BG+GD =

uuu U

y) AD-ED=

(V1011 | U U

5) BG-DG+DE =

2) Na oxnuarioete e¢iowon 2°V BaBuou TTou €xel AUOEIG X, = 5++/3 kai X, =5- J3.




3) Na atrAoTToINCETE TIC TTI0 KATW TTAPACTACEIG, XWPIG TN XPron UTTOAOYICTIKNAG MNXAVNG:

a) Q/EXE/Z_:

2
7

B)[

4) Av hmqg = % Kal 90° < g <180° , va uttoAoyioeTe TNV apIBPNTIKN TIUA TNG TTapdoTaong

_26hmqg -12¢j5q
13sung+7

5) 10 dimAavé oxnua diveral o kukhog (K, R) kai
Ta onpeia Tou 4, B, I', 4. H euBeia (e) eivain

EQATITOUEVN TOU KUKAOU OTO onueio . Avn

ywvia AKG =110° va UTTOAOYIOETE TIC YwVieC
X, Y KOl W Kal T0 T6o AAT', ITIOAOYWVTAG TIG

ATTAVTHOEIG OOG.
6) Na AUoete TV aviowon: x> +2x-15£0 .

7) Z1o dimAavé oxnua divetal kukhog (K, R). Até onpeio X
€KTOG TOU KUKAOU @épvoupe TNV TéEuvouoa XAB kai Tnv
epatrrouévn ZI Av X' =4cm, AB =6 cm Kal
XA = X cm, va uttoAoyio€TE TO HAKOG TOU EUBUYPAUUOU

TuAPaTOG XB.

8) Aivetar n e€iowon 3X° =5X+1=0 pe A0oeic X, X,. Not UTTOAOYITETE TIC THIO KATW

TTOPACTACEIG:

a) 3%, —12x.X, + 3X, (Hovadeg 1,5)
B) ! * . (Movadeg 1,5)
4+ - povadeg 1,

XX

3 3 .
Y) Xp X XX (HoVadEC 2)




9)

10)Na AUoeTe TO cUOTNUA: {

Na AUoeTe Kai va SiepeuvAoeTe TNV e€iowon A°X -k = k> +9X -6 yia TIC DIAPOPES TIUES

TOU Kk € R.

x—yY=4
x?+y?2=10

MEPOX B° Na AUoeTte Kal TIG 5 aOKOEI§ TOU pépoug B'.

Kafe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povdadeg.

1) 2¢ éva TuARua pe 11 yabnTtég ol TeAikoi BaBuoi TTou TTApav ota MaBnuarTikd yia 1o B’

2)

TeTpaAunvo civar: 11, 13, 15, 20, 17, 15, 11, 17, 15, 18, 13.
Na uttoAoyioeTe:
a) TN péon Tiun X Twv TTopatnPAoEwy

B) Tn didueoco TR X, Twv TTAPATNPEROEWV
Y) TNV €mMKparouoa TiuR X, TwWV TTapaTnprRocwy

8) 10 eUpo¢ R Twv TapatnpAoswy
€) TNV TUTTIKA atmOKAIoN S TwV TTAPATNPNOEWV.

Aivetan n e€iowon x% + (21 + 8)x + 1+ 3 = 0 pe mpaypaTikEG AUoEIG X, kat X, .
Na Bpeite oTnV KABE TTEPITITWON TIG TINEG TOU A € R WOTE:

a) n egiowaon va €xel AUCEIC avTIOTPOPES (Movadeg 3)

B) n eCiowon va £xel Auon Tov apiBud —3 (uovadeg 4)

y) n mapaBoAn f(x) = x? + (21 + 8)x + A + 3 va éxel GEova oupPeTpiag TNV subtia
x=2 (uovadec 3)

270 MO KATW oxnAua divetal kUkAog (K, R) Kai Ta onueia Tou A, B, I" kai A. H gubsia (6')

gival epatTopévn Tou KUKAou oTo onueio B kal Ta onueia B, K, I eival cuveuBelaka.

Av ZBA = 2X + 4° ko AAT = 26° va utroloyioeTe TIC ywviec Tou Tpiytvou ABI Ka
TNV TIMA TOU X, BIKAIOAOYWVTAG TIG ATTAVTACEIG 0AG.




4)

5)

270 OITTAQVO oxrua dIVETAI N YPAPIKN
TTapdoTaon NG ouvapTnong
f(x)=ax*+bx+g9,a10.
Na Bpeite:
a) 1o Tedio oplopou NG f ()
(wov. 1)
) To ouvoAo Tipwv TNG f(X)
(Mov. 1)
y) Tnv €€iowon Tou dEova oupueTpiag
(Mov. 1)
8) 1o rpéonuo NG Alakpivoucag 4
(nov. 1)
€) TIg AUo€Ig TnG aviowong f(x)30
(bov. 2)
OT) TNV TIK TOU Y (Mov. 1)
¢) Tnv eCicwaon TNG TTapaBoAng
(bov. 3)

Aivetal kKUKAOG (K, R) kai n diduerpog Tou AB.
Mavw oTtnv TTpoékTaon NG dlapéTpou AB TTpOg TO
MEPOG Tou B TTaipvoupe Tuxaio onueio I'. Atré o I
PEpoupe TNV e@atrTopévn IMA Tou KUKAou, 6tTou A
€ival To onueEio ETTAPNG. 21N ouvéxela atmo 1o I
pépoupe euBegia NE KABETN OTNV TTPOEKTACN TNG

AA. Na d¢itete OTI:

a) Ta Tpiywva AAB kai AT'E gival 6poia
B) (A4) - (AI') = 2R - (AE)

Y) (rd)> = (I'B) - (l'4)

H AieuBuvtpia

Ap. Avtwvia AoiCou




I'YMNAXIO OMOAOYX XXOAIKH XPONIA 2016 - 2017

I'PANITEY TPOAT'QI'IKEY EEETAYEIY MAIOY-IOYNIOY 201/

MAGHMA: MAGHMATIKA
TAZH: A’ Avkeiov (3 ®po)

Hpepopnvia: 15/5/2017 XPONOZX: 2,5 QPEX
Qpa: 07:45-10:15

ONOMATEIIQNYMO:
TMHMA:

BAOMOZX:
AprOpunTika:

Oloypagoc:

Yroypaoi:

OAHTI'IEX:

1) Emupénetaln ypion pn xpoypopupatiiOUEVIS VITOAOYIGTIKIG NI OVIG.
2) No ypawyete pe pmhe 1] podpo peEAavL (To GYMUOTO ETTPETETOL UE HOADBL).
3) Asv gmrpémeror 1 xpion 610pO®TIKOD VAIKOD.

TO EEETAXTIKO AOKIMIO ATIIOTEAEITAI AITIO IIENTE (5) ZEAIAEX

Mépoc A”: Na Moete ko Tig 10 aoknoseig Tov Mépouvg A'.
Kafe doxknon pabporoyeitar pe S povaoes.
1. No petaTpéyete T1g Mo KATo opUnNTIKEG TOPACTACELS GE IGOOVVALES LLE PITO
TOPOVOLOGTY):

()%=

4 _
(B)E_




2. Aivovton to Stavoopote a@ = (2) Kol E = (i) Noa vroloyicete:

(() TIC GUVIETOYHEVES TOV SIVOGHOTOS F = @ — 2 Ko

(B) o pétpo tov dravdoUTOC V.

3. (a) Na Bpeite 10 TpOCTO TOV TPLYOVOUETPIKOV aplOumv ¢ yoviag 120°.

(B) Na Bpeite o€ moto tetaptuopto Ppicketon 1 TeEMKN TAELPA TG YoViag 0 av
nuo <0 kot cvuvd < 0.

4. Y10 mo kato oxnuo €1 // €2 1/ €3/l ea.
Av AB=2cm, BI'= 10cm, AA=16cm xow EZ=3cm, va vtoAoyicete ta uiKn tev
tunpétov ZH ko Z6.
No 01KOOAOYNGETE TNV ATAVTNOT GOG.

/ s e.

v

/ \

5. Na Aboete v avicoon: 2y? —3y —2<0

6. Xto mo kdtm oynua divetarl kokiog (K,R).
Av AAT = 50°, vo vmoAoyiGeTe TIC YOVIES ¥, W KAl 0.
Na S1KUOAOYHGETE TIC OTOUVTHOEL GOG.




7. Atvetonm e&icwon x? + 4x — 2 = 0, n onoia &xel AGEIG Tovg aptOpoVs X1, X2. No
VIOAOYIOETE TNV TN TG TaPAoTOoNG SX1 — 3X1X2 + DXz, YOPIg va Aboete TV
eElowon.

8. T moto Tipn Tov A, AE R 1 eéicwon A2(x — 1) = 3(3x + A) eivar tawtdTTOL

9. Amnd onueio X extog kokAov (K, R) pépovue T1g tépuvovoeg TAB ko LA,
Av A=y cm, AB=5cm, XI'=4cm ko1 '’A=2cm, va vtoAoyicete T0 unKog tov XA.

f/ o \Lif“’f E
T{"‘“’f.fff | K
\ N

<

b

B

10. Av nuo = % kot 90° < w < 180°, va vToAOYIGETE TOVE TPLYWOVOUETPIKOVG
aplOpovg ™S Yoviog o.

Mépoc B’: Na Aoete ko T1g 5 aoknogig Tov Mépovg B'.
Ka0g aoxnon padporoyeiton pe 10 povaoec.

1. O mo kdto TivaKos Katovoung GLYVOTNTMV TaPOLGLALEL TIG VTEPMPIES(cE DPES) TV
25 gpyalopévmv £vog £pyooTaciov Katd TV OldpKeln oG BOoUadas.

Ynepowpieg (x;) 0 1 2 3 4 5
Epyalopevor (f;) 3 8 6 4 2 2

Na vroAloyicerte:

(o) v emkpatovoa T (x,),

(B) ™ péon TN (%),

(y) ™V TOMIKN ATOKAIOT (S) TOV TOPATPNCEDV KO

() Tov ovvtereot petafantomrag (CV) .



2. X710 o KAT® oYU SIVETOL 1) YPAPIKY] TOPAGTACT TNG TOPAPOANG »
f() = ax® + Bx + v, a#0, o, B, y € R.
Ao ™V Ypapikn Tapdotacn va Ppeite: 4 o~
() TO TPOGN O TOL O, A \
(B) v Ty tov v, / \
(v) T0 Tpdon o g dtokpivovsog A, 77 \
() 0 mEedio TIUDV TNG CLVAPTNOTG, f" | \
(g) v e&iomwon tov G&ova cuppeTpiog, /

(0T) 10 PEYIOTO 1) EAYIGTO TNG KAUTOANG, 2
(0) Tic Mol g ekiomong ax? + By +y =0, i
() TG TIHES TOL Y YO TIG OTTOTEG 1GYVEL I"'.

ax’ +px+vy =0. fotion \

3. Z1o dumhavo oynpa to tpiymvo ABI etvon eyyeypappévo otov - / f K\
KOKAO pe kévtpo O kat A givor o péco tov to&ov BI'. J,/ / N\

(o) Na dei&ete 6t ta Tpiyova ABA ko ATE glvan dpowa ko I" / o
(B) No deitete 0t 1oyver n oxéon (AB) - (AT) = (AA) - (AE). NS

Noa 01KooAoOYNGETE TANP®G TIG ATAVTOELS GOGC. \ f yd

4. Aivetoun géiocoon x?2 — (A + 3)x + 24 — 1 = 0, 1) omoia &xet WGEIG TOVG
apOuovs X1, X2- No vroroyicete Tig TIEG TOV A, AER, €101 dote N e€lowon va €xet:
(o) Avon tov apBud -1,

(B) Adoeig avtibetec,
(y) Avoeig avticTpogeg,
(0) Mg mov va £xovv abpotopa 10.

5. Atvetan kokhog pe kévipo to K kot 1 gevbeia I'A epamtopévn tov kokAov oto I
Av 1 yovioa. AFE = 65°, vo, vroloyicete o pétpo tov toEov ABGT kat Tig ymvieg BAT
Ko BAT.




	2017 ALyk 3oro A Makariou Paf
	2017 Alyk 3oro Agias Fylas Lem
	2017 ALyk 3oro agiou antoniou Lem
	2017 Alyk 3oro agiou Georgiou Lar
	2017 Alyk 3oro agiou georgiou-lef
	2017 ALyk 3oro Agiou Ioanni Lem
	2017 ALyk 3oro Agiou Neofytou Paf
	2017 ALyk 3oro Agiou Nikolaou lem
	2017 Alyk 3oro agiou spyridona lem
	ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ                     ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2016 – 2017
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΙΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 2017
	ΤΑΞΗ: Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ                                                    ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:    30 / 05 / 2017


	ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΟΙΝΟΥ ΚΟΡΜΟΥ           ΔΙΑΡΚΕΙΑ:    2 ½ ώρες
	ΑΡ. ΣΕΛΙΔΩΝ:    6

	2017 Alyk 3oro Agiou Xaralmbous Empas Paf
	2017 ALyk 3oro Agros Lem
	2017 ALyk 3oro Akropoleos Lef
	2017 Alyk 3oro Apost Markos lef
	2017 Alyk 3oro Apost. Varnava Lef
	2017 Alyk 3oro Apostolou Louka Kolossiou Lem
	2017 ALyk 3oro Aradippou Lar
	2017 ALyk 3oro Dasoupoli Lef
	ΛΥΚΕΙΟ  ΑΡΧ.  ΜΑΚΑΡΙΟΥ  Γ΄ -  ΔΑΣΟΥΠΟΛΗ                           ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2016-2017
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 2017
	ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
	ΤΑΞΗ: Α΄ (3-ώρο)       ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ:……………………….



	2017 Alyk 3oro geroskipou-paf
	2017 ALyk 3oro Idaliou Lef
	ΓΡΑΠΤΕΣ  ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ  2017

	2017 Alyk 3oro Kato Pyrgou lef
	ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΚΑΤΩ  ΠΥΡΓΟΥ                                                 ΣΧΟΛΙΚΗ  ΧΡΟΝΙΑ  2016 – 2017
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ   ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ   ΜΑΪΟΥ – ΙΟΥΝΙΟΥ   2017

	2017 ALyk 3oro kokkinochoria amm
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ 2016

	2017 Alyk 3oro kokkinochoria metataxi amm
	2017 Alyk 3oro kykkos A-lef
	2017 Alyk 3oro Kykkos B-lef
	2017 Alyk 3oro Kykkou Paf
	2017 Alyk 3oro Lanitio-lem
	2017 Alyk 3oro Latsia Lef
	2017 Alyk 3oro Lefkara Lar
	2017 Alyk 3oro Libadia Lar
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
	ΜΑΘΗΜA: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ                                                 ΤΑΞΗ:  Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ (3-ωρο)
	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 23 / 05 / 2017                                            ΧΡΟΝΟΣ:   2.30΄       
	5. Στο διπλανό σχήμα η ΑΒ είναι διάμετρος του κύκλου (Κ, R), η Βχ είναι η εφαπτομένη του κύκλου στο Β και η ΑΔ είναι η διχοτόμος της γωνιάς  ΒΑΓ. Να δείξετε ότι:
	α) τα τόξα ΒΜ και ΓΜ είναι ίσα,
	β)  τα τρίγωνα και  είναι όμοια,
	γ) (ΑΓ)(ΑΕ) = (ΑΔ)(ΑΒ).

	2017 Alyk 3oro linopetra-lem
	2017 ALyk 3oro Makario Lar
	2017 Alyk 3oro omodos-lem
	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΜΟΔΟΥΣ          ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2016 - 2017
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΙΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ 2017
	ΜΑΘΗΜΑ:  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ                                          ΤΑΞΗ:  Α ΛΥΚΕΙΟΥ  (5 ωρο)
	ΟΔΗΓΙΕΣ:
	 Το εξεταστικό δοκίμιο αποτελείται από 7 σελίδες.
	 Το εξεταστικό δοκίμιο αποτελείται από δύο μέρη.
	 Το μέρος Α’ αποτελείται από δέκα (10) ερωτήσεις. Κάθε ερώτηση βαθμολογείται με πέντε (5) μονάδες.
	 Το μέρος Β’ αποτελείται από πέντε (5) ερωτήσεις . Κάθε ερώτηση  βαθμολογείται με δέκα (10) μονάδες.


	2017 Alyk 3oro pagkiprio lykio lar
	ΓΡΑΠΤΕΣ  ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2017

	2017 Alyk 3oro Pagkyprio gymnasio Lef
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ – ΙΟΥΝΙΟΥ

	2017 Alyk 3oro Paliometocho Lef
	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΛΥΚΕΙΟ                                                     ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2016 – 2017
	Μ. ΚΟΥΤΣΟΦΤΑ – Α. ΠΑΝΑΓΙΔΗ                       
	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 18/05/2017
	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ: 2,5 ώρες        

	2017 ALyk 3oro Palouriotissa Lef
	2017 Alyk 3oro Paralimniou amm
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ 2017

	2017 Alyk 3oro Petrou k Pavlou Lem
	2017 ALyk 3oro Polemi Paf
	ΟΔΗΓΙΕΣ
	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ : .......................................................................................
	ΤΜΗΜΑ:................

	2017 Alyk 3oro polemidia Lem
	2017 Alyk 3oro poli-chrysochous-paf
	2017 Alyk 3oro Rizokarpaso Amm
	2017 Alyk 3oro Sole-lef
	2017 Alyk 3oro Strovolou lef
	2017 Alyk 3oro Vergina Lar
	2017 Alyk 3oro-omodos-lem
	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΜΟΔΟΥΣ                                                 ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2016 - 2017
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΙΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ 2017
	ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
	ΤΑΞΗ: Α΄ Λυκείου (3 ωρο)
	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ________________________________________________
	ΒΑΘΜΟΣ:
	Αριθμητικά: ________________
	Ολογράφως: ________________
	Yπογραφή: _________________



